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OVERSIKT

Formal

UndersOkelsen har sin bakgrunn i de voksende problemer som i den senere tid har vist seg i

ungdommens forhold til skole og spesielt arbeidslivet. Hovedformålet med undersøkelsen har vært å

kaste mer lys over disse problemene, med spesiell vekt på forholdene for de unge som verken går på

skole eller er i arbeid. Undersøkelsen vil gi opplysninger om noen hovedtrekk ved de unges tilknytning

til skole og arbeidsmarked, og berre deres holdninger til disse forhold. Undersøkelsen vil også gi

opplysninger om deres erfaringer på arbeidsmarkedet, både i form av arbeidspraksis og arbeidsløshets-

erfaringer, og om deres erfaringer med utdanningssystemet. Ungdommens planer med hensyn til utdanning

og yrke vil kunne belyses på grunnlag av undersOkelsen.

Et annet formal med undersOkelsen har vært å undersøke virkninger av visse deler av det offent -

liges arbeidsmarkedstiltak med sikte på å hjelpe de unge. De tiltak undersøkelsen konsentrerer seg om

er yrkesrettleiingen og arbeidsformidlingen.

II Opplegg og gjennomfOring av undersOkelsen 

1. Populasjon og utvalgsmetode

Undersøkelsen omfatter ungdom i hele landet i alderen 17-19 år. Utvalget til ungdomsunder-

sOkelsen ble trukket som et stratifisert, selvveiende utvalg i to trinn.

I fOrste trinn er det trukket primære utvalgsområder. Hele landet er delt i primære utvalgs-

områder. Som primære utvalgsområder har en nyttet kommuner, men slik at kommuner med færre enn 3 OW

innbyggere er slått sammen med andre kommuner slik at det blir minst 3 000 innbyggere innen hvert ut-

valgsområde. Utvalgsområdene er stratifisert etter landsdel og kommunetype. Kommuner med mer enn

30 000 innbyggere er tatt ut som egne strata. Innen hvert stratum har en trukket ett utvalgsområde.

Alle kommuner med over 30 000 innbyggere er altså kommet med. Innen de vrige strata er utvalgs-

området trukket med en sannsynlighet proporsjonal med stOrrelsen på kommunen.

Utvalget på annet trinn er trukket tilfeldig blant personer i alderen 17-19 år i de utvalgs-

områdene som ble trukket i fOrste trinn. Det ble i alt trukket 8 818 personer til undersOkelsen (her

har en trukket fra personer som var innkalt til 1. gangs militær- og sivilarbeidertjeneste).

2. Innsamling av data

Undersøkelsen ble gjennomført som en kombinasjon av en postundersOkelse og en intervjuunder-

sOkelse. En tok sikte på å intervjue 50 prosent av dem som ikke svarte innen et bestemt tidspunkt,

dels for å Oke svarprosehten, dels fordi en antok at intervjuing av personer som ikke hadde svart på

et bestemt tidspunkt kunne gi grunnlag for å korrigere for virkningen av frafallet.

Datainnsamlingen foregikk slik: Skjema ble sendt til hele utvalget 14. april, og 1. purring

(med skjema vedlagt) ble sendt 25. april til de som ikke hadde svart på fOrste henvendelse. Den del

av utvalget som ikke svarte på de to første henvendelsene ble delt i to deler. Den ene delen ble opp-

sekt av intervjuere i tiden 20.-31. mai, mens den andre delen ble purret for 2. gang (med spOrreskjema

vedlagt).

Av 8 818 personer i utvalget sendte 63 prosent inn besvarelse på det fOrst utsendte skjema,

15 prosent svarte på skjemaet fra 1. purring, 3 prosent på skjemaet fra 2. purring, mens 7 prosent ble

intervjuet. DrOyt 12 prosent fikk en ikke noe svar fra.

De 7 706 innkomne svar fordeler seg slik etter dato for utfylling av skjemaet:

14.-30. april 	  68 prosent

1.-15. mai 	  15

16.-31. mai 	  10	 It

1.-30. juni  	 2

Uoppgitt dato  	 5
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83 prosent av de innkomne besvarelser ble altså avgitt i lOpet av den første måneden.

I alt 969 personer ble trukket ut for intervjuing. Av disse oppnådde en intervju med 611

(63 prosent). Svarprosenten er litt høyere enn dette da et mindre antall allerede hadde sendt inn

.skjema da de ble oppsøkt av intervjuer. I alt 137 av de 611 intervju en oppnådde var indirekte inter-

vju. I disse tilfellene traff ikke intervjuerne den person som var trukket ut til undersøkelsen, men

de fikk svar på noen få av de viktigste spørsmål fra personer som kjente denne personen godt.

III Feilkilder og mål for nøyaktigheten av tallene 

Resultatene fra en undersøkelse vil alltid were beheftet med visse feil. En kan skille mellom

tre kilder til feil. Felles for alle typer undersOkelser er målings- og bearbeidingsfeil. De to andre

feiltypene, utvalgsfeil og utvalgsskjevhet, er spesielle for utvalgsundersøkelser.

1. Utvalgsfeil

Utvalgsfeil er ikke en feil i vanlig forstand, men et uttrykk for mulige tilfeldige feil,

dvs. den usikkerhet en får i resultatene fordi de bygger på bare en liten del av befolkningen. Som

mål for denne type feil eller usikkerhet nyttes gjerne standardavviket. Da utvalget er trukket etter

reglene for tilfeldig utvalg, er det mulig å estimere standardavviket. En har ikke estimert standard-

avviket i denne publikasjonen, men et anslag, s, på standardavviket kan beregnes etter formelen:

5=
(100-21 	1,5 i
n

der p er den prosent anslaget skal beregnes for, og n er tallet på observasjoner. I tabellen nedenfor

er s beregnet for forskjellige verdier av p og n.

Tabell A.	 Størrelsesordenen av standardavviket i prosent

Tallet på
observasjoner

Prosenttall

10(90) 20(80) 30(70) 40(60) 50

25 7,4 9,8 11,2 12,0 12,3
50 5,2 6,9 7,9 8,5 8,7

100 3,7 4,9 5,6 6,0 6,1
200 2,6 3,5 4,0 4,2 4,3
300 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5
400 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1
600 1,5 2,0 2,3 2,5 2,5

1 000 1,2 1,6 1,8 1,9 1,9
2 000 0,8 1,1 1,3 1,3 1,4
3 000 0,6 0,8 0,9 1,0 1,0
4 000 0,6 0,8 0,9 1,0 1,0
5 000 0,5 0,7 0,8 0,8 0,9
6 000 0,5 0,6 0,7 0,8 0,8
9 000 0,4 0,5 0,6 0,6 0,6

En kan nytte standardavviket til å si noe om den usikkerhet som er knyttet til et prosenttall

(p). Et intervall (konfidensintervall) med yttergrensene 2 ganger standardavviket til hver side for

tallet p, vil med en sannsynlighet på 95 prosent dekke det virkelige prosenttallet, dvs. det tallet en

ville ha fått dersom en hadde intervjuet alle personer i alderen 17-19 år.

2. Utvalgsskievhet

Utvalgsskjevhet betyr at grupper av personer med spesielle kjennemerker ikke blir representert

i utvalget i samme grad som i befolkningen. Dette kan skje ved et spesielt hyt (eller lavt) frafall

blant uttrukne personer i grupper med spesielle kjennemerker. Det kan også skyldes svakheter ved

registeret som utvalget er trukket fra.

I ungdomsundersOkelsen fikk en svar fra 7 706 av 8 818 personer i utvalget. En mangler altså

• opplysninger om 1 112 personer (12,6 prosent).
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Tabell B viser sammensetninger av svarerne og utvalget på kjønn, alder, kommunetype og region.

Tabell B. Svarerne, utvalget og frafallet i grupper for kjønn, alder, kommunetype og region. Prosen t

Svarerne	 Utvalget	 Frafall

Kjønn  	 100	 100	 100

Menn  	 51	 51	 53
Kvinner  	 49	 49	 47

Alder

17 år  	 33	 33	 29
18"  	33	 34	 16
19'  	33	 34	 35

Kommunetype

Landbrukskommuner 	 .	 .  	 4	 4	 3
Mindre sentrale, blandede landbruks- og

industrikommuner  	 9	 10	 11
Sentrale, blandede landbruks- og industri-

kommuner  	 6	 6	 6
Fiskerikommuner  	 4	 4	 2
Mindre sentrale industrikommuner  	 5	 5	 6
Sentrale industrikommuner  	 14	 14	 15
Særlig sentrale, blandede tjenesteytings- og

industrikommuner, unntatt Oslo, Bergen og
Trondheim  	 15	 15	 15

øvrige blandede tjenesteytings- og industri-
kommuner  	 20	 21	 23

Andre kommuner  	 5	 5	 4
Oslo  	 8,	 8	 7
Bergen  	 5	 6	 6
Trondheim  	 3	 3	 3

Region

Oslo  	 8	 8	 7
Akershus  	 9	 9	 10
Østfold, Vestfold  	 11	 11	 12
Hedmark, Oppland  	 9	 9	 10
Buskerud, Telemark  	 9	 9	 10
Agder, Rogaland  	 12	 12	 12
Hordaland, Sogn og Fjordane  	 14	 14	 1-3
MOre og Romsdal  	 7	 7	 6
TrOndelag  	 16	 15	 14
Nordland  	 4	 4	 4
Troms og Finnmark  	 2	 2	 2
Tallet på personer  	 7 706	 8 818	 1 112

Selv om fordelingene av svarerne på disse kjennemerker ikke skiller seg store fra fordelingene

av utvalget, er det ikke sikkert at det er samsvar mellom fordelingene på andre kjennemerker.

Fordelingen på viktigste gjOremål av dem som svarte på forskjellige trinn i undersOkelsen kan

tyde på at frafallet er svært skjevt med omsyn til viktigste gjøremål.

Tabell C. Personer i grupper for hvilket trinn i undersOkelsen det ble svart på skjemaet, etter
viktigste gjøremål

Tallet PA
personer
som svarte

7 706

5 575

l29

I alt LOnt arbeid På skole Annet

Alle 	 100 29 64 7
Utfylt fOrst tilsendte

skjema 	 100 25 70 5
Utfylt skjema for

I. purring 	 100 35 57 9
Utfylt skjema for

2. purring 	 100 44 39 16
Intervjuet 	 100 45 35 20

221
611
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En har forsokt å korrigere for virkningen av skjevhet i sammensetningen av frafallet. Grunn-

laget for korreksjonen er den antakelsen at resultatene for gruppen av intervjuede gir et bedre estimat

for gruppen en mangler opplysninger om enn resultatene for hele gruppen av svarere. Gruppen av inter-

vjuede er derfor tildelt en vekt slik at den teller som en gruppe av stOrrelsen 1 723 personer. Dette

er den gruppen som en ikke fikk svar fra pr. post. Den omfatter 611 intervjuede pluss 1 112 personer

som en mangler opplysninger om.

3. Målinas- oE bearbeidinEsfeil 

Målingsfeil oppstår ved at oppgavegiveren på grunn av misforståelse av spørsmålet, minnesfeil

e.l. gir feil svar. Minnesfeil må en anta forekommer i samband med en del spørsmål om hendinger i en

lengre tidsperiode. Målingsfeil kan også oppstå ved at intervjusituasjonen påvirker oppgavegiverens

svar, eller ved at intervjueren krysser av i feil rubrikk på spOrreskjemaet. Bearbeidingsfeil er feil

koding av f.eks. yrke og næring, eller feil som oppstår ved overfOring av opplysningene til maskin-

lesbar form. Gjennom manuell skjemarevisjon og maskinelle kontroller prOver en å avslOre og rette opp

slike feil. Det er imidlertid på det rene at en ikke kan oppdage alle feil av denne typen.

4. Presentasionsmetoder

For spesifiserte grupper med færre enn 20 observasjoner er prosentfordelingene utelatt.

Uspesifiserte grupper (uoppgitt) med under 20 observasjoner er tatt ut av tabellene. Dette fOrer til

at summen av observasjoner for de spesifiserte gruppene kan bli mindre enn tallet på observasjoner

i alt.

Tallene i tabellene er avrundet til nærmeste hele prosenttall. Avrundingsfeilen spiller i de

fleste tilfelle en helt ubetydelig rolle når en skal bedømme den totale feilen. I de tilfelle der en

gir tall for store grupper, f.eks. for alle, for menn og kvinner og for aldersgrupper, vil avrundings-

feilen kunne være betydelig i forhold til andre feil.

IV Definisjoner og kjennemerker 

I de fleste tilfelle er kjennemerkene selvforklarende og kjennemerkeverdiene går fram av

tabellene. Det vil likevel oftest være nyttig å jamfore med spOrreskjemaet som er tatt med som vedlegg.

Under hver tabell er det vist til de aktuelle spOrsmålsnummer eller til den side i publikasjonen hvor

kjennemerket er forklart.

Alder er regnet som fylte år ved utgangen av 1975.

Viktigste .jOremål. Dette kjennemerket har 5 verdier:

På skole
LOnt arbeid i minst 10 timer i uken
ArbeidssOkende
Tidligere arbeidssOkende
Ikke arbeidssOkende

De tre siste gruppene omfattertil sammenpersoner som ifOlge spm. 1 verken gikk på skole eller

var i lOnt arbeid i minst 10 timer i uken forut for undersOkelsestidspunktet.

ArbeidssOkende er personer som har søkt arbeid i uken forut for intervjutidspunktet eller i

løpet av de siste 2 måneder, og som ikke hadde arbeid i 1-9 timer i foregående uke og som ikke ventet

på å begynne i arbeid de hadde fått.

Tidligere arbeidssOkende er personer som har forsOkt å få lOnt arbeid etter å ha sluttet i

forrige jobb/sluttet på skolen, men for mer enn 2 måneder siden, og som betraktet seg selv som

arbeidslOse (spm. 10).

Gruppen av ikke arbeidssOkende omfatter personer som ikke har forsOkt å få arbeid etter å ha

sluttet i forrige jobb/sluttet på skolen. Gruppen omfatter også personer som har forsOkt å få arbeid

for mer enn 2 måneder siden, men som ikke betraktet seg selv som arbeidslOs, og personer som har forsOkt

å få arbeid i 1OPet av de 2 siste måneder, men hadde arbeid i 1-9 timer i foregående uke eller hadde

fått arbeid som de ventet på å begynne i.
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Yrke. Yrkesgrupperingen fOlger standard for yrkesgruppering i offentlig norsk statistikk.

Det er nyttet grupperinger etter yrkesfelt (1. siffer i koden). Grupperingene som er nyttet går fram

av tabellene. Dette gjelder yrke for personer som var i lOnt arbeid i minst 10 timer, for fars yrke

og for yrke de tar sikte på i framtiden.

Kommunetype. Grupperingen av kommunene etter kommunetype bygger på oppgaver fra Folke- og

boligtellingen 1970 over kommunenes næringsstruktur. Med sentralitet menes kommunens geografiske be-

liggenhet i forhold til store og mellomstore tettsteder. For en nærmere beskrivelse av kommunetype-

inndelingen, se Artikler fra Statistisk Sentralbyrå nr. 69.

Hovedklassifiseringen av kommunene deler disse inn i følgende 9 kommunetyper:

Type 1: Landbrukskommuner

De vareproduserende næringer sysselsetter flere enn de tjenesteytende næringer. Dessuten må

minst ett av disse krav være oppfylt:

a) Jord- og skogbruk sysselsetter mer enn 2/3 av de sysselsatte i de vareproduserende næringer.

b) Jord- og skogbruk sysselsetter flere enn fiske og fangst, som igjen sysselsetter flere enn industri.

Type 2: Mindre sentrale blandede landbruks- og industrikommuner

De vareproduserende næringer sysselsetter flere enn de tjenesteytende næringer. Ingen enkelt

vareproduserende næring sysselsetter mer enn 2/3 av de sysselsatte i de vareproduserende næringer, og

fiske og fangst er minste vareproduserende næring. Kommunen ligger mindre sentralt.

Type 3: Sentrale, blandede landbruks- og industrikommuner

De vareproduserende næringer sysselsetter flere enn de tjenesteytende næringer. Ingen enkelt

vareproduserende næring sysselsetter mer enn 2/3 av de sysselsatte i de vareproduserende næringer, og

fiske og fangst er minste vareproduserende næring. Kommunen ligger sentralt.

Type 4: Fiskerikommuner

De vareproduserende næringer sysselsetter flere enn de tjenesteytende næringer. Dessuten må

begge disse krav være oppfylt:

a) Fiske og fangst sysselsetter flere enn jord- og skogbruk. b) Fiske og fangst sysselsetter minst

halvparten av det antall som er sysselsatt i industri.

Type 5: Mindre sentrale industrikommuner

De vareproduserende næringer sysselsetter flere enn de tjenesteytende næringer. Dessuten må

minst ett av disse krav være oppfylt.

a) Industri sysselsetter mer enn 2/3 av de sysselsatte i de vareproduserende næringer. b) Industri

sysselsetter mer enn dobbelt så mange som fiske og fangst, som igjen sysselsetter flere enn jord- og

skogbruk. Kommunen ligger mindre sentralt.

Type 6: Sentrale industrikommuner

De vareproduserende næringer sysselsetter flere enn de tjenesteytende næringer. Dessuten må

minst ett av disse krav være oppfylt.

a) Industri sysselsetter mer enn 2/3 av de sysselsatte i de vareproduserende næringer. b) Industri

sysselsetter mer enn dobbelt så mange som fiske og fangst, somigjen sysselsetter flere enn jord- og

skogbruk. Kommunen ligger sentralt.

Type 7: Særlig sentrale, blandede tjenesteytings- og industrikommuner

De tjenesteytende næringer sysselsetter flere enn de vareproduserende næringer. Industri er

storste vareproduserende næring. Kommunen ligger særlig sentralt.

Type 8: øvrige blandede tjenesteytings- og industrikommuner

De tjenesteytende næringer sysselsetter flere enn de vareproduSerende næringer. Industri er

stOrste vareproduserende næring. Kommunen ligger ikke særlig sentralt.

Type 9: Andre kommuner

De tjenesteytende næringer sysselsetter flere enn de vareproduserende næringer. Industri er

ikke stOrste vareproduserende næring.
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Ien delay tabellene er nyttet fOlgende sammentrekking av kommunetypene:

Type

Landbruks-, fiskeri- og andre kommuner	 1 + 4 + 9

Blandede landbruks- og industrikommuner	 2 + 3

Industrikommuner	 5 + 6

Særlig sentrale blandede tjenesteytings- og industrikommuner	 7

Øvrige blandede tjenesteytings- og industrikommuner	 8

Landsdel. I en del tabeller har en vært nOdt til å bruke en noe grovere geografisk inndeling

enn region. Grupperingen er slik:

Oslo og Akershus

Østlandet ellers:	 Østfold, Vestfold, Hedmark, Oppland, Buskerud og Telemark

SOrlandet og Vestlandet: Aust- og Vest-Agder, Rogaland, Hordaland og Sogn og Fjordane

MOre og Trøndelag:
	

MOre og Romsdal, SOr- og Nord-TrOndelag

Nord-Norge:
	

Nordland, Troms og Finnmark

V Noen resultater fra undersOkelsen

Av alle personer i alderen 17-19 år gikk 60 prosent på skole, 31 prosent var i arbeid, mens

10 prosent verken gikk på skole eller var i arbeid.

Hovedgruppen innen den siste gruppen er "arbeidssOkende", som en har definert så likt som mulig

med begrepet "arbeidssOker uten inntektsgivende arbeid" 4om nyttes  , i Statistisk Sentralbyrås arbeids-

kraftundersOkelser. En forskjell mellom de to begrepene kan det være grunn til å peke på. I arbeids-

kraftundersOkelsene stilles spørsmål om arbeidssOking også til personer som studerte/gikk på skole, og

ikke hadde inntektsgivende arbeid, mens ungdomsundersOkelsen ikke har spørsmål om arbeidssOking til

disse personer. Skoleungdom og studerende som søker arbeid, vil ikke bli registrert som arbeidssøkende

i ungdomsundersOkelsen.

UngdomsundersOkelsen viser at 2,3 prosent av personer i alderen 17-19 år var arbeidssøkende,

0,5 prosent var tidligere arbeidssOkende, dvs. hadde sOkt arbeid i ledighetsperioden, men for mer enn

2 måneder siden. I vurdering av disse tall må en ta hensyn til utvalgsvariansen. Etter et anslag for

standardavviket vil intervallet 2,3 -± 0,4 prosent med 95 prosent sannsynlighet dekke det tall en ville

funnet om en hadde undersOkt alle personer i alderen 17-19 år. Et annet forhold en må ta inn i en

vurdering er at for 1,5 prosent av personene vet en at de verken gikk på skole eller var i arbeid, men

en mangler opplysning om arbeidssOking. En del av disse må en anta var arbeidssOkende, slik at tallet

2,3 prosent på arbeidssOkende må betraktes som et minimumstall.

Tabell D.	 Andel av personer som var arbeidssOkende i gruppen for kjOnn og alder.	 Prosent

Kjonn/alder
Arbeids-
sOkende

KjOnn 	 2,3

Menn 	 2,2

Kvinner 	 2,5

Alder

17 år 	 1,8

18 " 	 2,7

19 " 	 2,6

95 prosent
konfidens-
intervall

1:0,4

1.0,5

+0,5

10,6

10,6

Tabell 34 og 35 gir mulighet for andre avgrensninger av arbeidssOkerbegrepet enn det som er

brukt i denne publikasjonen.
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Andelen av personer som var arbeidssOkende var størst blant unge med liten utdanning.

7 prosent av dem som ikke har fullfOrt ungdomsskolen var arbeidssOkende mot 2 prosent for alle unge.

Andelen av personer som var arbeidssOkende varierer geografisk. Andelen var størst i de

nordlige fylkene. I TrOndelagsfylkene og i Troms og Finnmark var 4 prosent arbeidssøkende, mens

6 prosent var arbeidssOkende i Nordland fylke.

I undersOkelsen har en forsOkt på forskjellig måte å belyse bruken av arbeidsformidlingen.

6 prosent av alle i alderen 17-19 år hadde noen gang fått arbeid gjennom arbeidskontorene (feriejobber

er ikke regnet med). Av dem som på undersøkelsestidspunktet var i arbeid, hadde 14 prosent noen gang

fått arbeid gjennom arbeidskontorene. 10 prosent av dem som var i arbeid hadde fått kjennskap til sin

jobb gjennom et arbeidskontor. Av de arbeidssøkende og tidligere arbeidssøkende var det 23 prosent

som hadde kontaktet arbeidskontoret regelmessig, 36 prosent hadde kontaktet arbeidskontoret en gang

i blant. Andelen av denne gruppen som hadde kontaktet arbeidskontoret regelmessig Okte sterkt med

alderen, 11 prosent av 17-årige og 30 prosent av 19-årige arbeidssOkende og tidligere arbeidssOkende

hadde hatt regelmessig kontakt.

Av personer som var i arbeid på undersOkelsestidspunktet hadde 28 prosent vært arbeidssOkende

en eller flere ganger siden avslutning av ungdomsskolen. 7 prosent hadde hatt mer enn en arbeidssOker-

periode. 8 prosent hadde vært arbeidssøker i 13 uker eller mer.

Av de arbeidssOkende og tidligere arbeidssOkende hadde 32 prosent begynt å ske arbeid for mer

enn 12 uker siden (21 prosent hadde ikke oppgitt varighet av arbeidssOking).

Av dem som var i arbeid på undersOkelsestidspunktet, hadde 25 prosent planer om videre utdanning

i lOpet av 1975. Den foretrukne utdanning var yrkesskole; 40 prosent av dem som var i arbeid og hadde

planer om videre utdanning tok sikte på yrkesskole.

Blant dem som verken var i utdanning eller i arbeid hadde 33 prosent planer om videre utdanning

i lOpet av 1975.





13

TABELLER



14

TABELLREGISTER

Side

Viktigste gjOremål 

1. Personer i grupper for kjønn og alder, etter viktigste gjOremål  	 17

2. ArbeidssOkende og tidligere arbeidssøkende personer i grupper for kjOnn og alder  	 17

3. Personer i grupper for kjønn og kommunetype/region etter viktigste gjøremål  	 18

4. Personer i grupper for kjønn og alder etter viktigste gjøremål og bosted  	 20

5. Personer i grupper for kommunetype/region etter viktigste gjøremål og bosted  	 20

6. Personer i grupper for kjønn og viktigste gjOremål, etter tilfredshet med viktigste
gjOremål  

	
21

7. Personer i grupper for kjOnn og utdanning, etter viktigste gjOremål  
	

22

8. Personer i grupper for alder og utdanning, etter viktigste gjOremål  
	

23

9. Personer som har sluttet på skolen fOr de var ferdige, i grupper for viktigste grunn til
avbruddet, etter viktigste gjOremål  

	 24

10. Personer i grupper for viktigste gjøremål, etter om de har fått avslått skolesøknad og
skoleslag  

	
24

11. Personer i grupper for alder og viktigste gjOremål, etter arbeidspraksis  
	

25

12. Personer i grupper for fars (hovedforsOrgers) yrke og utdanning etter viktigste gjOremål
	

26

Arbeidsformidling 

13. Personer i grupper for kjOnn og viktigste gjOremål, etter om de har fått arbeid gjennom
arbeidskontorene  	 28

14. Personer i grupper for alder og viktigste gjOremål etter om de har fått arbeid gjennom
arbeidskontorene  	 29

15. Andel av alle personer i grupper for tallet på jobber de har hatt, kjOnn og alder, som noen
gang har fått mer . 7-arig jobb gjennom arbeidskontorene  	 29

16. Andel av alle personer i grupper for tallet på jobber de har hatt og kommunetype/landsdel,
som noen gang har fått mer varig jobb gjennom arbeidskontorene  	 30

17. Personer i lOnt arbeid i grupper for kjønn og alder, etter måten de fikk kjennskap til
nåværende jobb 	  30

18. Personer i lOnt arbeid i grupper for kommunetype/region, etter måten de fikk kjennskap til
nåværende jobb 	  31

19. Personer i lont arbeid i grupper for yrke, etter måten de fikk kjennskap til nåværende jobb 	 31

20. Andel av arbeidssOkende og tidligere arbeidssOkende i grupper for kjOnn og alder, som på
forskjellige måter hadde forsOkt å få jobb i arbeidssOkerperioden  	 32

21. Andel av arbeidssOkende og tidligere arbeidssOkende personer i grupper for kommunetype/
landsdel, som på forskjellige måter hadde forsOkt å få jobb iarbeidssOkerperioden  	 32

22. Andel av arbeidssOkende og tidligere arbeidssOkende som ikke hadde kontaktet arbeids-
kontoret i nåværende arbeidssOkerperiode i grupper for kjOnn/alder, somoppgav forskjellige
grunner for ikke å ha kontaktet arbeidskontoret 	  33

23. Andel av arbeidssøkende og tidligere arbeidssøkende som ikke hadde kontaktet arbeids-
kontoret i nåværende arbeidssOkerperiode i grupper for kommunetype, som oppgav forskjellige
grunner for ikke a ha kontaktet arbeidskontoret 	  33

Yrkesrettleiing 

24. Personer i grupper for kommunetype/region/alder, etter om de hadde fått opplysninger om
utdanningsmuligheter og yrkesvalg på ungdomsskolen 	  34

25. Personer i grupper for om de har avbrutt skolegang og type skolegang avbrutt, etter om de
hadde fått opplysninger om utdanningsmuligheter og yrkesvalg på ungdomsskolen 	  35

26. Personer i grupper for framtidige yrkesplaner, etter om de hadde fått opplysninger om
utdanningsmuligheter og yrkesvalg på ungdomsskolen 	  35

27. Personer i grupper for kjønn og alder, etter om de hadde lest brosjyrer med utdannings- og
yrkesveiledning og nytten av disse brosjyrer 	  36

28. Personer i grupper for viktigste gjøremål, etter om de hadde lest brosjyrer med utdannings-
og yrkesveiledning og nytten av disse brosjyrer 	  36



15

Side

29. Personer i grupper for region, etter om de hadde lest brosjyrer med utdannings- og yrkes-
veiledning og nytten av disse brosjyrer  	 37

30. Andel av alle personer i grupper for kommunetype/region og viktigste gjøremål, som var
interessert i å snakke med yrkesrettleier  	 37

31. Personer i grupper for kjønn og viktigste gjøremål, etter interesse for å snakke med yrkes-
rettleier  	 38

32. Personer i grupper for alder og viktigste gjOremål, etter interesse for å snakke med yrkes-
rettleier  	 38

33. Personer i grupper for interesse for å snakke med yrkesrettleier, etter framtidige yrkes-
planer  	 39

ArbeidssOking 

34. Personer som verken gikk på skole eller var i lønt arbeid i minst 10 timer i grupper for
forsk på å få lønt arbeid, kjOnn og gjøremål  

	
40

35. Personer som verken gikk på skole eller var i lønt arbeid i minst 10 timer i grupper for
forsOk på å få lønt arbeid, kjønn, alder og gjøremål  

	
41

36. Personer som verken gikk på skole eller var i lønt arbeid i minst 10 timer i grupper for
kommunetype/region, etter forsøk på å få lønt arbeid  

	
43

37. Personer som verken gikk på skole eller hadde lønt arbeid i minst 10 timer i grupper for
kommunetype/region, etter gjøremål  

	
44

38. Personer som ikke gikk på skole, ikke hadde lønt arbeid og ikke hadde søkt arbeid i grupper
for kjønn og alder, etter viktigste grunn til at de ikke hadde forsøkt å få lønt arbeid  

	
45

39. Personer som ikke gikk på skole, ikke hadde lønt arbeid og ikke hadde søkt arbeid i grupper
for kommunetype/landsdel, etter viktigste grunn til at de ikke hadde forsøkt å få lønt
arbeid  	 45

Arbeidssøkende 

40. ArbeidssOkende og tidligere arbeidssøkende i grupperfor kjønn og alder, etter varighet av
nåværende arbeidssOkerperiode  	 46

41. ArbeidssOkende og tidligere arbeidssøkende i grupper for kommunetype/landsdel, etter
varighet av nåværende arbeidssøkerperiode 	  46

42. ArbeidssOkende og tidligere arbeidssøkende i grupper for kjønn og alder, etter samlet
varighet av arbeidssOking etter ungdomsskolen  	 47

43. ArbeidssOkende og tidligere arbeidssøkende i grupper for kjønn og alder, etter avslag på
arbeidstilbud  	 47

44. ArbeidssOkende og tidligere arbeidssøkende i grupper for kommunetype/landsdel, etter avslag
på arbeidstilbud  	 48

45. Personer som verken gikk på skole eller hadde lønt arbeid i minst 10 timer i grupper for
kjønn og alder, etter viktigste grunn til at de sluttet i forrige jobb  	 48

46. Personer som verken gikk på skole eller hadde lønt arbeid i minst 10 timer i grupper for
kommunetype/region,etter viktigste grunn til at de sluttet i forrige jobb  	 49

Personer i lønt arbeid 

47. Personer i lønt arbeid i grupper for kjønn og alder, etter yrke  	 49

48. Personer i lønt arbeid i grupper for kjønn og kommunetype/region, etter yrke  	 50

49. Personer i lønt arbeid i grupper for kjønn, etter tilfredshet med en delforholdvedarbeidet 	 52

50. Personer i lønt arbeid i grupper for kjønn og yrke, etter tilfredshet med viktigste gjøre-
mål  	 52

51. Personer i lønt arbeid i grupper for tilfredshet med viktigste gjøremål, etter tilfredshet
med en del forhold ved arbeidet 	  53

52. Personer i lønt arbeid i grupper for om de har planer om å slutte i jobben, etter tilfreds-
het med en del forhold ved arbeidet 	  54

53. Personer i lønt arbeid i grupper for kjønn og alder, etter tidligere arbeidssOking  	 55

54. Personer i lønt arbeid i grupper for kommunetype/region, etter tidligere arbeidssOking 	 55



16

Personer _pa skole 

55. Personer som gikk på skole i grupper for kjønn og alder, etter skoleart 	

56. Personer som gikk på skole i grupper for kommunetype/region,etter skoleart 	

. 57. Andel av personer som gikk på skole, unntatt ungdomsskole, i grupper for kjOnn og skoleslag,
som svarte at forskjellige forhold betydde mye for valg av skole  	 57

58. Andel av personer som gikk på skole, unntatt ungdomsskole, i grupper for alder og skoleslag,
som svarte at forskjellige forhold betydde mye for valg av skole  	 58

59. Personer som gikk på skole i grupper for skoleslag, etter avslåtte skolesOknader  	 59

Planer for framtidig yrke og videre utdanning 

60. Personer i grupper for kjønn og viktigste gjøremål, etter framtidige yrkesplaner . •  	 59

61. Personer i grupper for kjOnn og kommunetype/region, etter framtidige yrkesplaner  	 60

62. Personer i grupper for kjønn, etter betydningen av forskjellige forhold for valg av fram-
tidig yrke  	 62

63. Personer i grupper for alder, etter betydningen av forskjellige forhold for valg av fram-
tidig yrke  

	
63

64. Andel av alle personer i grupper for kjOnn og framtidige yrkesplaner, som oppgav at
forskjellige forhold betyr mye for valg av framtidig yrke  

	
64

65. Andel av alle personer i grupper for kjOnn og viktigste gjOremal, som oppgav at for-
skjellige forhold betyr mye for valg av framtidig yrke  

	
65

66. Andel av alle personer i grupper for kjOnn og kommunetype/region, somoppgav at forskjellige
forhold betyr mye for valg av framtidig yrke  

	 66

67. Personer i lOnt arbeid i grupper for kjOnn og alder, etter planer om å slutte i jobben
	

68

68. Personer i lOnt arbeid som har planer om videre utdanning i lOpet av 1975 i grupper for
kjOnn og alder, etter hvilken utdanning de har planer om  

	
68

69. Personer som verken gikk på skole eller hadde lOnt arbeid i minst 10 timer i grupper for
kjOnn og alder, etter planer om videre utdanning  

	
69

70. Personer som verken gikk på skole eller hadde lOnt arbeid i minst 10 timer i grupper for
kjOnn og alder, etter Ønsket arbeid  

	
69

Side

56

56



7 1 58
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6 1 54

6 1 63

8 2 62
7 1 69
5 0 58

8 2 53
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9 1 61
6 2 50

Begge kjOnn

17 år 	
18'
19 f '

Menn

17 år
18 "
19"

Kvinner	 •

17 ar 	
18" • 	
19" 	

17

Tabell 1. Personer i grupper for kjOnn og alder, etter viktigste gjøremål. Prosent

KjOnn og alder	 I alt På skole

Lont
arbeid
i minst
10 timer

Ikke på skole, og ikke i -lOnt arbeid Tallet
i minst 10 timer	 	på

Tidligere Ikke	 personerArbeids-
arbeids- arbeids- Uoppgitt somsøkende søkende	 søkende	 svarte

Begge kjønn 	 100 60 31 2 1 5 2 8 818

17 år 	 100 74 19 2 1 3 1 2 892
18 "	 , 	 100 60 31 3 0 4 2 2 964
19 "	 • 	 100 46 43 3 1 6 2 2 962

Menn 	 100 61 33 2 0 3 1 4 499

17 år 	 100 73 21 2 0 3 1 1 491
18 " 	 100 60 33 3 0 2 2 1 536
19 " 	 100 49 45 2 0 2 1 1 472

Kvinner 	 100 59 29 3 1 7 2 4 319

17 år 	 100 76 17 2 1 4 1 1 401
18	 "	 , 	 100 60 28 3 0 6 2 1 428
19 " 	 • 	 100 43 40 3 1 10 3 1 490

Tabellhode, se side 8.

Tabell 2. ArbeidssOkende og tidligere arbeidssOkende personer i grupper for kjønn og alder. Prosent
av arbeidsstyrkenl)

KjOnn og alder
Arbeids-
søkende

Andel av
arbeids-
søkende
som har

Tidligere	 kontaktet
arbeids-	 arbeids-
sOkende	 kontoret i

nåværende
ledighets-
periode,
Prosent

1) Personer med lønt arbeid i minst 10 timer, arbeidssOkende og tidligere arbeidssOkende.

Tabellhode, se side 8.



Kjønn og kommunetype/region

Begge kjønn

Kommunetype

Landbrukskommuner 	

Mindre sentrale blandede land-
bruks- og industrikommuner 	

Sentrale blandede landbruks- og
industrikommuner 	

Fiskerikommuner 	

Mindre sentrale industrikommuner

Sentrale industrikommuner 	

Særlig sentrale, blandede
tjenesteytings- og industri-
kommuner unntatt Oslo, Bergen og
Trondheiml) 	

øvrige blandede tjenesteytings-
og industrikommuner 	

Andre kommuner 	

Bergen 	

Trondheim 	

Region

Oslo 	

Akershus 	

Østfold, Vestfold 	

Hedmark, Oppland 	

Buskerud, Telemark 	

Agder, Rogaland 	

Hordaland, Sogn og Fjordane 	

Møre og Romsdal 	

Trøndelag 	

Nordland 	

Troms, Finnmark 	

Menn 	

Kommunetype

Landbrukskommuner 	

Mindre sentrale blandede land-
bruks- og industrikommuner 	

Sentrale blandede landbruks- og
industrikommuner 	

Fiskerikommuner 	

Mindre sentrale industrikommuner

Sentrale industrikommuner 	

Særlig sentrale, blandede
tjenesteytings- og industri-
kommuner unntatt Oslo, Bergen og
Trondheim-) 	

øvrige blandede tjenesteytings-
og industrikommuner 	

Andre kommuner 	

Bergen 	

Trondheim 	

18

Tabell 3. Personer i grupper for kjønn og kommunetype/region etter viktigste gjøremål. Prosent

LOnt

I alt På skole arbeid
i minst
10 timer

Ikke på skole og ikke i lOnt arbeid
i minst 10 timer

Tallet

på
personer
som
svarte

Tidligere Ikke
Arbeids- arbeids-	 arbeids- Uoppgitt
søkende søkende	 søkende

100 60 31 2 1 5 2 8 818

100 63 27 4 0 6 0 310

100 55 32 3 1 8 1 839

100 58 35 2 1 4 0 496

100 52 38 2 1 6 1 347

100 59 33 3 0 3 2 434

100 57 34 2 0 5 2 1 273

100 64 29 2 0 4 1 1 326

100 58 31 4 1 4 2 1 819

100 65 25 3 0 4 3 461

100 65 30 2 0 2 1 487

100 66 22 2 2 6 2 302

100 63 29 2 1 4 1 724

100 65 29 1 1 3 1 835

100 57 34 3 0 4 2 958

100 57 34 2 0 5 2 822

100 60 33 2 0 4 1 798

100 61 31 2 0 4 2 1 046

100 64 30 1 0 4 1 1 198

100 56 33 2 2 6 1 588

100 60 27 4 1 6 2 1 352

100 52 34 6 1 5 2 346

100 53 27 4 1 8 7 151

100 61 33 2 0 3 1 4 499

100 61 29 5 0 4 1 155

100 57 33 2 1 6 1 442

100 55 42 2 0 1 0 273

100 50 43 3 0 4 0 182

100 58 35 .3 0 0 4 242

100 58 37 1 0 2 2 650

100 67 28 2 1 2 0 631

100 61 32 3 0 2 2 875

100 61 31 4 0 3 1 246

100 65 30 2 0 3 0 267

100 77 19 2 1 1 0 142

1) Resultatene for Oslo blir gitt under oppdelingen etter region.
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Tabell 3 (forts.). Personer i grupper for kjønn og kommunetype/region etter viktigste gjøremål.
Prosent

Ikke på skole og ikke i lOnt arbeid Tallet

Kjønn og kommunetype/region

LOnt i minst 10 timer 	påarbeidI alt På skole	 Tidligere Ikke	 personer
i minst Arbeids-

arbeids- arbeids- Uoppgitt som
10 timer søkende

søkende søkende	 svarte

Region

Oslo 	

Akershus 	

Østfold, Vestfold 	

Hedmark, Oppland 	

Buskerud, Telemark 	

Agder, Rogaland 	

Hordaland, Sogn og Fjordane . . . 	

Møre og Romsdal 	

Trøndelag 	

Nordland 	

Troms, Finnmark 	

	Kvinner   

Kommunetype

Landbrukskommuner 	

Mindre sentrale blandede land-
bruks- og industrikommuner 	

Sentrale blandede landbruks- og
industrikommuner 	

Fiskerikommuner 	

Mindre sentrale industrikommuner

Sentrale industrikommuner 	

Særlig sentrale blandede tjen-
esteytings- og industrikommuner
unntatt Oslo, Bergen og
Trondheiml) 	

Øvrige blandede tjenesteytings-
og industrikommuner 	

Andre kommuner 	

Bergen 	

Trondheim 	

Region

Oslo 	

Akershus 	

Østfold, Vestfold 	

Hedmark, Oppland 	

Buskerud, Telemark 	

Agder, Rogaland 	

Hordaland, Sogn og Fjordane . . . 	

Møre og Romsdal 	

Trøndelag 	

Nordland 	

Troms, Finnmark 	

100 61 32 3 1 2

100 64 32 1 1 1

100 58 37 2 0 1

100 57 38 2 0 2

100 64 32 3 0 1

100 60 33 2 1 3

100 65 30 2 0 2

100 59 35 2 1 2

100 62 28 3 0 5

100 47 38 5 1 5

100 62 28 6 0 4

100 59 29 3 1 7

100 65 24 3 0 8

100 54 32 4 1 9

100 61 27 2 2 8

100 55 32 2 1 9

100 59 30 3 1 6

100 57 30 3 0 8

100 63 29 2 0 5

100 55 31 4 1 6

100 71 18 2 0 5

100 65 30 1 0 2

100 56 26 .2 2 10

100 65 26 1 0 7

100 67 25 2 0 5

100 56 31 5 0 7

100 58 30 3 0 7

100 56 33 3 0 7

100 61 29 2 0 6

100 63 29 1 0 6

100 53 32 2 2 10

100 59 26 3 2 8

100 58 29 6 1 6

100 45 26 3 1 11

1	 394

1	 410

2	 485

1	 433

0	 386

1	 506

1	 646

1	 292

2	 689

4	 187

0	 71

2	 4 319

0	 155

0	 397

0	 223

1	 165

1	 192

2	 623

1	 695

3	 944

4	 215

2	 220

4	 160

1	 330

1	 425

1	 473

2	 389

1	 412

2	 540

1	 552

1	 296

2	 663

0	 159

14	 80

1) Se motel, side 18.



på
grunn
av
skole-
gang
eller
arbeid

Bor
borte
av
annen
grunn

Uopp-
gitt

ytings- og industri-
kommuner 	 100

Andre kommuner 	 100
Bergen 	 100
Trondheim 	 100

ReBion

Oslo 	 100
Akershus 	 100
Østfold, Vestfold 	 100
Hedmark, Oppland 	 100

'Buskerud, Telemark 	 100
Agder, Rogaland 	 100
Hordaland,SognogFjordane 100
Møre og Romsdal 	 100
Trøndelag 	 100
Nordland 	 100
Troms, Finnmark 	 100

Alle 	  100 49

Kommunetype

Landkommuner 	  100 35
Mindre sentrale blandede

landbruks- og industri-
kommuner 	  100 33

Sentrale blandede land-
bruks- og industri-
kommuner 	  100 53

Fiskerikommuner 	  100 22
Mindre sentrale industri-

kommuner 	  100 45
Sentrale industrikommuner 	  100 51
Særlig sentrale blandede

tjenesteytings- og indu-
strikommuner unntatt
Oslo, Bergen og Trondheim 100 58

øvrige blandede tjeneste-

49
48
62
60

60
59
52
48
50
52
48
37
48
32
17

Tabellhode, spm. 1 og 26. Forspalte,
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Tabell 4. Personer i grupper for kjønn og alder, etter viktigste gjøremål og bosted. Prosent

Bor
borte
av
annen
grunn

Bor
borte
på
grunn
av
skole-
gang
eller
arbeid

Bor
borte
på	 Bor
grunn borte

Uopp-
av	 av
skole- annen gitt
gang grunn
eller
arbeid

Ikke pa skole og ikke
lOnt arbeid i minst

10 timer 
Bor
borte

Bor
hjemme

På skole
LOnt arbeid i minst

10 timer

Kjønn og alder alt
Bor
hjemme

Uopp- Bor
gitt hjemme

Tallet
på
personer
som
svarte

Begge kjønn 	 100 49 9 1 1 23 5 1 2 6 0 2 1 8 818

17 år 	 100 66 7 1 1 14 4 1 1 6 0 0 1 2 892
18 " 	 100 47 11 1 1 24 4 1 2 7 1 1 2 2 964
19 " 	 100 35 10 0 1 31 8 2 2 6 0 3 2 2 962

Menn 	 100 51 8 0 1 27 4 0 2 5 0 0 1 4 499

17 år 	 100 65 6 1 1 17 3 0 1 5 0 0 1 1 491
18 " 	 100 48 10 0 2 27 3 0 3 5 0 1 2 1 536
19 " 	 100 39 19 0 1 35 6 1 3 5 0 0 1 1 472

Kvinner 	 100 48 10 1 1 19 6 2 1 8 0 3 1 4 319

17 år 	 100 67 8 O O 11 4 1 1 6 0 1 1 1 401
18 " 	 100 46 12 1 1 20 6 2 1 9 0 2 1 1 428
19 " 	 100 31 11 1 1 24 10 4 1 8 0 6 2 1 490

Tabellhode, spm. 1 og 26.

Tabell 5. Personer i grupper for kommunetype/region, etter viktigste gjøremål og bosted. Prosent

På skole LOnt arbeid i minst
10 timer

Ikke på skole og
ikke i lOnt arbeid
i minst 10 timer

Kommunetype/region
alt

Bor
hjemme

Bor
borte
på	 Bor
grunn borte

Uopp-
av	 av
skole- annen gitt

gang grunn
eller
arbeid

Bor
hj emme

Bor
borte
på
grunn
av
skole-
gang
eller
arbeid

Bor
borte
av
annen
grunn

Uopp- Bor
gitt hjemme

Bor
borte
av
annen
grunn

Tallet
på
personer

Uopp- som
gitt svarte

9 1 1 23 5 1 2 6 2 1 8 818

27 0 1 18 8 1 0 9 1 0 310

22 0 1 17 14 0 1 11 1 1 839

5 0 0 27 6 2 1 5 2 0 496
29 0 1 21 15 0 1 9 1 0 347

12 1 1 26 5 1 1 3 2 3 434
6 0 1 26 3 2 2 5 3 2 1 273

5 1 2 24 2 2 1 4 2 1 1 326

7 1 1 24 4 1 2 7 1' 2 1 819
16 1 1 15 8 1 1 7 1 2 461

3 0 0 25 3 1 2 3 0 1 487
4 2 0 20 1 1 0 7 3 1 302

2 0 0 24 1 2 2 6 1 1 724
5 1 1 25 2 2 1 4 1 1 835
4 1 0 27 2 2 4 5 3 2 958
7 0 2 24 8 1 2 6 1 1 822
9 0 1 24 4 2 3 5 2 1 798
6 1 2 25 4 2 1 6 2 1 1 046

15 0 0 21 8 1 1 4 1 1 1 198
17 1 1 24 8 1 1 8 1 2 588
11 1 1 19 7 1 1 9 2 2 1 352
19 0 1 21 11 1 1 12 1 2 346
29 1 7 20 4 1 3 12 2 6 151

se side 9.



Kjønn og viktigste gjøremål
Tilfredshet med viktioste gjøremal Tallet på

alt Svært	 Verken god	 -	 Meget -	 :	 persoller
od	 eller dårligGod	 Darli g	 .	 Uoppp.tt som svartedr1g 

Begge kjønn 100	 29	 44

Forspalte, se side 8. Tabellhode, spm. 21.
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Tabell 6. Personer i grupper for kjønn og viktigste gjOremil, etter tilfredshet med viktigste gjOre-
. mål. Prosent

3 1 6

3 1 3

3 1 6

10 16 24

7 24 14

3 2 8

2 2 81

3 2 7

4 1 4

2 1 8

7 22 22

4 3 6

0 2 83

3 1 6

3 1 2

3 1 5

13 10 26

7 25 14

2 2 9

3 3 79

På skole  	 100	 28	 48

Lønt arbeid i minst 10 timer 

▪ • 	

100	 32	 43

ArbeidssOkende  	 100	 10	 14

Tidligere arbeidssøkende  	 100	 10	 19

Ikke arbeidssOkende  	 100	 33	 33

Uoppgitt  	 100	 10	 5

Menn  	 100	 27	 45

På skole  	 100	 25	 48

Lønt arbeid i minst 10 timer 

• •	

100	 31	 43

ArbeidssOkende  	 100	 10	 17

Tidligere arbeidssøkende 	

Ikke arbeidssøkende  	 100	 28	 33

Uoppgitt  	 , 	 100	 9	 7

Kvinner 	 100 	 31 	 43

På skole 	 , 	 100 	 30

Lønt arbeid i minst 10 timer . 	

•	

100	 35

ArbeidssOkende  	 100 	 9

Tidligere arbeidssøkende 	

Ikke arbeidssOkende

Uoppgitt

100	 0

100	 35

100	 12

47

43

11

25

33

3

8 818

5 296

2 716

207

42

423

134

4 499

2 729

1 478

101

14

118

59

4 319

2 567

1 238

106

28

305

75

17

18

15

26

26

21

1

17

18

15

23

25

0

17

18

14

29

29

20

1



Begge kjOnn 	  100

Ikke fullfOrt ungdomsskole 	 100

9. klasse på ungdomsskolen 	 100

9. klasse på ungdomsskolen, og
avbrutt videre skolegang-) 	 100

10. klasse på ungdomsskole,
realskole eller framhaldsskole 100

Yrkesskole for handel og kontor 100

Yrkesskole, andre linjer 	  100

Andre skoler 	  100

Uoppgitt 	  100

Menn 	  100

Ikke fullfOrt ungdomsskole 	  100

9. klasse på ungdomsskolen 	  100

9. klasse på ungdomsskolen
, 

og
avbrutt videre skolegang 1 ) 	  100

10. klasse på ungdomsskole,
realskole eller framhaldsskole 100

Yrkesskole for handel og kontor 100

Yrkesskole, andre linjer 	  100

Andre skoler 	  100

Uoppgitt 	 . 	  100

Kvinner 	  100

Ikke fullfOrt ungdomsskole 	

▪ 	

100

9. klasse på ungdomsskolen 	

•	

100

9. klasse på ungdomsskolen, og
avbrutt videre skolegang-) 	 100

10. klasse på ungdomsskole,
realskole eller framhaldsskole 100

Yrkesskole for handel og kontor 100

Yrkesskole, andre linjer 	  100

Andre skoler . 	  100

Uoppgitt 	  100

60 31

53 30

73 21

32 51

69 24

18 71

16 73

47 43

14 17

61 33

51 34

72 23

31 57

73 23

24 67

13 80

54 39

20 25

59 29

55 21

73 19

32 45

64 24

16 72

22 58

43 46

6 6

1) Personer som har avbrutt videre skolegang ifOlge spm.

Forspalte, spm. 27 og 28. Tabellhode, se side 8.
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Tabell 7. Personer i grupper for kjOnn og utdanning, etter viktigste gjOremål. Prosent

KjOnn og hOyeste full-
førte utdanning

Lønt	
Ikke på skole, og ikke i lønt arbeid

i minst 10 timer 	Tallet på
I alt På skole arbeid

i minst Arbeids- Tidligere Ikke	 personer

10 timer søkende
arbeids- arbeids- Uoppgitt som svarte
søkende søkende

2 1 5 2 8 818

7 0 7 3 336

2 1 4 1 4 923

5 1 10 1 371

3 0 5 0 1 475

4 0 6 1 417

4 1 6 1 742

3 0 5 1 447

0 0 0 69 107

2 0 3 1 4 499

8 0 4 3 209

2 0 2 • 2 554

4 1 5 1 185

2 0 2 0 723

5 0 2 3 102

3 1 2 0 492

3 1 3 1 174

0 0 0 55 60

3 1 7 2 4 319

7 0 13 4 127

2 1 5 1 2 369

7 1 15 1 186

3 0 7 1 752

4 0 8 0 315

4 0 14 1 250

3 0 7 1 273

0 0 0 87 47

28.
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Tabell 8. Personer i grupper for alder og utdanning, etter viktigste gjøremål, Prosent

Alder og hOyeste full-
f0rte utdanning

Ikke på skole, og ikke i lønt arbeid Tallet
Lønt	 .

i minst 10 timer 	pa
arbeid _

I alt På skole	 Tidligere Ikke	 personer
i minst Arbeids-

arbeids-arbeids- Uoppgitt som
10 timer sOkende søkende søkende	 svarte

17 år 	  100	 74	 19	 2	 1	 3	 1	 2 892

	Ikke fullfOrt ungdomsskole ... 100	 74	 17	 6	 0 	3	 1	 201

	

9. klasse på ungdomsskolen ... 100	 77	 18	 1	 1	 3	 0	 2 361

9. klasse på ungdomsskolen, og

	

avbrutt videre skolegang') ... 100	 26	 51	 10	 2	 12	 0	 94

10. klasse på ungdomsskole,
	realskole eller framhaldsskole 100	 81	 11	 3	 0	 5	 1	 149

Yrkesskole for handel og
kontor  	 :	 10

Yrkesskole, andre linjer  	 19

Andre skoler 	  100	 62	 35	 0	 0	 3	 0	 37

Uoppgitt 	  100	 0	 14	 0	 0	 0	 86	 21

18 år 	  100	 60	 31	 3	 0	 4	 2	 2 964

Ikke fullfOrt ungdomsskole 	 100	 24	 40	 12	 0	 13	 12	 87

9. klasse på ungdomsskolen 	 100	 72	 23	 3	 0	 2	 1	 1 486

9. klasse på ungdomsskolen, og

	

avbrutt videre skolegang') .., 100 , 	35	 48	 3	 1	 11	 2	 149

10. klasse på ungdomsskole,
	realskole eller framhaldsskole 100	 73	 19	 3	 0	 •	 5	 0	 633

Yrkesskole for handel og
kontor 	  100	 24	 66	 3	 1	 5	 2	 148

Yrkesskole, andre linjer 	  100	 18	 69	 3	 2	 8	 0	 272

Andre skoler 	  100	 54	 39	 3	 0	 2	 2	 151

Uoppgitt 	  100	 16	 16	 0	 0	 0	 68	 38

19 år 	  100	 46	 43	 3	 1	 6	 2	 2 962

Ikke fullfOrt ungdomsskole 	 100	 15	 63	 8	 0	 15	 0	 48

9. klasse på ungdomsskolen 	 100	 64	 25	 2	 1	 7	 1	 1 076

9. klasse på ungdomsskolen, og
avbrutt videre skolegang') 	 100	 32	 55	 5	 1	 8 	0	 128

10. klasse på ungdomsskole,
	realskole eller framhaldsskole 100	 62	 31	 2	 0	 5	 1	 693

Yrkesskole for handel og
kontor 	  100	 12	 76	 4	 0	 7	 0	 259

Yrkesskole, andre linjer 	  100	 13	 77 • 	3	 0	 6	 1	 451

Andre skoler 	  100	 41	 47	 4	 1	 8	 0	 259

Uoppgitt 	  100	 19	 19	 0	 0	 0	 63	 48

1) Personer som har avbrutt videre skolegang ifølge spm. 28-

Forspalte, spm. 27 og 28. Tabellhode, se side 8.



Ingen	 Avslått søknad
	påavslåtte

1 alt	 Yrkesskole	 Folke-	 personer
skole-	 Yrkesskole,	 Andre Flere

	

Gymnas for handel	 hg-	 Uoppgitt som
søknader	 andre linjer	 skoler skoler	o kontor	 skole	 svarte

Tallet

Viktigste
gjøremål

100 78 3 1 6

100 81 4 0 4

100 72 1 1 10

100 78 0 6

100 86 0 0 2

100 82 1 0 6

100 22 0 1 5

3 1 8 8 818

2 1 6 5 296

6 1 8 2 716

5 1 7 207

5 0 7 42

4 0 7 423

1 0 72 134

Alle

På skole

Lønt arbeid i
minst 10 timer.

Arbeidssøkende.

Tidligere
arbeidssøkende.

Ikke arbeids-
søkende

Uoppgitt

1

1

1

2

0

1

0

24

Tabell 9. Personer som har sluttet på skolen fOr de var ferdige, i grupper for viktigste grunn til
avbruddet, etter viktigste gjøremål. Prosent

Lønt	
Ikke på skole, og ikke i	 Tallet

lønt arbeid i minst lOtimer 	på
Viktigste grunn for å slutte

Alle

Ble lei av å gå på skole 	

Ville tjene penger 	

	

Strøk til eksamen/tentamen . . 	

Sykdom 	

Ble utvist/bedt om å slutte og
andre grunner 	

arbeidI alt På skole .
 minst Arbeids-

arbeids-10 timer søkende søkende

100 30 52 7

100 22 59 7

100 18 67 8

100 54 38 6

100 21 40 14

100 37 43 5

Ikke
arbeids-
søkende

Uoppgitt personer
som
svarte

11 2 753

10 2 292

6 2 103

2 0 48

22 3 77

13 1 230

1

1

0

0

0

2

Forspalte, spm. 28, 29. Tabellhode, se side 8.

Tabell 10. Personer i grupper for viktigste gjøremål, etter om de har fått avslått skolesøknad og
skoleslag. Prosent

Forspalte, se side 8.	 Tabellhode, spm. 30.
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Tabell 11. Personer i grupper for alder og viktigste gjeremål, etter arbeidspraksis. Prosent

Har
PA

Alder og viktigste gjOremål I alt
aldri Mindre enn 2-6 6 måneder 1 år og Varighet Uopp-
hatt 2 måneder måneder til 1 år lenger uoppgitt gitt 

personer

jobb 	 som
svarte

Tallet

9 14 7 3

5 4 6 3

18 53 11 8

33 24 0 O

25 12 3 5

8 4 0 Q

9 15 20 2

7 7 9 2

10 32 41 6

26 18 33 0

19 16 20 2

11 11 7 0

7 15 33 2

6 8 10 2

6 24 59 6

20 15 34 1

13 11 40 2

7 9 6 0

	

17 år   100 	 53 	 6

På skole 	  100 	 67 	 5

Lent arbeid minst 10 timer 100 	 0 	 6

Arbeidssekende 	  100 	 20 	 18

Tidligere arbeidssøkende 	

Ikke arbeidssekende 	  100	 37	 15

Uoppgitt 	  100 	 12 	 4

18 år 	  100	 39	 4

På skole 	  100	 60	 4

Lont arbeid miAst 10 timer 100 	 0 	 3

Arbeidssekende 	  100 	 14 	 8

Tidligere arbeidssøkende 	

Ikke arbeidssekende 	  100 	 30 	 5

Uoppgitt 	  100 	 6 	 2

19 år 	  100 	 32 	 3

På skole 	  100 	 62 	 3

Lent arbeid minst 10 timer 100 	 0 	 2

Arbeidsseke4de 	  100 	 24 	 1

Tidligere arbeidssekende 	

Ikke arbeidssOkende 	  100	 23 	 6

Uoppgitt 	  100 	 4 	 2

10 	 2 892

11 	 2 145

4 	 550

6 	 51

19

4 	 102

72 	 25

11	 2 964

11 	 1 783

8 	 907

3	 80

9

9 	 130

64 	 55

8 	 2 962

9 	 1 368

4 	 1 259

5 	 76

14

5 	 191

72 	 54

1) Feriejobber er ikke medregnet.

Forspalte, se side 8.	 Tabellhode, spm. 34.
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Tabell 12. Personer i grupper for fars (hovedforsOrgers) yrke og utdanning, etter viktigste gjOremål.
Prosent

Fars yrke og utdanning

Ikke på skole og ikke i lOnt
Lønt	arbeid i minst 10 timer 	Tallet på
arbeid

I alt På skole i minst Arbeids- Tidligere Ikke Uopp-
personer

	

arbeids- arbeids-	 som svarte
10 timer søkende sOkende sOkende gitt

100 83 14 1 0 2 0

100 58 34 0 0 8 0

100 80 17 0 1 1 0

100 85 13 1 0 1 0

100 90 8 1 0 1 0

100 54 33 6 0 5 3

100 72 22 3 0 2 0

100 46 38 8 3 6 0

100 74 22 2 0 2 0

100 80 17 1 0 2 0

100 82 14 4 0 0 0

106 57 33 7 0 0 3

100 58 33 1 0 7 0

100 48 40 2 0 10 0

100 61 31 1 0 7 0

100 70 24 1 0 4 1

100 47 41 1 1 10 0

100 51 39 3 1 5 1

100 44 45 4 1 5 0

100 58 35 2 0 5 0

100 63 28 2 0 6 1

100 39 48 6 1 4 1

100 58 33 2 0 7 1

100 46 45 1 0 7 0

100 62 28 3 0 7 1

100 71 17 2 0 9 2

100 49 44 5 0 2 0

Teknisk, vitenskapelig og
humanistisk arbeid,
administrasjonsarbeid 	

Folkeskole 	

Folkeskole og framhaldsskole
med tilleggsutdanning 	

Real- eller middelskole, folke-
hogskole og gymnas 	

Universitet og høgskole 	

Vet ikke eller uoppgitt 	

Kontor- og handelsarbeid 	

Folkeskole 	

Folkeskole og framhaldsskole
med tilleggsutdanning 	

Real- eller middelskole, folke-
hOgskole og gymnas 	

Universitet og hOgskole 	

Vet ikke eller uoppgitt 	

Jordbruks-, skogbruks- og fiske-
arbeid 	

Folkeskole 	

Folkeskole og framhaldsskole
med tilleggsutdanning 	

Real- eller middelskole, folke-
hOgskole og gymnas 	

Universitet og høgskole 	

Vet ikke eller uoppgitt 	

Industri-, bygge- og anleggs-
arbeid, gruvearbeid 	

Folkeskole 	

Folkeskole og framhaldsskole
med tilleggsutdanning 	

Real- eller middelskole, folke-
hOgskole og gymnas 	

Universitet og hOgskole 	

Vet ikke eller uoppgitt 	

Transport- og kommunikasjons-
arbeid 	

Folkeskole 	

Folkeskole og framhaldsskole
med tilleggsutdanning 	

Real- eller middelskole, folke-
hOgskole og gymnas 	

Universitet og hOgskole 	

Vet ikke eller uoppgitt 	

1 646

38

259

606

623

120

906

88

286

399

28

105

942

280

371

188

. 8

95

2 712

768

1 159

298

7

480

803

222

325

133

17

106
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Tabell 12 (forts.). Personer i grupper for fars (hovedforsOrgers) yrke og utdanning, etter viktigste
gjOremål. Prosent

Fars yrke og utdanning

Ikke på skole og ikke i lOnt
Lønt

	arbeid i minst 10 timer 	Tallet på
I alt På skole arbeid Tidligere Ikke 	 personer

i minst Arbeids- 	 Uopp-

	

arbeids- arbeids-' 	
som svarte

10 timer sOkende 	 tt
søkende s 	

g
Okende -1

Servicearbeid, militært arbeid 	 100 	 58 	 33 	 3 	 1 	 4 	 1 	 492

Folkeskole 	  100 	 28 	 58 	 8 	 0 	 5 	 1 	 85

Folkeskole og framhaldsskole
med tilleggsutdanning 	 . 	  100 	 63 	 31 	 1 	 2 	 3 	1	 86

Real- eller middelskole, folke-
hOgskole og gymnas . 	  100 	 78 	 17 	 2 	 0 	3	 1 	 120

Universitet og hOgskole  	 19

Vet ikke eller uoppgitt 	 , 100 	 45 	 42	 5 	 1 	 7 	 0 	 82

Ikke yrkesaktiv 	 . 10° 	 44 	 41 	 7 	 1 	 7 	 1 	 511

Folkeskole 	  100 	 40 	 45 	 7 	 2 	 8 	 0 	 227

Folkeskole og framhaldsskole
med tilleggsutdanning 	  100 	 50 	 39 	 7 	 1 	 3 	 1 	 135

Real- eller middelskole, folke-
høgskole og gymnas 	  100 	 66 	 22 	 3 	 0 	9	 0 	 58

Universitet og høgskole  	 ; 	 9

Vet ikke eller uoppgitt 	  100 	 32 	 49 	 10 	0	 9 	 1 	 82

Uoppgitt 	  100 	 46 	 35 	 2 	 0 	 5 	 12 	 803

Folkeskole 	  100 	 49 	 38 	 4 	 1 	 6 	 1 	 161

Folkeskole og framhaldsskole
med tilleggsutdanning 	 • 	 100 	 56 	 39 	1	 0 	 2 	 2 	 100

Real- eller middelskole, folke-
høgskole, gymnas 	  100 	 63 	 28 	 2 	 0 	 7 	 0 	 92

Universitet og hOgskole 	  100 	 96 	 4 	 0 	 0 	 0 	 0 	 25

Vet ikke eller uoppgitt 	  100 	 32 	 35 	 2 	 0 	 6 	 26 	 365

Forspalte, spm. 31-33. Tabellhode, se side 8.
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Tabell 13. Personer i grupper for kjønn og viktigste gjøremål, etter om de har fått arbeid gjennom
arbeidskontorene. Prosent 

Nei   Ja 
Ferie-

Mer	 jobb
varig og mer
jobb	 varig 

Kinn og viktigste gjOremål	 I alt Har aldri
hatt jobb

1)
Har
hatt

)obb ij  

Ferie-
jobb

Tallet på
Uoppgitt personer

som svarte

'obb

Begge kjønn 100 37 43 9 6 0 5 8

På skole 	 100 57 29 10 1 0 3 5

LOnt arbeid i minst 10
timer 	 100 0 74 7 14 1 6 2

ArbeidssOkende 	 100 16 58 12 9 2 4

Tidligere arbeidssOkende 100 33 67 0 0 0 0

Ikke arbeidssOkende 	 100 27 57 4 8 1 5

Uoppgitt 	 100 6 18 2 0 1 74

Menn 	 100 35 45 8 5 0 6 4

På skole	 , 	 100 55 31 9 1 0 5 2

Lont arbeid i minst 10
timer 	 , 100 0 73 6 13 0 7 1

ArbeidssOkende 	 100 11 54 15 12 4 5

Tidligere arbeidssOkende 	

Ikke arbeidssOkende 	 100 28 59 3 4 2 4

Uoppgitt 	 100 5 17 2 0 0 76

Kvinner 100 38 42 10 6 0 4 4

På skole 	 100 58 27 12 2 0 2 2

LOnt arbeid i minst 10
timer 	 100 0 73 9 14 1 4 1

ArbeidssOkende 	 100 21 61 9 6 0 3

Tidligere arbeidssOkende 	 100 39 61 0 0 0 0

Ikke arbeidssOkende 	 100 27 56 4 9 0 5

Uoppgitt 	 100 7 19 1 0 1 72

1) Jobb omfatter her ikke feriejobb (se spm. 34).

Forspalte, se side 8. Tabellhode, spm. 22, 34.

818

296

716

207

42

423

134

499

729

478

101

14

118

59

319

567

238

106

28

305

75



6 0 •6 15 19 28 1 8 818

3 0 5 14 13 11 0 2 892
6 0 7 13 18 29 0 2 964
8 0 6 17 22 34 1 2 962

6 0 5 13 20 24 0 4 499

3 0 4 12 9 8 1 1 491
6 0 6 12 15 33 0 1 536
8 0 5 15 28 27 1 1 472

6 0 7 17 19 41 1 4 319

3 0 6 17 19 0 1 401
6 0 8 15 25 1 1 428
9 0 7 19 16 1 1 490

Begge kjønn

17 år 	
18 " 	
19 " 	

Menn 	

17 år
18 "
19 "

Kvinner

17 år
18 "
19 "
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Tabell 14. Personer i grupper for alder og viktigste gjOremål, etter om de har fått arbeid gjennom
arbeidskontorene. Prosent

Nei	 Ja

I alt
Har

Har aldri—
hatt jobb

1) hatt i)
jobb

Ferie-
jobb

Mer
varig
jobb

Ferie-
jobb
og mer
varig
jobb

Uoppgitt
Tallet pa
personer
som svarte

100 49 38 6 3 0 4 2 892

100 62 28 7 1 0 3 2 145
100 0 79 5 13 0 4 550
100 18 61 8 4 0 10 51

•. •. •. •. •. : •. 19
100 36 52 1 6 1 4 102
100 12 12 4 0 0 72 25

100 35 45 9 6 0 6 2 964

100 53 32 11 1 0 4 1 783
100 0 73 6 14 0 8 907
100 13 61 13 13 1 0 80

: • : : • : : 9
100 29 48 5 11 0 7 130
100 6 18 2 0 0 75 55

100 27 48 11 8 1 6 2 962

100 53 26 14 3 0 4 1 368
100 0 71 9 14 1 5 1 259
100 18 51 15 8 4 4 76

: • : : : : : 14
100 20 65 4 7 1 3 191
100 4 20 0 0 2 74 54

.Alder og viktigste gjOremål

17 år	 . 	

På skole 	
LOnt arbeid i'minst 10 timer
ArbeidssOkende 	

	Tidligere arbeidssOkende . . 	
Ikke arbeidssOkende 	
Uoppgitt 	

18 år 	

På skole 	
liOnt arbeid i minst 10 timer
ArbeidssOkende 	

	Tidligere arbeidssOkende . . 	
Ikke arbeidssOkende 	
Uoppgitt 	

19 år 	

På skole 	
LOnt arbeid i minst 10 timer
ArbeidssOkende 	

	Tidligere arbeidssOkende . . 	
Ikke arbeidssOkende 	
Uoppgitt 	

1) Jobb omfatter her ikke feriejobb (se spm. 34).

Tabell 15. Andel av personer i grupper for tallet på jobber de har hatt, kjønn og alder, som
noen gang har fått mer varig jobb gjennom arbeidskontorene. Prosent

Har aldri	
Tallet på jobber 	Tallet på

KjOnn og alder	 Alle	 1	 2	 3-4	 5 jobber	 Uopp- personer
hatt jobb

jobb jobber lobber eller mer 14tt	 som svarte

Tabellhode, spm. 34.
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Tabell 16. Andel av personer i grupper for tallet på jobber de harhatt og kommunetype/region,

som noen gang har fått mer varig jobb gjennom arbeidskontorene. Prosent

Kommunetype/region
Alle Har aldri

hatt jobb
'obb

Tallet på jobber 	Tallet på
2	 3-4	 5 jobber Uopp- personer

'obber 'obber eller mer	 itt	 som svarte

6 0 6 15 19 28 0 8 818

3 0 4 8 0 310

6 0 7 19 16 11 0 839

6 0 4 26 21 • 0 496
6 0 5 4 23 20 3 347
7 0 7 27 23 0 2 434
6 0 4 15 25 0 1 273

5 0 6 10 22 41 0 1 326

6 0 7 19 18 11 0 1 819
3 '0 4 9 16 0 461
5 0 4 16 20 0 487
9 0 13 22 : 0 302

5 0 7 6 13 2 724
5 0 6 7 14 0 835

.6 0 5 17 15 1 958
4 0 4 14 18 0 822
5 0 8 13 15 • 0 798
8 0 7 15 35 61 0 1 046
6 0 7 20 25 1 1 198
6 0 3 24 20 0 588
7 0 7 20 24 1 1 352
4 0 6 9 8 0 346
1 0 0 0 151

spm. 34.

Alle

Kommunetype

Landbrukskommuner 	
Mindre sentrale, blandede land-

bruks- og industrikommuner 	
Sentrale blandede landbruks- og

industrikommuner 	
Fiskerikommuner 	
Mindre sentrale industrikommuner
Sentrale industrikommuner  
Særlig sentrale, blandede tjen-

esteytings- og industri-
kommuner, unntatt Oslo, Bergen
og Trondheim 	

Øvrige blandede tjenesteytings-
og industrikommuner 	

Andre kommuner 	
Bergen 	
Trondheim 	

Reaion

Oslo 	
Akershus 	
Østfold, Vestfold 	
Hedmark, Oppland 	
Buskerud, Telemark 	
Agder, Rogaland 	
Hordaland, Sogn og Fjordane . 	
Møre og Romsdal 	
Trøndelag 	
Nordland 	
Troms, Finnmark 	

Forspalte, se side 9. 	Tabellhode,

Tabell 17. Personer i lønt arbeid i grupper for kjønn og alder, etter måten de fikk kjennskap til nå-
værende jobb. Prosent

Kjønn og alder

Svarte på
Kontaktet avis-

I alt arbeids- annonse,
kontoret annonserte

selv

Gjennom
kjente

Ved direkte På	 Tallet på
kontakt på annen Uoppgitt personer
bedriften	 måte	 som svarte

100 10 19 33 30 4 4 2 716

100 11 14 38 29 5 4 550
100 11 17 34 29 3 5 907
100 10 22 30 32 3 4 1 259

100 10 10 32 37 5 6 1 478

100 11 8 36 35 7 4 315
100 11 6 34 37 4 8 503
100 8 15 29 38 5 6 660

100 11 28 34 23 2 2 1 238

100 11 23 40 22 3 2 235
100 12 30 34 20 2 3 404
100 11 29 31 25 2 2 599

Begge kjønn

17 år
18 "
19 "

Menn 	

17 år
18 "
19 "

Kvinner

17 år
18 "
19 "

Tabellhode, spm. 3.
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Tabell 18. Personer i lOnt arbeid i grupper for kommunetype/region, etter måten de fikk kjennskap til
nåværende jobb. Prosent

Kommunetype/region

Svarte på	 Ved
Kontaktet avis-	 direkte På	 på

I alt arbeids- annonse,	
Gjennom	 Husker Uopp-

kontakt annen
kontoret annonserte kjente

	 ikke gitt

selv	 driften
på be- mate

Tallet

personer
som
svarte

Alle 	 100 10 19 33 30 4 0 4

Kommunetue

Landbrukskommuner 	 100 2 1 1 36 36 11 0 4
Mindre sentrale, blandede

landbruks- og industri-
kommuner  100 15 14 31 34 4 1 1

Sentrale blandede landbruks-
og industrikommuner 	 100 10 16 40 30 3 0 2

Fiskerikommuner 	 100 12 13 28 39 2 0 7
Mindre sentrale industri-

kommuner 	 100 11 18 23 41 3 1 4
Sentrale industrikommuner . 100 9 18 31 32 5 0 5
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og industri-
kommuner, unntatt Oslo,
Bergen og Trondheim 	 100 8 24 34 25 4 0 5

Øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industrikommuner 100 12 17 35 29 4 0 5

Andre kommuner 	 100 8 15 43 30 3 0 2
Bergen 	 100 11 28 30 24 1 0 6
Trondheim 	 100 13 24 27 34 3 0 0

Region

Oslo 	 100 8 24 33 23 3 1 8
Akershus 	 100 10 22 32 31 2 0 3
Østfold, Vestfold 	 100 8 17 35 26 6 0 8
Hedmark, Oppland 	 100 9 14 40 34 2 0 1
Buskerud, Telemark 	 100 11 20 37 22 3 0 7
Agder, Rogaland 	 100 11 17 34 29 7 0 2
Hordaland, Sogn og Fjordane 	 100 14 20 27 31 3 1 5
Møre og Romsdal 	 100 10 17 28 39 2 1 4
Trøndelag 	 100 13 20 29 33 3 0 3
Nordland 	 100 8 16 33 35 8 0 1
Troms, Finnmark 	 100 0 0 42 56 0 0 2

Forspalte, se side 9.	 Tabellhode, spm. 3.

Tabell 19. Personer i lOnt arbeid i grupper for yrke, etter måten de fikk kjennskap til nåværende
jobb. Prosent

2 716

83

270

174
131

143
425

382

571
115
145

68

209
239
327
280
260
324
358
197
364
117

41

Yrke

Svarte pa
Kontaktet avis-

I alt arbeids- annonse,
kjente

kontoret annonserte
selv

Ved	 Tallet
direkte På

Husker Uopp- på
kontakt annen	 personer

ikke gitt
på be- måte	 som
driften	 svarte

Gjennom

100 10 19 33 30 4 0 4

100 5 28 31 33 3 0 1
100 12 45 22 18 4 0 0
100 10 21 .	 36 30 2 0 2

100 5 2 41 39 8 0 6

100 9 10 35 38 4 0 3

100 14 22 23 18 4 1 18
100 14 23 37 19 2 0 5
100 13 13 33 37 2 0 2

Alle 	

Teknisk, vitenskapelig eller
humanistisk arbeid,
administrasjonsarbeid 	

	

Kontorarbeid 	

	

Handelsarbeid 	
Jordbruks-, skogbruks- og

	

fiskearbeid 	
Industri-, bygge- og anleggs-

arbeid, gruvearbeid 	
Transport og kommunikasjons-

arbeid 	
Servicearbeid
Uoppgitt 	

2 716

166
248
330

140

1 037

234
415
146

Forspalte, spm. 2. Tabellhode, spm. 3.



23 36 27 48 35 35 7 249

3 24 32 35 47 47 0 34

15 53 25 50 40 28 5 40
43 30 24 35 24 24 5 37

13 42 20 56 44 31 17 64

35 31 34 53 19 43 4 26

9 36 21 70 42 27 18 33
29 26 23 41 17 42 4 69
15 48 23 43 40 23 8 40
30 45 32 50 36 39 8 78
17 21 38 45 45 38 0 29

Kommunetype

Landbruks-, fiskeri- og
andre kommuner') 	

Blandede landbruks- og
industrikommuner 	

Industrikommuner 	
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og indu-
strikommuner, medregnet
Oslo, Bergen og Trondheim

øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industri-
kommuner 	

Landsdel 	

Oslo og Akershus 	
Østlandet ellers 	

	

Sørlandet og Vestlandet .. 	
MOre og TrOndelag 	
Nord-Norge 	

32

Tabell 20. Andel av arbeidssOkende og tidligere arbeidssøkende, i grupper for kjønn og alder, som på
forskjellige måter hadde forsOkt å få jobb i arbeidssOkerperioden. Prosent

Kjonn og alder

Kontaktet
arbeids- -
kontoret
regelmessig

Kontaktet
arbeids-
kontoret
en gang
.

i blant

Svarte på
avis-
annonse,
annonserte
selv

Leste
annonser
i avisen

Gjennom
kjente

Ved
direkte
kontakt
på be-
driften

På
annen
måte

Tallet på
personer
som svarte

Begge kjOnn 	 23 36 27 48 33 35 7 249

17 år 	 11 39 37 46 34 20 9 70
18 " 	 25 42 20 40 35 36 5 89
19 " 	 30 29 27 58 31 47 9 90

Menn 	 23 44 19 43 36 44 7 115

17 år 	 9 53 25 41 50 31 9 32
18 " 	 23 50 21 34 30 43 9 44
19 " 	 33 28 13 54 31 56 3 39

Kvinner 	 23 30 34 53 31 28 8 134

17 år 	 13 26 47 50 21 11 8 38
18 " 	 27 33 20 47 40 29 0 45
19 " 	 28 29 37 61 31 39 14 51

Tabell 21. Andel av arbeidssøkende og tidligere arbeidssOkende personer i grupper for kommunetype/
landsdel, som på forskjellige måter hadde forsOkt å få jobb i arbeidssOkerperioden.
Prosent

Kommunetype/landsdel

Kontaktet Svarte på	 Ved	 Tallet
Kontaktet

arbeids- avis-	 Leste	 direkte På	 på
arbeids-	 Gjennom

kontoret annonse, annonser	 kontakt annen personer
kontoret	 kjente
regelmessig	

.
en gang annonserte i avisen	pa be- måte som
i blant	 selv	 driften	 svarte

1) Se definisjon av kommunetype, side 9.

Tabellhode, spm. 14.



16 10 17 18 15 26 22 103

12 0 20 40 36 40 28 25

13

10

31 14 10 17 10 17 24 29

12 23 15 8 8 23 23 26

Alle 	

Kommunetype

Landbruks-, fiskeri- og
andre kommunerl) 	

Blandede landbruks- og
industrikommuner 	

Industrikommuner 	

Særlig sentrale, blandede
tjenesteytings- og industri-
kommuner, medregnet Oslo,
Bergen og Trondheim 	

øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industrikommuner.

33

Tabell 22. Andel av arbeidssOkende og tidligere arbeidssOkende som ikke har kontaktet arbeidskontoret
i nåværende arbeidssOkerperiode i grupper for kjønn/alder, som oppgav forskjellige grunner
for ikke å ha kontaktet arbeidskontoret. Prosent

jeg ikke . Vet så Arbeids-

kontor	 i det arbeid	 jeg kan fa .	 Tallet på
arbeids-	 Ikke interessert kontoret Tenkte ikke Andrehjelp ved lite om ligger så på denarbeidskontoret	 arbeids-	 grunner personer

arbeids- langt fra muligheten	 som svartekan skaffe meg	 kontoretkontoret	 bostedet

Har vært på

tidligere
uten å
få hjelp 

Alle 	 16 10 17 18 15 26

Alder

17 år 	 26 9 14 14 6 20

18  7 3 23 19 19 29

19  14 16 14 19 19 30

Kitnn

Menn 	 15 13 25 15 8 10

Kvinner . 16 8 11 19 19 37

Tabellhode, spm. 15.

22	 103

31	 35

26	 31

11	 37

20	 40

24	 63

Tabell 23. Andel av arbeidssOkende og tidligere arbeidssOkende som ikke hadde kontaktet arbeids-
kontoret i nåværende arbeidssOkerperiode i grupper for kommunetype, som oppgav for-
skjellige grunner for ikke å ha kontaktet arbeidskontoret. Prosent

Kommunetype

Har vært
på ar-
beids-
kontor
tidligere
uten å
få hjelp

Ikke in-
teressert
i det
arbeid
arbeids-
kontoret
kan
skaffe
meg

Tror
ikke jeg
kan få
hjelp
ved
arbeids-
kontoret

Vet så
lite om
arbeids-
kontoret

Arbeids-
kontoret
ligger så
langt fra
bostedet

Tenkte
ikke
på den
mulig-
heten

Andre
grunner

Tallet
pa
personer
som
svarte

Forspalte, se side 9.	 Tabellhode, spm. 15.
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Tabell 24. Personer i grupper for kommunetype/region/alder, etter om de hadde fått opplysninger om
utdanningsmuligheter og yrkesvalg på ungdomsskolen. Prosent

Kommunetype/region /alder I alt

Det ble snakket om utdanningsmuligheter
og yrkesutvalg på ungdomsskolen Tallet på

personer
som svarteNei

Ja,
men
lite

Ja,
en
del

Ja,
mye

Husker
ikke

Uopp-
gitt

Alle 	 100 4 41 45 4 2 5 8 818

Kommunetype

Landbrukskommuner 	 100 2 47 46 2 1 3 310

Mindre sentrale blandede landbruks-
og industrikommuner 	 100 3 31 58 3 2 3 839

Sentrale blandede landbruks- og
industrikommuner 	 100 4 41 46 5 1 3 496

Fiskerikommuner 	 100 7 38 45 3 4 4 347

Mindre sentrale industrikommuner . 	 100 4 31 55 3 2 6 434

Sentrale industrikommuner 	 100 4 41 42 4 2 7 1 273

Særlig sentrale, blandede tjeneste-
ytings- og industrikommuner, unntatt
Oslo, Bergen og Trondheim 	

øvrige blandede tjenesteytings- og
industrikommuner 	

100

100

3

4

44

41

44

43

4

4

1

2

4

7

1 326

1 819

Andre kommuner 	 100 4 45 40 3 4 5 461

Bergen 	 100 4 39 46 6 1 3 487

Trondheim 	 100 6 45 43 2 1 2 302

Region

Oslo	 ...... ..... .................... 100 4 45 40 3 3 5 724

Akershus 	 100 3 45 43 5 1 3 835

Østfold, Vestfold 	 100 2 39 47 5 1 7 958

Hedmark, Oppland 	 100 6 39 44 4 2 5 822

Buskerud, Telemark 	 , 100 4 41 46 3 2 4 798

Agder, Rogaland 	 100 3 43 43 4 1 6 1 046

Hordaland, Sogn og Fjordane 	 100 3 39 48 4 2 3 1 198

More og Romsdal 	 100 4 36 48 3 3 6 588

Trøndelag 	 100 4 42 45 3 1 4 1 352

Nordland 	 100 5 34 50 4 2 5 346

Troms, Finnmark 	 100 3 36 44 1 1 15 151

Alder

17 år 	 100 3 35 53 5 1 3 2 892

18 " 	 100 4 40 45 4 1 6 2 964

19 " 	 100 5 46 38 2 3 6 2 962

Forspalte, se side 9.	 Tabellhode, spm. 23.



Det ble snakket om utdanningsmuligheter
og yrkesvalg på ungdomsskolen

Ja, Husker Uopp-
mye ikke 	 gitt

Framtidige yrkesplaner 	 I alt Ja,	 Ja,
Nei men 	 en

lite 	 del

Tallet på
personer
som svarte
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Tabell 25. Personer i grupper for om de har avbrutt skolegang og type skolegang avbrutt, etter om de
hadde fått opplysninger om utdanningsmuligheter og yrkesvalg på ungdomsskolen. Prosent

Det ble snakket om utdanningsmuligheter

Avbrudd i skolegang I alt
og yrkesvalg på unOomsskolen Tallet på

personer
som svarteNei

Ja, 	 Ja,
men 	 en 	

Ja, 	 Husker 	 Uopp-
mye 	 ikke 	 gitt

lite 	 del

Alle 	 , 	 100 4 41 45 4 2 5 8 818

Ikke avbrudd 	 100 4 41 47 4 2 3 7 768

Avbrutt skolegang:

10. klasse på ungdomsskolen eller
realskole 	 100 7 39 40 9 2 3 191

Gymnas 	 100 3 53 34 7 2 1 170

Yrkesskole for handel og kontor
eller liknende 	 100 5 45 43 5 2 0 56

Yrkesskole, andre linjer 	 100 3 41 47 2 2 5 142

Andre skoler eller kurs av minst
5 måneders varighet og 2-årig kombi-
nert grunnkurs 	 100 8 56 32 1 1 1 72

Uoppgitt 	 100 3 24 24 2 3 44 419

Forspalte, spm. 28. Tabellhode, spm. 23.

Tabell 26. Personer i grupper for framtidige yrkesplaner, etter om de hadde fått opplysninger om ut-
danningsmuligheter og yrkesvalg på ungdomsskolen. Prosent

100 4 41

100 4 41

100 3 45 	 •

100 4 40

100 6 45

100 5 38

100 3 40

100 2 39

100 4 38

100 2 25

4 2 5 8 818

4 3 2 4 191

4 1 1 2 034

5 0 0 281

8 0 0 112

3 2 3 204

5 2 2 892

3 2 4 206

4 3 2 295

3 1 49 603

Alle

Ingen bestemte planer 	

Teknisk-vitenskapelig eller human-
istisk arbeid, administrasjonsarbeid

Kontorarbeid 	

Handelsarbeid 	

Jordbruks-, skogbruks- og fiske-
arbeid 	

Industri-, bygge- og anleggsarbeid,
gruvearbeid 	

Transport og kommunikasjonsarbeid 	

Servicearbeid, militært arbeid 	

Uoppgitt 	

45

47

46

52

41

49

48

49

50

21

Forspalte, spm. 37. Tabellhode, spm. 23.
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Tabell 27. Personer i grupper for kjOnn og alder, etter om de hadde lest brosjyrer med utdannings- og
yrkesveiledning og nytten av disse brosjyrer. Prosent

Lest noen brosjyrer
Tallet påKjOnn og	 Ja	I alt	 Uoppgitt personer

Nyttige ikke	 verdi- verdi-
alder	 Husker	 Vet	 Nokså HeltNei Meget	 Uopp-	 som svarte

ikke
nyttige

nytten løse	 lOse	
gitt

	Begge kjønn	 100	 4	 7	 5	 29	 16	 27	 8	 0	 5	 8 818

	

17 år . . .	 100	 2	 6	 6	 35	 19	 22	 7	 1	 3	 2 892

	

18 " ...	 100	 4	 7	 5	 28	 15	 28	 8	 0	 5	 2 964

	

19 " . . .	 100	 5	 9	 3	 23	 13	 31	 9	 0	 6	 2 962

	Menn ..,... 	 100	 3	 9	 4	 27	 15	 26	 9	 0	 6	 4 499

	

17 år . . .	 100	 2	 7	 5	 33	 19	 22	 9	 0	 3	 1 491

	

18 " • . .	 100	 3	 9	 5	 26	 14	 27	 9	 0	 8	 1 536

	

19 " . ..	 100	 5	 11	 3	 21	 13	 31	 10	 0	 7	 1 472

Kvinner .	 100	 4	 5	 5	 31	 16	 28	 7	 1	 4	 4 319

17 år	 100	 2	 4	 6	 37	 20	 21	 6	 1	 3	 1 401

	

18 " . . .	 100	 5	 4	 5	 31	 16	 30	 6	 0	 3	 1 428

	

19 " . ..	 100	 6	 8	 3	 24	 13	 32	 9	 0	 5	 1 490

Tabellhode, spm. 24.

Tabell 28. Personer i grupper for viktigste gjøremål etter om de hadde lest brosjyrer med utdannings-
og yrkesveiledning og nytten av disse brosjyrer. Prosent

Tallet på
Ja I at 

Husker	
Uoppgitt personer

Vet	 Nokså Helt Uopp-ikke Nei Meget.	 Nyttige ikke verdi- verdi-	
som svarte

nyttige
nytten lOse	 løse	

gitt

Lest noen brosjyrer

Viktigste gjoremål

Alle 	 100 4 7 5 29 16 27 8 0 5

På skole 	 100 2 5 6 34 16 28 7 0 3

I lOnt arbeid minst
10 timer 	 100 5 10 3 23 16 27 11 0 6

ArbeidssOkende 	 100 14 15 3 12 15 27 11 0 3

Tidligere arbeids-
sOkende 	 • 	 100 10 2 0 7 33 26 14 0 7

Ikke arbeidssOkende 	 100 9 10 5 20 18 25 7 1 5

Uoppgitt 	 100 5 3 3 3 3 6 3 1 74

Forspalte,	 se side 8. Tabellhode, spm. 24.

8 818

5 296

2 716

207

42

423

134
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Tabell 29. Personer i grupper for region, etter om de hadde lest brosjyrer med utdannings- og yrkes-
veiledning og nytten av disse brosjyrer. Prosent

Region I alt

Lest noen brosjyrer
Tallet på

Uoppgitt personer
Som svarte

Husker
ikke

Ja
Vet	 Nokså	 Helt	 ,

Nei Meget
Nyttige ikke	 verdi- verdi- ")"-

nyttige
nytten løse	 løse	

gitt

Alle 	 100 4 7 5 29 16 27 8 0 5 8 818

Oslo 	 100 4 6 5 26 11 33 10 0 5 724
Akershus	 . 	 100 4 5 4 29 15 31 10 0 3 835
Østfold, Vestfold 	 100 3 7 5 27 14 29 8 0 6 958
Hedmark, Oppland 	 100 3 10 4 28 20 22 7 0 5 822
Buskerud, Telemark . 100 5 8 4 29 15 26 8 1 4 798
Agder, Rogaland 	 100 4 7 4 29 16 26 8 0 5 1 046
Hordaland, Sogn og

Fjordane 	 100 3 5 5 33 17 24 10 0 3 1 198
MOre og Romsdal 	 100 5 8 4 29 16 27 6 1 5 588
TrOndelag 	 100 4 7 5 26 17 29 7 0 5 1 352
Nordland 	 100 1 13 5 31 16 24 6 0 4 346
Troms, Finnmark 	 100 10 8 2 25 14 20 5 1 15 151

Tabellhode, spm. 24.

Tabell 30. Andel av personer i grupper for viktigste gjOremal og kommunetype/region, som var
interessert i å snakke med yrkesrettleier.	 Prosent

Kommunetype/region	 Alle På skole

I lønt
arbeid
minst
10 timer

Ikke p& skole, og ikke i
lOnt arbeid minst 10 timer 
Arbeids-	 Tallet på
søkende og Ikke	 personer
tidligere arbeids- 

Uopp-
som svarte

gitt
arbeids-	 søkende
søkende

36 45 21 36 20 10

40 49 25 21

36 48 19 45 16

36 48 21 10
36 43 29 26
40 54 20 : :
32 43 19 40 15 4

34 43 15 21 20

37 47 25 27 26 9
41 50 23 26
40 47 27 •
44 51 22 5;

26 32 17 : : 0
28 34 18 50 10 0
34 45 13 : 14
37 47 24 24 28 :

34 47 17 30 16 0
36 47 18 41 16 '
29 39 13 22 14 25
40 49 26 50 26 7
39 49 29 45 9 :
41 50 26 39 25 14
42 51 33 48 16

Alle

Kommunetype

Landbrukskommuner 	
Mindre sentrale, blandede land-

bruks- og industrikommuner 	
Sentrale blandede landbruks- og

industrikommuner 	
Fiskerikommuner 	
Mindre sentrale industrikommuner
Sentrale industrikommuner  
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og industri-
kommuner, unntatt Oslo, Bergen
og Trondheim 	

Øvrige blandede tjenesteytings-
og industrikommuner 	

Andre kommuner 	
Bergen 	
Trondheim 	

Region

Oslo 	
Akershus 	
Østfold, Vestfold 	
Hedmark, Oppland 	
Buskerud, Telemark 	
Agder, Rogaland 	

	

Hordaland, Sogn og Fjordane . . . 	
MOre og Romsdal 	
TrOndelag 	
Nordland 	
Troms, Finnmark 	

8 818

310

839

496
347
434

1 273

1 326

1 819
461
487
302

724
835
958
822
798

10 1 49 68
588

1 352
346
151

Forspalte, se side 9.	 Tabellhode, se side 8.
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Tabell 31. Personer i grupper for kjOnn og viktigste gjøremål etter interesse for å snakke med yrkes-
rettleier. Prosent

Interesse for å snakke med yrkesrettleier 
Nei, jeg
har selv

Nei, tror Nei, lærer/	 Tallet
	Nei, har	 eller

ikke det rådgiver
	allerede	 gjennom	 Uopp- PIKjønn og viktigste gjOrenal	 I alt	 nytter å har gitt	 personer
	Ja snakket	 familien	 gitt

snakke	 meg de opp-	 som
med yrkes-skaffet

med yrkes- lysningene	 svarte

	

rettleier	 meg de opp-
rettleier jeg trenger

lysningene
jeg trenger

Begge kjOnn 	 100 36 12 7 11 28 7 8 818

På skole 	 100 45 12 5 12 23 4 5 296
LOnt arbeid i minst 10 timer 	 100 21 12 9 12 37 9 2 716
ArbeidssOkende 	 100 34 12 16 8 24 6 207
Tidligere arbeidssOkende 	 100 41 10 14 14 12 10 42
Ikke arbeidssOkende 	 100 21 13 12 10 36 8 423
Uoppgitt 	 100 10 2 0 4 8 76 134

Menn 	 100 33 11 8 11 29 8 4 499

På skole 	 100 42 11 5 12 25 5 2 729
Lent arbeid i minst 10 timer 	 100 19 12 11 10 37 11 1 478
ArbeidssOkende 	 100 35 14 18 8 19 7 101
Tidligere arbeidssOkende 	 • •

• • : •. : 14
Ikke arbeidssOkende 	 100 15 16 11 9 39 9 118
Uoppgitt 	 100 5 0 0 2 10 83 59

Kvinner 	 100 39 12 6 12 26 5 4 319

På skole 	 100 49 12 5 11 20 3 2 567
Lent arbeid i minst 10 timer 	 100 23 13 8 13 38 5 1 238
ArbeidssOkende 	 100 34 10 14 8 28 6 106
Tidligere arbeidssOkende 	 100" 39 11 7 14 14 14 28
Ikke arbeidssOkende 	 100 23 11 13 11 35 8 305
Uoppgitt 	 100 15 3 0 5 7 71 75

Forspalte, se side 8.	 Tabellhode, spm. 25.

Tabell 32. Personer i grupper for alder og viktigste gjOremål, etter interesse for å snakke med
yrkesrettleier. Prosent

Interesse for å snakke medirkesrettleier 
Nei, jeg
har selv

Nei, tror Nei, lærer/	 Tallet
Nei, har	 eller

ikke det rådgiverpå
Alder og viktigste gjøremål	 I alt	 allerede

nytter å har gitt	
gjennom	 Uopp-
familien	 gtt

personerJa snakket	 i
snakke	 meg de opp-	 som

med yrkes-	 skaffet
med yrkes- lysningene svarte

rettleier	 meg de opp-
rettleier jeg trenger

lysningene
jeg trenser

17 år 	 100 40 10 7 16 23 5 2 892

På skole 	 100 45 10 4 17 20 3 2 145
LOnt arbeid i minst 10 timer 	 100 22 12 12 15 32 7 550
Arbeidssøkende 	 100 43 4 26 4 16 8 51
Tidligere arbeidssOkende 	 100 : • • • • : 19
Ikke arbeidssOkende 	 100 23 17 10 12 33 6 102
Uoppgitt 	 100 12 0 0 8 8 72 25

18 år 	 100 39 11 6	 • 10 27 7 2 964

På skole 	 100 49 11 5 9 22 4 1 783
LOnt arbeid i minst 10 timer 	 100 22 13 8 13 35 9 907
ArbeidssOkende 	 100 36 11 13 9 28 4 80
Tidligere arbeidssOkende 	 • •

• • •. : : 9
Ikke arbeidssOkende 	 100 29 10 12 6 35 9 130
Uoppgitt 	 100 7 4 0 2 11 76 55

19 år 	 100 29 14 8 8 33 8 2 962

På skole 	 100 40 16 6 7 27 4 1 368
LOnt arbeid i minst 10 timer 	 100 20 13 9 9 41 9 1 259
ArbeidssOkende 	 100 26 18 13 9 25 8 76
Tidligere arbeidssøkende 	 100 : . • • • •. 14
Ikke arbeidssOkende 	 100 14 12 14 12 39 9 191
Uoppgitt 	 100 13 0 0 4 6 78 54

Forspalte, se side 8.	 Tabellhode, spm. 25.



3 7

3 4

4 3

3 4

3 3

2

2

3

2

3

8 818

3 162

1 030

606

1 004

39

Tabell 33. Personer i grupper for interesse for å snakke med yrkesrettleier, etter framtidige yrkes-1
planer. Prosent

Interesse for a
snakke med
yrkesrettleier

Ingen
I be-
alt stemte

planer

Teknisk-
viten-
skapelig
eller
human-
istisk
arbeid,
admini-
stra-
sjons-
arbeid

Kontor- Handels-
arbeid arbeid

Jord-
bruks-,
skog-
bruKs-
og
fiske-
arbeid

Indu-
stri-, Trans-
bygge- port og Service-
og an- kommu- arbeid, Uopp-
leggs- nika- militart gitt
arbeid, sjons- arbeid
gruve- arbeid
arbeid

Tallet

på
personer
som
svarte

100 48 23 3 1 2 10

100 52 26 3 1 2 8

100 42 29 4 1 2 12

100 66 11 1 1 2 11

100 46 24 3 2 4 12

100 44 23 5 2 3 12

100 28 8 1 0 1 6

Alle

Ja 	

Nei, har alle-
rede snakket
med yrkesrett-
leier 	 ,

Nei, tror ikke
det nytter å
snakke med
yrkesrettleier.

Nei, lærer/råd-
giver har gitt
meg de opplys-
ningene jeg
trenger 	 •

Nei, jeg har
selv eller
gjennom
familien
skaffet meg de
opplysningene
jeg trenger  

Uoppgitt 	

3 	 5 	 3 	 2 434

2 	 2	 53 	 582

Forspalte, spm. 25. Tabellhode, spm. 37.
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Tabell 34. Personer som verken gikk på skole eller var i lønt arbeid i minst 10 timer i grupper for

forsok på å få lOnt arbeid, kjønn og gjøremål.	 Prosent av alle personer

Forsok_på å få lønt arbeid 
Ja, i løpet av de
2 siste måneder  Ja, for	 Tallet på

Kjenner	 mer enn	 Uoppgitt personer

ennå	 Fått	 2 måneder	 som svarte

ikke av- avslag siden
gitrelsen 

Kjønn og gjøremål	 Alle
Ja, i

Nei forrige
uke

Begge kjOnn  	 100

ArbeidslOs, helt uten lønt
arbeidl)  	 32

Arbeidsløs, men i lønt
arbeid 1-9 timerl)  	 3

Var opptatt med husarbeid
hjemme  	 12

Var hjemmeværende husmor ..  	 16

Arbeidet i familiebedrift .  	 8

Ventet på å begynne i jobb
jeg hadde fått  	 8

Ventet på å begynne på skole
eller kurs  	 4

ArbeidsufOr, langvarig syk  	 10

Uoppgitt  	 8

Tallet på personer som svarte 	 806

Menn  	 100

Arbeids0s, helt uten lønt
arbeidl)  	43

ArbeidslOs, men i lOnt
arbeid 1-9 timer ].)  	2

Var opptatt med husarbeid
hjemme  	 3

Var hjemmeværende husmor  	 0

Arbeidet i familiebedrift  	 17

Ventet på å begynne i jobb
jeg hadde fått  	 8

Ventet på å begynne på skole
eller kurs  	 4

Arbeidsufør, langvarig syk  	 14

Uoppgitt  	 9

Tallet på personer som svarte 	 292

Kvinner  	 100

Arbeidsløs, helt uten lOnt
arbeid l)  	25

Arbeidslos, men i lønt
arbeid 1-9 timerl )  	3

Var opptatt med husarbeid
hjemme  	 18

Var hjemmeværende husmor  	 25

Arbeidet i familiebedrift  	 3

Ventet på å begynne i jobb
jeg hadde fått  	 8

Ventet på å begynne på skole
eller kurs 	  .000	 4

Arbeidsufør, langvarig syk .	 7

Uoppgitt  	 6

Tallet på personer som svarte 	 514

43 12 8 8 12

5 10 5 5 5

2 0 0 0 1

8 1 2 1 1

14 0 0 0 1

6 0 0 0 1

3 1 1 1 3

2 0 0 1 0

3 0 0 0 0

1 0 0 0 0

349 99 66 64 94

32 19 11 8 11

6 16 9 6 3

0 0 0 0 0

1 0 1 0 0

0 0 0 0 0

12 1 1 1 3

4 2 0 0 2

3 0 0 1 0

3 0 0 0 1

2 0 0 0 0

93 54 31 24 31

50 9 7 8 12

5 6 3 5 5

3 Q 0 0 0

12 1 2 2 2

21 0 1 0 2

3 0 0 0 0

2 1 1 1 3

1 0 0 1 0

3 0 1 0 0

1 0 0 0 0

256 45 35 40 63

17	 806

2	 254

0	 21

0	 100

1	 131

0	 64

0	 66

2	 31

6	 79

6	 60

134

20	 292

2	 124

0

0	 8

0	 1

0	 49

0	 24

0	 12

10	 41

7	 27

59

15	 514

1	 130

0	 15

0	 92

1	 130

0	 15

0	 42

2	 19

3	 38

5	 33

75

1) Personer i disse gruppene er personer som selv oppfatter seg som arbeidsløse, uten at dette nOd-
vendigvis innebærer at de er registrert som arbeidslOse ved arbeidsformidlingen.
Forspalte, spm. 10. Tabellhode, spm. 11.



Menn 17 år  	 100

ArbeidslOs, helt uten lønt
arbeidl)  	 40

Arbeidsløs, men i lont
arbeid 1-9 timen )  	4

Var opptatt med husarbeid
hjemme 	 , 	 3

Arbeidet i familiebedrift  	24

Ventet på å begynne i jobb
jeg hadde fått  	 7

Ventet på å begynne på skole
eller kurs  	 9

ArbeidsufOr, langvarig syk  	1

Uoppgitt  	 12

Tallet på personer som svarte 	 91

Menn 18 år  	 100

ArbeidslOs, helt uten lent
arbeidl)  	 46

ArbeidslOs, men i lønt
arbeid 1-9 timer l)  	1

Var opptatt med husarbeid
hjemme  	 3

Arbeidet i familiebedrift  	9

Ventet på å begynne i jobb
jeg hadde fått  	 8

Ventet på å begynne på skole
eller kurs  	 2

ArbeidsufOr, langvarig syk  	25

Uoppgitt  	 7

Tallet på personer som svarte 	 110

Menn 19 år  	 100

ArbeidslOs, helt uten lønt
arbeidl )  	42

Arbeidsløs, men i lønt
arbeid 1-9 timer-)  	1

Var opptatt med husarbeid
hjemme  	 3

Arbeidet i familiebedrift  	19

Ventet på å begynne i jobb
jeg hadde fått  	 10

Ventet på å begynne på skole
eller kurs  	 2

Arbeidsufør, langvarig syk  	14

Uoppgitt  	 9

Tallet på personer som svarte 	 91

1) Se note til tabell 34.

Forspalte, spm. 10. Tabellhode, spm.

41

Tabell 35. Personer som verken gikk på skole eller var i lOnt arbeid i minst lO timer i grupper for
forsok på å få lOnt arbeid, kjonn, alder og giOremal.	 Prosent av alle personer  

Forsøkt på å få lønt arbeid 
Ja, i løpet av de
2 siste måneder Ja, for	 Tallet på

Ja, i
forrige Kjenner	 mer enn	 Uoppgitt personer

ennå	 Fått	 2 måneder	 som svarte
uke

ikke av- avslag siden
gjørelsen 

Kjønn, alder og gjoremål Alle
Nei   

45 8 11 12 13 11

11 6 9 10 3 1

0 1 0 0 3 0

2 0 1 0 0 0

18 0 1 0 6 0

4 1 0 0 1 0

8 0 0 1 0 0

1 0 0 0 0 0

1 0 0 1 0 11

41 7 10 11 12 10

23 21 9 6 10 31

5 19 8 5 4 6

0 0 0 0 1 0

2 0 1 0 0 0

6 2 0 0 1 0

4 0 0 1 4 0

0 0 0 1 0 1

6 0 0 0 1 18

1 0 0 0 0 7

25 23 10 7 11 34

30 26 12 7 9 17

3 22 10 3 3 0

1 0 0 0 0 0

1 0 0 1 1 0

12 0 1 2 3 0

3 4 1 0 Q 1

2 0 0 0 0 0

3 0 0 0 1 10

3 0 0 0 0 6

27 24 11 6 8 15

11.

91

36

4

3

22

6

8

1

11

110

50

1

3

10

9

2

7

8

91

38

1

3

17

9

2

13

8



Tabell 35 (forts.).	 Personer som verken gikk på skole eller var i lønt arbeid i minst 10
grupper for forsøk på å få lønt arbeid og kjønn, alder og gjøremål.
alle personer

Kjønn, alder og gjøremål Alle

Forsøkt på å få lønt arbeid

UoppgittNei
Ja,	 i
forrige
uke

Ja, i løpet av de
2 siste måneder Ja, for

mer enn
2 måneder
siden

Kjenner
ennå	 Fått
ikke av- avslag

*Orelsen

Kvinner 17 år 	 100 40 9 7 13 18 14

Arbeidsløs, helt uten lønt
arbeid') 	 32 8 6 0 6 12 1

Var opptatt med husarbeid
hjemme 	 18 9 2 4 2 1 0

Var hjemmeværende mor 	 10 8 0 0 0 1 1

Arbeidet i familiebedrift 	 6 5 0 0 0 0 1

Ventet på å begynne i jobb
jeg hadde fått 	 11 2 1 0 4 4 1

Ventet på å begynne på skole
eller kurs 	 2 1 0 0 1 0 0

Arbeidsufør, langvarig syk 	 17 6 0 3 0 0 8

Uoppgitt 	 4 1 0 0 1 0 2

Tallet på personer som svarte 	 106 42 9 7 14 19 15

Kvinner 18 år 	 100 45 10 9 10 13 13

ArbeidslOs, helt uten lønt
arbeid') 	 30 7 7 4 7 2 2

Arbeidsløs, men i lønt
arbeid 1-9 timer' ) 	 4 4 1 0 0 0 0

Var opptatt med husarbeid
hjemme 	 18 12 0 2 1 3 0

Var hjemmeværende mor 	 18 13 1 0 1 1 2

Arbeidet i familiebedrift . 	 3 3 0 0 0 0 0

Ventet på å begynne i jobb
jeg hadde fått 	 9 0 1 2 0 6 0

Ventet på å begynne på skole
eller kurs 	 7 1 0 1 0 0 4

Arbeidsufør, langvarig syk 	 6 4 0 0 0 1 1

Uoppgitt 	 5 1 0 1 0 0 4

Tallet på personer som svarte 	 164 74 16 15 17 21 21

Kvinner 19 år 	 100 57 8 5 4 9 16

Arbeidsløs, helt uten lønt
arbeid') 	 19 2 6 3 2 4 2

Arbeidsløs, men i lønt
arbeid 1-9 timer') 	 3 3 0 0 0 0 0

Var opptatt med husarbeid
hjemme 	 18 12 1 1 2 1 1

Var hjemmeværende mor 	 37 32 0 2 Q 2 1

Arbeidet i familiebedrift 	 2 2 0 0 0 0 0

Ventet på å begynne i jobb
jeg hadde fått 	 6 3 1 0 0 2 0

Ventet på å begynne på skole
eller kurs 	 3 0 0 0 0 0 3

Arbeidsufør, langvarig syk 	 5 2 0 0 0 0 3

Uoppgitt 	 8 1 0 0 0 0 7

Tallet på personer som svarte.  • 244 140 20 13 9 23 39

timer i
Prosent av

164

49

7

30

29

5

15

11

9

8

Tallet på
personer
som svarte

106

34

19

11

6

12

2

18

4

244

47

8

43

90

4

15

6

11

20

42

1) Se note til tabell 34.

Forspalte, spm. 10. Tabellhode, spm. 11.
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Tabell 36. Personer som verken gikk på skole eller var i lOnt arbeid i minst 10 timer i grupper for
kommunetype/region, etter forsOk på å få lOnt arbeid. Prosent

• •-■

Kommunetype/region

ForsOk på å få lOnt arbeid 
Ja, i lOpet av de -

2 siste måneder Ja, for	 Tallet på
Alle	 Kjenner	 mer enn	 Uoppgitt personerNei	iNe 

Ja,
forrige
uke	 ennå	 Fått	 2 måneder	 som svarte

ikke av- avslag siden
jOrelsen   

Alle  	 100 43

Kommunetne

Landbrukskommuner 	  100 59

Mindre sentrale blandede
landbruks- og industri-
kommuner 	  100 48

Sentrale blandede landbruks-
og industrikommuner  	 100 43

Fiskerikommuner  	 100 58

Mindre sentrale industri-
kommuner  	 100 30

Sentrale industrikommuner  	 100 45

Særlig sentrale, blandede
tjenesteytings- og industri-
kommuner, unntatt Oslo,
Bergen og Trondheim ...., 	 100	 53

Øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industrikommuner 	 100 32

Andre kommuner 	  100 36

Bergen 	  i 100	 33

Trondheim 	 , 	 100 47

Region

Oslo 	 „ 	 ,	 100 51

Akershus  	 100 56

Østfold, Vestfold  	 100	 29

Hedmark, Oppland  	 100 43

Buskerud, Telemark , 	 100 45

Agder, Rogaland  	 100 47

Hordaland, Sogn og Fjordane 	 100 49

MOre og Romsdal  	 100 48

Trondelag  	 100 41

Nordland  	 100 35

Troms o Finnmark  	 100 37

12 8

13 6

8 13

9 11

19 3

16 11

7 5

17 3

19 6

9 14

8 25

6 9

5 10

12 2

17 7

10 10

20 8

14 5

5 13

10 5

13 9

22 12

3 7

8	 12	 17	 806

19	 0	 3	 32

7	 18	 7	 104

3	 31	 3	 35

6	 8	 6	 36

5	 8	 30	 37

10	 9	 24	 119

8	8	 10	 87

8	 12	 23	 195

7	 7	 7	 44

0	 17	 17	 A
3	 18	 18	 34

12	 7	 15	 59
6	 6	 18	 50

12	 19	 16	 86

9	 11	 17	 70

12	 3	 12	 60

9	 7	 18	 87

4	 10	 19	 79

5	 23	 10	 62

6	 15	 16	 174

6	 10	 14	 49

10	 7	 37	 30

Forspalte, se side 9.	 Tabellhode, spm. 11.
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Tabell 37. Personer som verken gikk på skole eller hadde lønt arbeid i minst 10 timer i grupper for kommune-
type/region, etter gjøremål. Prosent

GjOremal

KomMunetype/region

Arbeids- Arbeids-
I	 los, 	 los, men

	alt helt	 i lOnt

	

uten	 arbeid
arbeid 1-9 timer

Var
opptatt
med
hus-
arbeid
hjemme

Arbeidet Var
hjemme-

familie- værende
bedrift mor

Ventet Ventet
på å	 på å	 Arbeids-
begynne begynne ufør,
i jobb på 	 lang-
jeg 	 skole varig
hadde eller syk
fått 	 kurs

Uopp
gitt

Tallet
PA
personer
som
svarte

3 12 8

3 13 16

1 17 23

0 9 23

8 19 11

0 8 0

0 9 7

5 15 2

3 12 3

0 11 16

0 4 4

3 15 0

10 10 0

0 12 2

1 12 6

1 9 13

2 15 0

3 15 9

0 13 10

5 13 10

2 13 13

2 10 4

3 13 10

8 4

3 O

10

14

8 3

3

12 2

6 9

7 6

11 2

33 0

0 0

0 5

0 8

9 0

11 3

10 0

12 16

17 0

7 3

6 1

14 6

0 3

Alle 	
 

100	 32

Kommunetype

	. Landbrukskommuner . 100	 28

Mindre sentrale
blandede landbruks-

	

og industrikommuner 100	 28

Sentrale blandede
landbruks- og

	

industrikommuner .. 100	 31

	

Fiskerikommuner . . 100	 28

Mindre sentrale

	

industrikommuner .. 100	 35

Sentrale industri-
kommuner 	  100	 29

Særlig sentrale,
blandede tjeneste-
ytings- og indu-
strikommuner, unn-
tatt Oslo, Bergen
og Trondheim   100 26

Øvrige blandede
tjenesteytings- og
industrikommuner
	

100	 36

	Andre kommuner .... 100	 25

Bergen 	  100	 33

Trondheim 	  100	 38

Region

Oslo 	  100	 37

Akershus 	  100	 38

Østfold, Vestfold 	  100	 37

Redmark, Oppland 	  100	 24

Buskerud, Telemark 	  100	 35

Agder, Rogaland 	  100	 22

Hordaland, Sogn og
Fjordane 	  100	 23

MOre og Romsdal 	  100	 39

TrOndelag 	  100	 31

Nordland 	  100	 41

Troms, Finnmark 	  100	 27

16

9

10

17

14

22

21

22

15

9

13

29

15

24

19

16

18

15

13

10

17

6

27

	10 	 8 	 806

	

25
	

3	 32

	3
	

104

	0
	

35

	

3
	

6	 36

	

5
	

24	 37

	

14
	

7	 119

	

12	 3	 87

	

8	 10	 195

	

25	 0	 44

	

0	 13	 24

	

6	 9	 34

	

15	 7	 59

	

12	 4	 50

	

12	 5	 86

	

10	 13	 70

	

15	 5	 60

	

3	 5	 87

	

10	 11	 79

	

10	 5	 62

6.	 11	 174

	

10	 6	 49

	

17	 0	 30

Forspalte, se side 9.	 Tabellhode, spm. 10.



Kjønn og alder

Ønsker
ikke å

Mine
gjøre

foreldreI annet
trengeralt enn
megeg
hjemme

jeg
gjør

11	 11	 40	 5

4	 18	 18	 8
16	 8	 27	 7
11	 10	 58	 2

16	 23	 1	 9

7	 27	 0	 12
16	 8	 0	 8
30	 30	 4	 4

9	 7	 54	 4

0	 10	 36	 5
16	 8	 37	 7

8	 6	 68	 2

Begge kjønn 	 100

17 år 	 100
18  100
19  100

Menn 	 100

17 år 	 100
18  	 100
19  100

Kvinner 	 100

17 år 	 100
18  100
19  100

Ingen
jobb

Venter å få 
Bare

barn, i det kjede-
har	 hele lige

jobber
barn	 tatt

På
stedet

å få
å få =an-

ning

1 1 1

1 2 1
3 0 1
1 0 0

2 1 2

2 2 2
4 0 4
0 0 0

1 0 0

0 2 0
3 0 0
1 0 0

Får	 Vet
Vikke

Bare	 jobb
hvadårlig som

betalte passer 
jeg Andre Uopp
skal grunner gitt

jobber til

Pa

9	 21	 1	 349

12	 35	 0	 83
10	 23	 4	 99

6	 13	 0	 167

11	 36	 0	 93

7	 39	 0	 41
12	 48	 0	 25
15	 19	 0	 27

8	 16	 2	 256

17	 31	 0	 42
10	 15	 5	 74

4	 11	 0	 140

Tallet

på
personer
som
svarte

1 1 1 9 21 1 349

0 2 0 18 29 0 56

0 0 0 6 8 0 65
2 0 2 8 19 5 65

1 0 0 8 27 1 100

5 2 2 5 21	 • 0 63

2 0 0 9 33 o 5$
1 1 0 6 21 0 82
1 0 1 6 19 0 80
1 0 1 13 12 0 101
4 4 0 7 36 0 28

Alle 	
 

100	 11	 11	 40	 5

Kommunetype

Landbruks-, fis40_- og
andre kommuner' ) 	  100

	
14	 13	 18	 7

Blandede landbruks- og
industrikommuner 	  100	 2	 28	 42	 15

Industrikommuner 	  100	 8	 2	 52	 5
Særlig sentrale,

blandede tjeneste-
ytings- og industri-
kommuner, medregnet
Oslo, Bergen og
Trondheim 	  100	 13	 6	 44	 0

Øvrige blandede
tjenesteytings- og
industrikommuner 	  100	 18	 11	 37	 2

Landsdel

Oslo og Akershus 	  100
Ostlandet ellers 	  100
Sørlandet og Vestlandet 	  100
Møre og Trøndelag 	  100
Nord-Norge 	  100

9	 5	 43	 0
9	 6	 46	 9

15	 15	 36	 6
12	 19	 35	 5

7	 0	 39	 4

45

Tabell 38. Personer som ikke gikk på skole, ikke hadde lønt arbeid og ikke hadde søkt arbeid i) i grupper for
kjønn og alder, etter viktigste grunn til at de ikke hadde forsøkt å få lønt arbeid. Prosent

1) Personer som svarte nei på spørsmål 11.

Tabellhode, spm. 16.

Tabell 39. Personer som ikke gikk på skole, ikke hadde lønt arbeid og,ikke hadde søkt arbeid 1) , i grupper for
kommunetype/landsdel, etter viktigste grunn til at de ikke hadde forsøkt å få lønt arbeid. Prosent

Kommunetype/ landsdel

Ønsker	 Ingen
ikke å mine 	jobb 

Bare
Venter å få

gj øre foreldre	 kjede-1	 annet	 barn, i det li
trenger har	 hele	 j" gealt enn
meg	 jobber

det	 barn tatt å få
hjemme

jeg	 På
gjør	 stedet

Får
ikke

Bare	 jobb
dårlig som
betalte passer
jobber til
å få	 min

utdan-
ning

Vet
ikke
hva	 Tallet

jeg Andre Uopp- på
skal grunner 

gitt personer

slå	
som

inn	
svarte

pa

1) Personer som svarte nei på spørsmål 11. 2) Se definisjon av kommunetype, side 9.

Tabellhode, spm. 16.



Kommunetype/landsdel
	

I alt

Alle  	 100

Kommunetype

Landbruks-, fiskeri- og andre
kommuner' )  	100

Blandede landbruks- og industri-
kommuner 	  100

Industrikommuner  	 100
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og industri-
kommuner, medregnet Oslo,
Bergen og Trondheim  	 100

Øvrige blandede tjenesteytings-
og industrikommuner  	 100

Landsdel

Oslo og Akershus  	 100
Østlandet ellers  	 100
SOrlandet og Vestlandet  	 100
Møre og Trøndelag  	 100
Nord-Norge  	 100

1) Se definisjon av kommunetype, side 9.

46

Tabell 40. ArbeidssOkende og tidligere arbeidssOkende i grupper for kjønn og alder, etter varighet av
nåværende arbeidssOkerperiode. Prosent

Kjonn og alder I alt
1-2
uker

3-4
uker

5-8
uker

9-12
uker

13-20
uker

21 uker
og mer

Tallet pl
Uoppgitt personer

som svarte

Begge kjønn 	 100 11 14 12 10 12 20 21 249

17 år 	 100 7 13 13 7 11 30 19 70
18 " 	 100 8 16 14 15 15 9 25 89
19 " 	 100 18 13 11 8 10 22 18 90

Menn 	 100 14 16 12 12 8 19 19 115

17 år 	 100 13 13 13 16 6 31 9 32
18 " 	 100 9 14 11 16 9 11 30 44
19 " 	 100 21 21 13 5 8 18 15 39

Kvinner 	 100 9 13 13 8 16 20 22 134

17 år 	 100 3 13 13 0 16 29 26 38
18 " 	 100 7 18 16 13 20 7 20 45
19 " 	 100 16 8 10 10 12 26 20 51

Tabellhode, spm. 12.

Tabell 41. ArbeidssOkende og tidligere arbeidssøkende i grupper for kommunetype/landsdel, etter
varighet av nåværende arbeidssOkerperiode. Prosent

1-2
uker

3-4	 5-8
uker	 uker

9-12
uker

13-20
uker

21 uker
og mer

Tallet på
Uoppgtt personer

som svarte

11 14 12 10 12 20 21 249

9 6 32 18 6 12 18 34

15 15 13 10 25 13 10 40
11 8 19 11 14 14 24 37

13 19 5 14 3 27 20 64

9 16 7 3 15 24 26 74

15 24 3 27 3 9 18 33
13 12 23 10 12 13 17 69
13 20 5 3 8 33 20 40
10 10 4 8 19 28 21 78

3 10 31 7 10 7 21 29

Tabellhode, spm. 12.



100 72 2 4 13 3 5

100 70 1 6 12 1 10
100 73 1 2 16 5 3
100 73 3 6 12 2 3

100 77 4 3 8 3 6

100 84 3 0 3 0 9
100 73 2 2 14 7 2
100 77 5 5 5 0 8

100 68 1 6 18 3 5

100 60 0 11 18 3 11
100 73 0 2 18 2 4
100 71 2 6 18 4 0

Begge kjønn

17 år 	
18 " 	
19 " 	

Menn 	

17 år 	
18 " 	
19 " 	

Kvinner

17 år
18 "
19 "

249

70
89
90

115

32
44
39

134

38
45
51

47

Tabell 42. Arbeidssøkende og tidligere arbeidssOkende i grupper for kjønn og alder, etter samlet
varighet av arbeidssOking etter ungdomsskolen. 	 Prosent

Kinn og alder I alt
Mindre
enn 1
uke

1-4
uker

5-12
uker

13-20
uker

21 uker
og mer

Uoppgitt

Begge kjOnn 	 100 1 8 14 19 38 21

17 ar 	 100 0 13 11 20 39 17
18 " 	 100 0 3 17 28 30 21
19 " 	 100 3 9 13 8 46 21

Menn 	 100 3 9 17 21 33 19

17 år 	 100 0 19 13 25 31 13
18 " 	 100 0 5 18 27 30 21
19 " 	 100 8 5 18 10 39 22

Kvinner 	 100 0 8 12 16 43 22

17 år 	 100 0 8 11 16 45 21
18 " 	 100 0 2 16 29 31 22
19 " 	 100 0 12 10 6 51 22

Tallet pa
personer
som svarte

249

70
89
90

115

32
44
39

134

38
45
51

Tabellhode, spm. 17.

Tabell 43. Arbeidssøkende og tidligere arbeidssøkende i grupper for kjønn og alder, etter avslag på
arbeidstilbud. Prosent

KjOnn og alder	 I alt

Har avslått tilbud om jobb 
Ja, var
ikkeJa, for	 Tallet paJa, for	 slikt

langt	 Ja,	 Uoppgitt personerNei dårlig	 arbeid
hjemme-	 annet	 som svarte
fralOnt	 jeg

Onsket
meg

Tabellhode, spm. 13. 



Har avslått tilbud om jobb
Ja, var
ikke
slikt
arbeid
jeg
Ønsket
meg

sKommunetype/landsdel
Tallet på

Uoppgitt personer
som svarte

Ja,
annet

Ja, for
dårlig
lOnt

Ja, for
langt
hjemme-
fra

I alt 
Nei

Alle 	

Kommunetype

Landbruks-, fiskeri- og andre
kommuneri) 	

Blandede landbruks- og industri-
kommuner 	

Industrikommuner 	
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og industri-
kommuner, medregnet Oslo,
Bergen og Trondheim 	

Øvrige blandede tjenesteytings-
og industrikommuner 	

Landsdel

Oslo og Akershus 	
Østlandet ellers 	
SOrlandet og Vestlandet 	
MOre og TrOndelag 	
Nord-Norge    

1) Se definisjon av kommunetype, side 9. 13.

100

100

100
100

100

100

100
WO
100
100
100

100	 23	 14	 6	 4	 4

100	 31	 16	 6	 5	 6
100	 21	 16	 9	 7	 4
100	 19	 12	 3	 2	 3

100	 21	 16	 6	 5	 5

•	 100	 28	 20	 4	 6	 9
100	 16	 16	 6	 6	 2
100	 20	 11	 8	 1	 3

	 100	 24	 13	 6	 4	 4

	 100	 33	 13	 8	 4	 4
 	 100	 25	 15	 10	 7	 6
	 100	 19	 12	 2	 2	 3

1	 8	 17	 18

1	 1	 11	 18
0	 4	 18	 17
2	 16	 21	 18

2	 0	 20 	 21

0	 1	 11	 17
1	 0	 26	 23
4	 0	 20	 .23

1	 13	 16	 16

1	 1	 10	 19
0	 7	 12	 13
1	 23	 21	 16

5

6
5
4

6

4
5

10

4

8
5
1

Begge kjOnn

17 år 	
18 " 	
19 " 	

Menn 	

17 år . ... 	
18 " 	
19 " 	

Kvinner

17 år
18 "
19 "

806

197
274
335

292

91
110

91

514

106
164
244
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Tabell 44. ArbeidssOkende og tidligere arbeidssOkende i grupper for kommunetype/landsdel,, etter av-
slag på arbeidstilbud. Prosent

72	 2 4 13 3 5 249

71	 3 9 12 3 3 34

63	 3 10 15 3 40
92	 0 0 3 0 37

69	 3 5 13 6 5 64

72	 1 1 19 1 5 74

61	 6 6 12 15 0 33
83	 0 0 9 0 9 69
65	 3 3 20 0 10 40
76	 0 6 14 0 4 78
62	 7 10 14 7 0 29

Tabellhode, spm.

Tabell 45. Personer som verken gikk på skole eller hadde lOnt arbeid i minst 10 timer i grupper for
kjOnn og alder, etter viktigste grunn til at de sluttet i forrige jobb. Prosent

Har
ikke Det var Bedriften

Arbeidet Arbeidet
I hatt	 are en inn-

Kjønn og alder	 midler- skrenketalt lOnt
tidig virksom-arbeid jobb	 hetenfor

Fikk ønskettil-
Bl e 	a være

bud	 Andre Uopp-
sagt	 hjemme-

om	 grunner gitt
opp	 værendeny husmor

jobb

interes- var for
serte dårlig
meg ikke betalt

Tallet
På
personer
som
svarte

Tabellhode, spm. 18.



Begge kjønn ..... 100	 6

17 år 	  100
18 " 	  100
19 " 	  100

Menn 	  100

17 år 	  100
18 " 	  100
19 " 	  100

2
6
8

3

1
2
4

49

Tabell 46. Personer som verken gikk på skole eller hadde lOnt arbeid i minst 10 timer i grupper for kommune-
type/region, etter viktigste grunn til at de sluttet i forrige jobb. Prosent

Kommunetype/
region

	Har	 FikkDet var Bedriften Ønsket	 Tallet
a være

	ikke	 Arbeidet Arbeidet	 til-bare en inn-	 Ble	 På

	

I hatt	 interes- var for	 bud	 Andre Uopp-midler- skrenket	 .	 sagt	 hjemme-	 .	 personer	alt lont	 serte	dårlig 0 	om	 grunner gitttidig virksom-	 somværendearbeid	 meg ikke betalt	 PP nyjobb	 heten	 husmor	 svarte

	

før 	 __jobb 
Alle. 	  100	 23	 14

	
6
	

4	 4	 5	 1

Kommunetype

Landbrukskommuner 	 100 28	 16	 6	 0
	

0	 3	 3
Mindre sentrale,

blandede land-
bruks- og industri-
kommuner 	  100	 38	 14	 12

	
3	 7	 1	 0

Sentrale blandede
landbruks- og

	

industrikommuner . 100	 26	 20	 3
	

9	 14	 3	 6
• Fiskerikommuner 	  100	 31	 17	 14

	
0	 8	 0	 0

Mindre sentrale

	

industrikommuner . 100	 16	 24	 0
	

3	 3	 5	 0
Sentrale industri-

kommuner 	  100	 15	 11	 11	 2
	

1	 6	 0
Særlig sentrale,

blandede tjeneste-
ytings- og indu-
strikommuner,
unntatt Oslo,
Bergen og Trond-
heim 	  100	 20	 13	 1	 3	 1	 8	 5

Øvrige blandede
tjenesteytings- og
industrikommuner 	  100	 21	 12	 6	 5	 6	 6	 1

Andre kommuner 	  100 32	 18	 5	 2	 0	 2	 0
Bergen 	  100	 17	 17	 0	 0	 17	 4	 0
Trondheim 	  100	 29	 15	 0	 6	 0	 3	 3

Region

Oslo 	  100	 10	 14	 0	 15	 3	 5	 0
Akershus 	  100	 18	 14	 2	 6	 4	 6	 2
Østfold, Vestfold 	  100	 13	 9	 7	 2	 11	 6	 1
Hedmark, Oppland 	  100	 14	 21	 9	 9	 1	 1	 1
Buskerud, Telemark 	  100	 23	 12	 13	 3	 5	 3	 2
Agder, Rogaland 	  100	 25	 15	 2	 2	 1	 7	 5
Hordaland, Sogn og

Fjordane 	  100	 24	 6	 8	 0	 8	 3	 0
Møre og Romsdal 	  100	 31	 11	 3	 3	 2	 11	 0
Trøndelag 	  100	 33	 20	 3.	 2	 3	 3	 1
Nordland 	  100	 22	 10	 18	 4	 8	 2	 0
Troms, Finnmark 	  100	 17	 20	 3	 3	 3	 3	 0

8 17 18

6 25 13

3 15 8

6 11 3
8 14 8

3 5 41

15 16 24

16 24 9

7 14 24
5 14 23
4 29 13
6 21 18

10 27 15
24 14 10
14 17 20
11 9 23
10 18 10

6 20 17

10 22 17
7 16 16
3 16 17
2 14 19
3 17 30

806

32

104

35
36

37

119

87

195
44
24
34

59
50
86
70
60
87

79
62

174
49
30

Tabellhode, spm. 18.

Tabell 47. Personer i lont arbeid i grupper for kjønn og alder, etter yrke. Prosent

Yrke
Tallet

Kjønn og alder

Teknisk,
vitenskapelig

I alt og humanitært Kontor-
arbeid, admi- arbeid
nistrasjons-
arbeid

Jord- Industri-,
bruks-, bygge- og

Handels- skog- anleggs-
arbeid bruks °g arbeid'	 arbeidfiske- gruvearbeid

arbeid

Transport-	 På
og kommu- Service- Uopp- personer
nikasjons- arbeid gitt som

svarte

Kvinner 	  100

17 år 	  100
18 " 	  100
19 " 	  100

9	 12	 5

4	 12	 9
9	 14	 6

12	 11	 3

2	 5	 9

0	 4	 14
3	 7	 10
3	 4	 6

5	 8	 23	 1
11	 17	 23	 1
12	 22	 18	 1

38	 9

40	 10
37	 8
38	 9

59	 12

56	 12
58	 12
61	 12

14	 5

19
	

7
12
	

4
13
	

5

15 5 2 716

18' 6 550
15 5 907
15 6 1 259

4 7 1 478

4 8 315
4 5 503
4 7 660

29 4 1 238

35 3 235
29 4 404
26 4 599

Tabellhode, spm. 2.



Begge kjønn 	  100 6 9 12 5

Kommunetype

Landbrukskommuner 	  100 7 4 11 16
Mindre sentrale blandede

landbruks- og industri-
kommuner   100 3 5 12 5

Sentrale blandede land-
bruks- og industrikom-
muner 	  100 3 5 13 9

Fiskerikommuner 	  100 4 6 13 20
Mindre sentrale industri-

kommuner 	  100 3 5 10 2
Sentrale industrikommuner 100 6 7 11 3
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og
industrikommuner, unn-
tatt Oslo, Bergen og
Trondheim 	  100 9 18 11 3

Øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industrikom-
muner   100 6 6 16 4

Andre kommuner 	  100 2 0 11 16
Bergen 	  100 14 15 8 1
Trondheim 	  100 7 12 16 0

Region

Oslo  	 100 7 23 10 1
Akershus 	  100 9 21 8 5
Østfold, Vestfold 	  100 7 7 10 4
Hedmark, Oppland 	  100 4 6 10 7
Buskerud, Telemark 	  100 6 7 10 5
Agder, Rogaland 	  100 7 8 17 3
Hordaland, Sogn og

Fjordane 	  100 6 8 13 .3
Møre og Romsdal 	  100 4 7 15 7
Trøndelag 	  100 6 4 14 8
Nordland 	  100 5 7 12 16
Troms, Finnmark 	  100 0 0 22 10

Menn 	  100 3 2 5 9

Kommunetype

Landbrukskommuner 	  100 2 0 9 27
Mindre sentrale blandede

landbruks- og industri-
kommuner   100 1 1 2 9

Sentrale blandede land-
bruks- og industrikom-
muner 	  100 1 4 6 12

Fiskerikommuner 	  100 1 0 8 33
Mindre sentrale industri-

kommuner 	  100 1 1 2 4
Sentrale industrikommuner 100 3 2 5 5
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og
industrikommuner, unn-
tatt Oslo, Bergen og
Trondheim 	  100 6 3 3 6

Øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industrikom-
muner   100 3 2 5 7

Andre kommuner 	  100 1 0 7 22
Bergen 	  100 5 3 3 3
Trondheim 	  100 4 0 4 0

Forspalte, se side 9.	 Tabellhode, spm. 2.

9 15 5 2 716

8 19 5 83

9 23 4 270

8 10 8 174
8 17 4 131

8 20 3 143
5 14 7 425

6 13 5 382

11 17 6 571
10 20 4 115
14 10 4 145

7 22 3 68

12 6 7 209
9 11 7 239
7 14 6 327
7 16 9 280
5 19 4 260
8 14 5 324

10 16 5 358
8 16 5 197

13 20 3 364
9 19 5 117
0 17 0 41

12 4 7 1 478

9 4 7 45

13 4 6 144

5 4 11 114
13 4 4 79

11 0 5 85
7 3 8 240

9 9 6 179

15 5 7 284
10 5 3 77
24 5 5 79

7 Q 7 27

38

30

40

45
28

50
47

34

36
38
35
32

34
32
45
40
43
37

40
39
33
27
51

59

42

66

57
38

77
66

60

56
52
53
78

50

Tabell 48. Personer i lønt arbeid i grupper for kjønn og kommunetype/region, etter yrke. Prosent

Yrke

Kommunetype /region

Teknisk,
viten-	 Indu-

Jord-	 Trans-
skapelig	 stri,	 Tallet

bruks-,	 port
og huma-	 bygge-	 påI	 skog-	 og

alt nitært Kontor- Handels- bruks og an- komm
 Service- Uopp- personer
u-

arbeid, arbeid arbeid	 leggs-	 arbeid gitt som
og	 nika-

admini-	 arbeid, .	 svarte
fiske- 	 sjons-

stra-	 gruve-
arbeid	 arbeid

sjons-	 arbeid
arbeid



Region

Oslo 	 100 4 6 10 1 54
Akershus 	 100 5 4 7 8 53
Østfold, Vestfold	 . 	 OOO 	 100 2 2 3 7 70
Hedmark, Oppland 	 100 1 1 7 12 57
Buskerud, Telemark 	 100 4 2 3 7 67
Agder, Rogaland 	 100 3 2 7 5 56
Hordaland, Sogn og

Fjordane 	 100 3 1 2 5 64
Mere og Romsdal 	 100 1 1 1 14 62
Trondelag 	 100 4 2 4 13 55
Nordland 	 100 3 1 7 25 40
Troms, Finnmark 	 100 0 0 15 20 65

Kvinner 	 100 10 18 21 1 14__-----

Kommunetype

Landbrukskommuner ...., 	 100 13 8 13 3 16
Mindre sentrale blandede

landbruks- og industri-
kommuner  100 6 10 .22 1 10

Sentrale blandede land-
bruks- og industri-
kommuner 	 100 8 7 25 2 22

Fiskerikommuner 	 100 8 15 21 0 14
Mindre sentrale industri-

kommuner 	  100 5 10 21 O 12
Sentrale industrikommuner 100 10 14 19 O 22
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og
industrikommuner, unn-
tatt Oslo, Bergen og
Trondheim 	 100 13 31 19 1 11

Øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industri-
kommuner 	 100 9 9 26 1 15

Andre kommuner 	 100 3 0 21 3 11
Bergen 	 100 24 29 15 0 12
Trondheim 	 100 10 20 24 0 2

Region

Oslo 	 100 12 49 8 0 5
Akershus 	 100 15 41 9 1 7
Østfold, Vestfold 100 14 13 18 0 15
Hedmark, Oppland 	 100 10 14 14 0 17
Buskerud, Telemark 	 100 8 11 17 4 22
Agder, Rogaland 	 100 10 15 28 0 20
Hordaland, Sogn og

Fjordane 	 100 11 16 25 0 11
MOre og Romsdal 	 100 7 13 30 0 14
TrOndelag 	 100 7 8 27 1 7
Nordland    100 9 16 20 2 7
Troms, Finnmark 	 100 0 0 29 0 38

1 7
4 9
3 7
4 12
8 2
8 7

4 5
3 9
2 5
6 6
0 0

29 4

37 3

44 2

23 2
37 4

48 0
28 5

18 5

28 4
50 5
15 3
37 0

14 6
19 4
29 5
34 5
29 6
21 3

31 4
31 1
40 1
40 4
33 0

17
12

7
7
7

13

16
10
16
13

0

5

8

6

12
2

3
2

3

7
8
2
7

6
6
6
7
4
3

2
5
9
9

0

125
131
181
165
123
168

196
102
195

72
20

1 238

38

126

60
52

58
185

203

287
38
66
41

84

108

146

115

137
156

162
95

169
45
21

51

Tabell 48 (forts.). Personer i lønt arbeid i grupper for kjønn og kommunetype/region, etter yrke.
Prosent

Yrke

Kommunetype/region
alt

Teknisk,
viten-
skapelig
og huma-
nitært
arbeid,
admini-
stra-
sjons-
arbeid

Jord-
bruks-,

Kontor- Handels-
skog-
bruks-

arbeid arbeid
og
fiske-
arbeid

Indu-
stri,
bygge-
og an-
leggs-
arbeid,
gruve-
arbeid

Trans-
port
og

Service- Uopp-
kommu-

arbeid	 gitt
nika-
sjons-
arbeid

Tallet
På
Personer
SOM

svarte

ForsPelte, se side 9.	 Tabellhode, spm. 2.
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Tabell 49. Personer i lønt arbeid i grupper for kjønn, etter tilfredshet med en del forhold ved
arbeidet. Prosent

Kjønn 
Tilfredshet 	 Tallet på

I alt Godt	 Passe	 Mis-	 Uopp- personer
fornøyd fornøyd fornøyd sitt som svarte

Begge kjønn    
Lønnen 	 100 39 43 12 7 2 716
Selve arbeidet 	 100 51 36 5 8 2 716
Arbeidstiden 	 100 57 28 6 9 2 716
Kameratskapet 	 100 77 12 2 9 2 716
Arbeidsforhold som støy, trekk, dårlig luft o.l 	 100 44 29 18 9 2 716
Nærmeste sjef 	 100 65 21 5 9 2 716
Fremtidsutsikter 	 100 35 38 15 12 2 716

Menn

Lønnen 	 100 38 43 11 8 1 478
Selve arbeidet    100 49 37 5 9 1 478
Arbeidstiden 	 100 57 27 5 11 1 478
Kameratskapet 	

	

Arbeidsforhold som støy, trekk, dårlig luft o.l 	
100
100

78
37

11
30

1
21

10
11 /1 4:7:

Nærmeste sjef 	 100 63 20 5 11 1 478
Fremtidsutsikter 	 100 35 36 15 14 1 478

Kvinner

Lønnen 	 100 41 42 13 5 1 238
Selve arbeidet	 , 	 100 54 36 4 6 1 238
Arbeidstiden 	 100 58 29 7 7 1 238
Kameratskapet 	 100 77 14 2 7 1 238
Arbeidsforhold som støy, trekk, dårlig lufto.l 	 100 52 27 13 7 1 238
Nærmeste sjef 	 100 67 21 5 7 1 238
Fremtidsutsikter 	 100 35 39 16 11 1 238

Tabellhode og forspalte,	 spm. 6.

Tabell 50. Personer i lønt arbeid i grupper for kjønn og yrke, etter tilfredshet med viktigste gjøre-
mål.	 Prosent

Tilfredshet med viktigste gjøremål
Tallet påVerkén

Kjønn og yrke I alt Svært
god

God
god
eller

Dårlig
Meget Uopp-

gitt
personer
som svarte

dårli$ ______
Begge kjønn 	 100 32 43 15 3 1 6 2 716

Teknisk, vitenskapelig og humanitært
arbeid.	 Administrasjonsarbeid 	 100 69 26 4 0 0 2 166

Kontorarbeid 	 100 33 43 16 4 0 4 248
Handelsarbeid 	 100 34 47 15 2 1 2 330
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid. 100 36 39 18 2 0 6 140
Industri-, bygge- og anleggsarbeid,

gruvearbeid 	 100 27 45 18 3 2 5 1 037
Transport- og kommunikasjonsarbeid 	 100 25 44 9 0 1 20 234
Servicearbeid 	 100 32 43 13 3 0 9 415
Uoppgitt 	 100 34 48 12 2 1 3 146

Menn 	 100 31 43 15 2 1 8 1 478

Teknisk, vitenskapelig og humanitært
arbeid.	 Administrasjonsarbeid 	 100 68 22 7 0 0 2 41

Kontorarbeid 	 100 26 58 10 3 0 3 31
Handelsarbeid 	 100 38 43 16 1 0 1 76
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid. 100 37 36 19 2 0 6 131
Industrip, bygge- og anleggsarbeid,

gruvearbeid 	 100 28 46 16 3 2 5 870
Transport- og kommunikasjonsarbeid 	 100 23 41 10 0 1 25 172
Servicearbeid    100 35 29 9 3 0 24 58
Uoppgitt 	 100 31 51 12 1 1 4 99

Kvinner 	 100 35 43 14 3 1 5 1 238

Teknisk, vitenskapelig og humanitært
arbeid.	 Administrasjonsarbeid 	 100 69 27 2 0 0 2 125

Kontorarbeid 	 100 34 41 17 4 1 4 217
Handelsarbeid 	 100 32 48 15 2 1 2 254
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid. 100 22 78 0 0 0 0 9
Industri-, bygge- og anleggsarbeid,

gruvearbeid	 , 	 100 21 38 26 5 1 9 167
Transport- og kommunikasjonsarbeid 	 100 31 55 8 0 2 5 62
Servicearbeid 	 100 32 45 13 3 0 6 357
Uoppgitt 	 100 38 43 11 4 2 2 47

Forspalte, spm.	 2.	 Tabellhode, spm.	 21.
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Tabell 51. Personer i lOnt arbeid i grupper for tilfredshet med viktigste gjøremål, etter tilfredshet
med en del forhold ved arbeidet. Prosent

Tilfredshet med viktigste gjøremål
Tilfredshet	 Tallet på

I alt Godt	 Passe	 Mis-	 Uoppgitt personer
fornøyd fornOyd fornOyd	 som svarte 

Svært pdt fornøyd  

Lønnen 	 100 54 36 8 3 880

Selve arbeidet 	 100 85 11 1 3 880

Arbeidstiden 	 100 74 19 3 4 880

Kameratskapet 	 100 91 4 1 4 880

Arbeidsforhold 	 100 60 27 8 5 880

Nærmeste sjef 	 100 83 9 2 5 880

Fremtidsutsikter 	 100 60 29 5 7 880

Godt fornøyd

Lønnen 	 100 38 49 10 3 1 173

Selve arbeidet 	 100 48 46 2 4 1 173

Arbeidstiden 	 100 56 34 6 5 1 173

Kameratskapet 	 100 81 13 1 5 1 173

Arbeidsforhold 	 100 43 33 19 5 1 173

Nærmeste sjef 	 100 65 26 5 5 1 173

Fremtidsutsikter 	 100 32 46 14 9 1 173

Verken godt eller dårlig fornøyd

Lønnen 	 100 28 50 21 1 396

Selve arbeidet 	 100 14 72 11 2 396

Arbeidstiden 	 100 45 38 13 4 396

Kameratskapet 	 100 69 25 3 3 396

Arbeidsforhold 	 100 31 31 35 4 396

Nærmeste sjef 	 100 54 33 11 2 396

Fremtidsutsikter 	 100 7 50 36 7 396

Dårlig fornøyd, meget dårlig fornøyd

Lønnen 	 100 17 45 38 1 96

Selve arbeidet 	 100 3 43 51 3 96

Arbeidstiden 	 100 40 34 22 4 96

Kameratskapet 	 100 44 38 9 9 96

Arbeidsforhold 	 100 16 28 47 9 96

Nærmeste sjef 	 100 34 34 25 6 96

Fremtidsutsikter 	 100 7 16 70 7 96

Forspalte, spm.	 21 og 6.	 Tabellhode, spm.	 6.
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Tabell 52. Personer i lOnt arbeid i grupper for om de har planer om å slutte i jobben, etter til-
fredshet med en del forhold ved arbeidet. Prosent

Planer om å slutte i jobben
Tilfredshet	 Tallet på

I alt Godt	 Passe	 Mis-	 Uoppgitt personer
fornOyd fornOyd fornøyd	 som svarte  

Nei, ingen planer  

LOnnen 	 100 47 45 6

Selve arbeidet 	 100 68 28 1

Arbeidstiden 	 100 66 27 3

Kameratskapet 	 100 86 9 1

Arbeidsforhold 	 100 48 34 14

Nærmeste sjef 	 100 74 18 3

Fremtidsutsiktene 	 100 51 38 6

Ja, planer om å skifte jobb

Lønnen 	 100 30 44 24

Selve arbeidet 	 100 28 55 14

Arbeidstiden 	 100 54 27 14

Kameratskapet 	 100 67 24 3

Arbeidsforhold 	 100 41 26 27

Nærmeste sjef 	 100 53 29 13

Fremtidsutsiktene 	 100 20 33 37

Ja, planer om videre utdannin4

Lonnen 	 100 40 42 16

Selve arbeidet 	 100 50 40 7

Arbeidstiden 	 100 55 33 7

Kameratskapet 	 100 80 12 3

Arbeidsforhold 	 100 50 26 18

Nærmeste sjef 	 100 69 21 5

Fremtidsutsiktene 	 100 29 41 20

Er usikker

LOnnen 	 100 34 50 13

Selve arbeidet 	 100 35 55 7

Arbeidstiden 	 100 53 33 8

Kameratskapet 	 100 76 16 3

Arbeidsforhold 	 100 37 30 28

Nærmeste sjef 	 100 58 29 7

Fremtidsutsiktene 	 100 18 49 25

2	 1 217

4	 1 217

4	 1 217

4	 1 217

4	 1 217

4	 1 217

6	 1 217

3	 328

3	 328

5	 328

6	 328

7	 328

5	 328

10	 328

3	 671

3	 671

5	 671

5	 671

6	 671

5	 671

10	 671

2	 365

3	 365

6	 365

5	 365

5	 365

6	 365

9	 365

Forspalte, spm. 4 og 6. Tabellhode, spm. 6.



100 67 5 9 4 3 0 2 4 1 5 2 716

100 68 5 10 4 4 0 1 5 0 3 550
100 64 7 10 3 2 0 2 4 1 7 907
100 69 4 7 4 2 0 2 4 2 5 1 259

100 70 5 7 3 1 0 2 4 1 6 1 478

100 71 4 10 4 2 0 1 6 0 4 315
100 68 6 8 2 2 0 2 4 1 8 503
100 71 4 6 4 1 0 2 4 1 6 660

100 64 6 11 5 4 0 2 5 1 4 1 238

100 64 6 11 5 6 0 2 4 0 2 235
100 60 8 13 5 3 0 1 4 1 5 404
100 67 4 9 5 4 0 2 5 2 3 599

Begge kjOnn

17 år 	
18 " 	
19 " 	

Menn 	

17 år 	
18 " 	
19 " 	

Kvinner 	

17 år 	 .
18 " 	
19 " 	
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Tabell 53. Personer i lOnt arbeid i grupper for kjOnn og alder, etter tidligere arbeidssOking.
Prosent

Har vært arbeidssOkende etter avsluttet skolegang 	Tallet

Ja, 1 gang 	 Ja, 2 eller flere ganger 	på
Uopp- personer

13 uker	 13 uker

	

Nei 1-4 5-12	 Uopp- 1-4 5-12	 Uopp- gitt som
ellereller	 .

	uker uker	 gitt uker uker	 gitt	 svarte
lenger	 lenpr 

KjOnn og alder	 I alt

Tabellhode, spm. 7.

Tabell 54. Personer i lOnt arbeid i grupper for kommunetype/region, etter tidligere arbeidssOking.
Prosent

Har vært arbeidssOkende etter avsluttet skolegang	 Tallet

Nei
'

Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere ganger Uopp- På
gitt	

personer
som
svarte

13 uker	 13 uker1-4	 5-12	 Uopp- 1-4	 5-12
eller	 eller

uker uker	 gitt	 uker uker
lenger	 lenger

Uopp-
gitt

67 5 9 4 3 0 2 4 1 5 2 716

74 5 7 4 1 0 2 2 1 4 83

69 4 8 4 3 0 0 7 1 4 270

73 2 8 6 2 0 1 6 1 2 174
64 4 8 9 2 0 2 6 0 4 131

73 1 4 6 2 0 0 8 2 4 143
69 5 8 3 2 0 1 3 1 7 425

70 8 9 3 1 0 1 3 1 4 382

59 5 11 4 3 0 3 6 1 7 571
67 4 8 6 4 0 4 4 2 2 115
67 4 11 3 3 0 2 2 0 6 145
74 12 4 0 3 0 3 3 2 0 68

69 5 9 1 4 0 1 1 1 8 209
76 8 8 3 0 0 2 1 1 2 239
67 4 7 5 3 0 1 3 1 10 327
70 4 7 5 1 0 3 4 1 5 280
59 10 8 4 2 0 1 4 2 9 260
70 6 12 2 1 0 2 4 1 3 324
73 4 8 4 3 0 2 3 0 4 358
65 0 12 6 4 1 2 7 1 4 197
62 4 9 5 3 0 3 10 1 3 364
57 8 13 8 5 0 2 6 1 1 117
61 2 7 5 5 0 0 7 2 10 41

Kommunetype/region	 I alt

Alle 

	

	  100

Kommunety2e

Landbrukskommuner 	  100
Mindre sentrale, blandede

landbruks- og industri-
kommuner 	  100

Sentrale blandede land-
bruks- og industrikommuner 100

Fiskerikommuner   100
Mindre sentrale industri-

kommuner 	  100
Sentrale industrikommuner 	  100
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og indu-
strikommuner, unntatt
Oslo, Bergen og Trondheim 100

øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industri-
kommuner 	  100

Andre kommuner 	  100
Bergen 	  100
Trondheim	 . 	  100

Reaion

Oslo 	  100
Akershus 	  100
Østfold, Vestfold 	  100
Hedmark, Oppland 	  100
Buskerud, Telemark 	  100
Agder, Rogaland 	  100
Hordaland, Sogn og Fjordane 100
MOre og Romsdal 	  100
TrOndelag 	  100
Nordland 	  100
Troms, Finnmark 	  100

Forspalte, se side 9.	 Tabellhode, spm. 7.



56

Tabell 55. Personer som gikk på skole i grupper for kjønn og alder, etter skoleart. Prosent

Yrkes-	 Tallet

Kjønn og alder

skole Yrkes- Hjelpe-Ung-	 Folke- Kombinert	 PåI	 for	 skole, og syke- Teknisk	 Annen Uopp-
doms- Gymnas	 høg- 2-årig	 personer

alt	 handel andre pleier- skole	 skole gitt
skole	 skole grunnkurs	 som

og	 linjer skole svarte
kontor

Begge kjønn 	 100 14 49 9 15 0 1 5 2 5 1 5 296

17 år 	 100 31 36 10 15 0 0 2 2 3 1 2 145
18 " 	 100 3 54 9 17 0 0 9 3 5 0 1 783
19 " 	 100 0 64 7 13 1 2 4 1 6 1 1 368

Menn 	 100 15 47 5 23 0 1 3 2 4 1 2 729

17 år 	 100 36 32 4 22 0 0 2 2 3 1 1 085
18 " 	 100 3 51 6 26 0 1 5 3 5 0 923
19 " 	 100 1 63 6 19 0 3 2 1 4 1 721

Kvinner 	 100 12 52 14 7 1 0 7 2 6 0 2 567

17 år 	 100 26 40 17 8 0 0 2 2 4 1 1 060
18 " 	 100 3 56 12 8 0 0 13 3 5 0 860
19 " 	 100 0 65 9 7 2 1 7 1 9 1 647

Tabellhode, spm. 8.

Tabell 56. Personer som gikk på skole i grupper for kommunetype/region, etter skoleart. Prosent

Yrkes-	 Tallet

Kommunetype/region
Ung-	 påskole Yrkes- Folke- Kombinert Andre Uopp-

personer
skoler gitt som

I	 for	 skole Teknisk
doms- Gymnas	 høg- 2-krig

alt	 handel andre skole
skole	 skole grunnkurs

og	 linjer svarte
kontor

49 9 15 1 5 2 5 1 5 296

42 5 17 1 10 0 11 0 195

40 8 19 0 7 0 4 1 465

42 9 18 0 2 5 6 1 287
32 13 18 1 12 1 8 / 180

43 6 20 0 4 6 4 0 254

45 12 16 1 3 2 6 0 729

58 9 13 0 4 2 3 1 857

48 9 16 1 6 0 5 2 1 053
45 11 18 1 7 0 4 0 302
51 9 15 1 4 0 1 0 318
55 10 13 1 2 5 5 0 200

67 7 7 1 2 6 4 2 456
61 11 13 0 4 1 2 0 546
53 11 16 1 3 0 4 0 545
39 7 17 1 3 3 9 1 472
45 12 20 1 4 0 3 0 478
46 9 16 0 5 4 7 1 635

48 9 15 1 6 0 3 0 761
40 9 18 1 7 4 4 1 329
46 8 15 0 5 2 7 1 814
43 10 21 1 9 0 4 1 180
38 5 21 0 18 1 9 1 80

spm.	 8.

Alle 	  100	 14

Kommunetype

Landbrukskommuner 	 100 14
Mindre sentrale bland-

ede landbruks- og
industrikommuner 	 100 20

Sentrale blandede land-
bruks- og industri-
kommuner 	  100 16

Fiskerikommuner 	  100 16
Mindre sentrale indu-

strikommuner 	  100 17
Sentrale industri-

kommuner 	  100 15
Særlig sentrale, bland-

ede tjenesteytings-
og industrikommuner,
unntatt Oslo, Bergen
og Trondheim 	  100 10

øvrige blandede tjen-
esteytings- og indu-
strikommuner 	  100 14

Andre kommuner 	  100 13
Bergen 	  100 19
Trondheim 	  100 11

Region

Oslo 	  100	 5
Akershus 	  100	 8
Østfold, Vestfold 	  100	 11
Hedmark, Oppland 	  100 20
Buskerud, Telemark 	  100	 15
Agder, Rogaland 	  100	 14
Hordaland, Sogn og

Fjordane 	  100	 17
Møre og Romsdal 	  100 16
Trøndelag 	  100	 17
Nordland 	  100 11
Troms, Finnmark 	  100	 8

Forspalte, side 9.	 Tabellhode,
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Tabell 57. Andel av personer som gikk på skole, unntatt ungdomsskole, i grupper for kjønn og skole-
slag, som svarte at forskjellige forhold betydde mye for valg av skole. Prosent

Forhold som kan være av betydning for skolevalg
Kom ikke	 -

Kjønn og skoleslag

resser	 .
sikte på

Begge kjønn 	 46 50

Gymnas 	 47 52

Yrkesskole for handel
og kontor 	 31 34

Yrkesskole, andre
linjer 	

. 52 58

Hjelpepleierskole,
sykepleierskole eller
liknende 	

Teknisk skole 	 69 72

FolkehOgskole 	 45 29

Kombinert 2-årig
grunnkurs	 , 	 56 41

Annen skole 	 49 52

Uoppgitt 	 3 10

Nenn 	 48 53

Gymnas 	 46 54

Yrkesskole for handel
og kontor	 . 	 43 38

Yrkesskole, andre
linjer 	 53 63

Hjelpepleierskole,
sykepleierskole eller
liknende 	

Teknisk skole 	 69 69

Folkehøgskole 	 42 9

Kombinert 2-årig
grunnkurs 	 57 47

Annen skole 	 49 53

Kvinner 	 45 46

Gymnas 	 48 51

Yrkesskole for handel
og kontor 	 26 33

Yrkesskole, andre
linjer 	 50 42

Hjelpepleierskole,
sykepleierskole eller
liknende 	

Teknisk skole

FolkehOgskole 	 46 38

Kombinert 2-årig
grunnkurs 	 55 35

Annen skole 	 50 51

Forspalte, spm. 8. Tabellhode, spm. 9.

Var

fremst	
sglItoflr.lee

Onsket

15 6 1 5 2 21 4 569

14 3 0 4 3 25 2 601

21 11 2 7 2 23 479

19 10 3 5 1 12 809

: 12

19 9 0 0 0 6 32

8 6 2 6 2 25 254

21 11 2 1 1 19 100

12 6 2 5 3 12 253

0 0 0 0 0 0 29

16 6 1 5 2 18 2 309

15 3 1 5 3 22 1 275

20 10 2 9 1 21 133

20 10 3 5 1 12 621

21 10 0 0 0 3 29

3 8 1 9 0 32 76

22 8 2 0 2 14 49

12 3 1 4 2 11 108

15 6 1 5 2 24 2 260

14 3 0 4 2 28 1 326

21 11 2 6 2 23 346

17 7 2 4 1 11 188

12

3

10 6 2 5 3 22 178

20 14 2 2 0 24 51

11 9 3 6 3 13 145

vendig Utdannings- den skole .
inn på

For-	 Kame- usikker
PA
Tallet. W-

I trad
med	 på hva
mine 

for det mulighetene eller	
kke

Fikk eldrene ratene 4e, 	 personer
somi

yrke jeg på hjem-	 linje eg	 ville begynte J b
i	 jnte- tar	 stedet	 først og 

:arbeid
det	 der	

ellers
svarte



17 år 	 45 49 16 7 1 5

Gymnas 	 49 54 14 4 0 5

Yrkesskole for handel
og kontor eller
liknende 	 28 34 18 11 0 5

Yrkesskole, andre
linjer 	 47 53 20 11 3 5

Teknisk skole 	

Folkehøgskole 	 56 15 12 10 2 12

Kombinert 2-årig
grunnkurs 	 58 39 11 11 6 0

Annen skole 	 44 48 17 6 4 5

18 år 	 47 50 17 6 1 5

Gymnas 	 48 51 16 3 0 5

Yrkesskole for handel
og kontor eller
liknende 	 38 35 25 11 3 8

Yrkesskole, andre
linjer 	 53 63 20 9 3 5

Teknisk skole 	

Folkehøgskole 	 42 32 8 4 0 6

Kombinert 2-årig
grunnkurs 	 55 45 25 14 0 2

Annen skole 	 47 50 12 2 1 4

19 år 	 47 51 13 4 1 4

Gymnas 	 46 52 14 2 1 4

Yrkesskole for handel
og kontor eller
liknende 	 25 36 19 10 4 10

Yrkesskole, andre
linjer 	 58 58 16 7 2 6

Hjelpepleierskole,
sykepleierskole eller
liknende 	

Teknisk skole 	 67 75 17 0 0 0

Folkehøgskole 	 44 32 4 11 5 0

Kombinert 2-årig
grunnkurs 	

Annen skole 	 57 57 7 10 1 7

3 	 20 	 1 477

3	 22	 770

4	 23	 221

2 	 16 	 317

0	 32	 41

0 	 22 	 36

8	 19	 79

2	 21	 1 728

3	 26	 956

0	 24	 158

2	 22	 1 364

3	 27	 875

0	 19	 100

2	 8	 182

12

0	 4	 24

0	 19	 57

15

0	 13	 88

0	 9	 310

7

3	 25	 156

2	 22	 49

1 	 6 	 86
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Tabell 58. Andel av personer som gikk på skole, unntatt ungdomsskole, i grupper for alder og skole-
slag, som svarte at forskjellige forhold betydde mye for valg av skole. Prosent 

Forhold som kan være av betydnin for skolevalg   
Kom ikke
inn på
den skole	 For-

Fikk
eller i 	eldrenekkelinje jeg	 ville

arbeidførst og	 det
fremst
Ønsket

Var
usikker
på hva
jeg

begynte ellers
der sktale

gjøre

'Alder og skoleslag

I tråd
med
mine
inte-
resser

Nød-
vendig
for det
yrke jeg
tar
sikte på

Utdannings-
mulighetene
på hjem-
stedet

Kame-
ratene

Tallet
på
personer
som
svarte

Forspalte, spm. 8. Tabellhode, spm. 9.
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Tabell 59.	 Personer som gikk på skole i grupper for skoleslag, etter avslåtte skolesøknader.	 Prosent

Skoleslag

Avslått søknad Tallet

svarte

Ingen
Yrkes-

avslåtte	 Yrkesskole	 Folke-I alt	 skole,	 ,,,,skole-	 Gymnas for handel	 høg-g-
søknader	 og kontor	 .	 .	 skole

linjer

på
UAndre	 Flere	 opp- personer

skoler skoler gitt	 som

Alle 	 100	 81	 4	 0	 4	 1 2 1 6	 5 296

Ungdomsskolen 	 100	 74	 7	 1	 4	 1 1 1 12 727
Gymnas 	 100	 91	 3	 0	 1	 1 1 0 3 	 2 601
Yrkesskole for handel og

kontor eller liknende. 100	 74	 4 	 1	 8	 3 2 3 4 479
Yrkesskole, andre linjer 100	 72	 3	 1	 13	 1 3 2 6 809
Hjelpepleierskole, syke-

pleierskole eller
liknende 	 :	 : 	 :	 : 	 • 	 : : : : 12

Teknisk skole 	 100	 63	 9	 0	 16 	 0 3 6 3 32
FolkehOgskole 	 100	 74	 1	 0	 5	 5 6 2 6 254
Kombinert 2-årig grunn-

kurs 	 100	 64	 13	 0	 5	 1 4 4 9 100
Annen skole 	 100 	 65 	 4	 0 	 4	 2 9 2 14 253
Uoppgitt 	 100	 59	 0	 0	 3 	 3 7 3 24 29

Forspalte, spm. 8. Tabellhode, spm. 30.

Tabell 60. Personer i grupper for kjønn og viktigste gjøremål, etter framtidige yrkesplaner. Prosent

Ingen
Kjønn og	 I be-
viktigste gjøremål alt stemte

planer

Teknisk,
viten-
skapelig
eller
huma-
nistisk
arbeid,
admini-
stra-
sjons-
arbeid

Kontor- Handels-
arbeid arbeid

Jord-
bruks-,
skog-
bruks-
og
fiske-
arbeid

Indu-
stri,
bygge-
og an-
leggs-
arbeid,
gruve-
arbeid

Trans-
port-
og
kommu-
nika-
sjons-
arbeid

Service-
arbeid, Uopp-
militært gitt
arbeid

Tallet
På
personer
som
svarte

Begge kjønn 	  100 48 23 3 1 2 10 2 3 7 8 818

På skole 	  100 46 29 3 1 2 9 2 3 5 5 296
Lønt arbeid i

minst 10 timer 100 50 14 4 2 2 14 3 4 8 2 716
ArbeidssOkende . 100 53 20 3 1 1 10 3 5 4 207
Tidligere

arbeidssOkende 100 67 5 0 0 0 12 0 10 7 42
Ikke arbeids-

sOkende 	  100 61 14 3 1 5 5 2 4 6 423
Uoppgitt 	  100 15 6 1 0 1 3 1 0 74 134

Menn 	  100 47 13 1 1 4 19 3 3 8 4 499

På skole 	  100 48 19 2 1 3 16 3 3 6 2 729
LOnt arbeid i

minst 10 timer 100 48 5 1 1 4 24 4 3 9 1 478
Arbeidssokende . 100 52 1 3 0 2 21 6 8 8 101
Tidligere

arbeidssOkende 14
Ikke arbeids-

søkende 	  100 42 6 0 1 15 18 5 8 5 118
Uoppgitt 	  100 9 2 0 0 0 7 2 0 81 59

Kvinner 	  100 48 34 5 1 1. 1 1 4 6 4 319

På skole 	  100 44 41 5 1 1 1 1 3 4 2 567
LOnt arbeid i

minst 10 timer 100 52 25 7 2 1 1 2 5 6 1 238
ArbeidssOkende . 100 55 38 3 2 0 0 0 2 1 106
Tidligere

arbeidssOkende 100 75 4 0 0 0 7 0 4 11 28
Ikke arbeids-

sOkende 	  100 68 17 4 1 1 1 1 2 6 305
Uoppgitt 	  100 20 9 1 0 1 0 0 0 6$ 75

Forspalte, se side 8.	 Tabellhode, spm. 36.



2	 3	 7	 8 818

3	 2	 3	 310

3 	3	 5	 839

1	 2	 6	 496
5	 2	 5	 347

2	 4	 7	 434
2	 3	 8	 1 273

2	 4	 7	 1 326

3	 3	 9	 1 819
4	 4	 6	 461
1	 6	 7	 487
3	 4	 5	 302

1	 3	 8	 724
1	 4	 5	 835
2	 4	 9	 958
1	 2	 7	 822
3	 5	 7	 798
3	 3	 6	 1 046

2	 5	 5	 1 198
4	 2	 8	 588
4	 3	 6	 1 352
2	 5	 8	 346
3	 1	 15	 151

3	 3	 8	 4 499

3	 3	 2	 155

5	 2	 6	 442

2	 2	 8	 273
8	 2	 7	 182

3	 3	 7	 242
3	 4	 9	 650

3	 3	 8	 631

4	 4	 9	 875
5	 4	 7	 246
2	 5	 9	 267
6	 2	 6	 142

60

. Tabell 61. Personer i grupper for kjOnn og kommunetype/region, etter framtidige yrkesplaner. Prosent

Kjønn og kommune-
type/region

Teknisk,
viten- Indu-
skapelig	 Jord-	 Trans-

stri,
eller	 bruks-,	 port-	 Tallet

	Ingen	 Kon- Han-	 bygge-	 Service-
huma-	 skog-	 og

I be-	 tor- dels-	 og an-	 arbeid, Uopp- På
nistisk	 bruks-	 kommu-	 personer

	alt stemte	 ar- ar-	 leggs-	 militært gitt
arbeid,	 og	 nika-	 som

	planer	 beid beid	 arbeid,	 arbeid
admini-	 fiske-	 sjons-	 svarte

gruve-
stra-	 arbeid	 arbeidarbeid
sjons-
arbeid

Begge kjønn 	  100 48 23 3 1 2 10

Kommunetype

Landbrukskommuner 	  100 51 21 2 2 5 11
Mindre sentrale blandede

landbruks- og industri-
kommuner   100 51 21 2 1 4 11

Sentrale blandede land-
bruks- og industri-
kommuner 	  100 56 18 2 2 3 10

Fiskerikommuner 	  100 50 22 4 1 4 8
Mindre sentrale industri-

kommuner	 , 	  100 49 20 3 1 2 11
Sentrale industrikommuner 100 47 21 4 1 2 12
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og
industrikommuner, unn-
tatt Oslo, Bergen og
Trondheim 	  100

øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industri-
kommuner 	  100

43

45

26

25

4

3

2

1

2

2

11

9
Andre kommuner 	  100 51 20 2 0 5 8
Bergen 	  100 46 24 3 1 0 13
Trondheim 	  100 53 25 4 0 0 6

Region

Oslo 	  100 46 25 5 1 1 11
Akershus 	  100 47 27 4 1 2 10
Østfold, Vestfold 	  100 46 24 3 2 2 10
Hedmark, Oppland 	  100 50 21 2 1 4 11
Buskerud, Telemark 	  100 43 22 4 2 2 12
Agder, Rogaland 	  100 44 25 4 2 2 12
Hordaland, Sogn og

Fjordane 	  100 48 23 3 1 2 11
MOre og Romsdal 	  100 51 21 3 1 1 8
TrOndelag 	  100 51 22 3 1 3 8
Nordland 	 • 	 100 47 21 3 1 6 8
Troms, Finnmark 	  100 51 21 0 0 3 7

Menn 	  100 47 13 1 1 4 19

Kommunetype

Landbrukskommuner 	  100 53 10 1 1 7 21
Mindre sentrale blandede

landbruks- og industri-
kommuner  • 100 48 9 0 2 8 20

Sentrale blandede land-
bruks- og industri-
kommuner 	  100 55 8 0 2 6 19

Fiskerikommuner 	  100 48 12 2 1 7 14
Mindre sentrale industri-

kommuner 	  100 55 8 0 1 3 19
Sentrale industrikommuner 100 44 12 2 1 4 22
Særlig sentrale	 blandede

tjenesteytings- og
industrikommuner, unn-
tatt Oslo, Bergen og
Trondheim 	  100

øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industri-
kommuner 	 • 100

42

47

17

14

2

1

2

1

3

3

21

17
Andre kommuner 	  100 52 8 1 0 9 15
Bergen 	  100 46 14 1 2 0 22
Trondheim 	  100 59 13 3 0 0 12

Forspalte, side 9.	 Tabellhode, spm. 36.
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Tabell 61 (forts.). Personer i grupper for kjønn og kommunetype/region, etter framtidige yrkesplaner.
Prosent

Kjenn og kommune-
type/region

Ingen
I be-
alt stemte

planer

Teknisk,
viten-
skapelig
eller
huma-
nistisk
arbeid,
admini-
stra-
sjons-
arbeid

Kon- Han-
tor- dels-
ar- ar-
beid beid

Jord-
bruks-,
skog-
bruks-
og
fiske-
arbeid

Indu-
stri,
bygge-
og an-
leggs-
arbeid,
gruve-
arbeid

Trans-
port
og
kommu-
nika-
sjons-
arbeid

Service-
arbeid, Uopp-
militart gitt
arbeid

Tallet

På
personer
som
svarte

Region

Oslo 	  100 41 22 2 2 1 19 2 2 11
Akershus 	  100 48 16 1 1 3 20 2 3 7
Østfold, Vestfold 	  100 45 13 1 2 3 18 2 5 12
Hedmark, Oppland   100 51 8 1 1 6 21 2 2 9
Buskerud, Telemark 	  100 39 14 2 2 5 25 3 4 7
Agder, Rogaland 	  100 42 14 2 1 3 23 5 3 6
Hordaland, Sogn og

Fjordane 	  100 50 11 1 2 3 20 3 4 6
Mere og Romsdal 	  100 51 12 1 1 2 15 7 2 8
Trendelag 	  100 52 10 1 0 5 16 5 3 7
Nordland 	  100 49 10 2 2 6 14 4 4 10
Troms, Finnmark 	  100 55 14 0 0 6 13 6 0 7

Kvinner 	  100 48 34 5 1 1 1 1 4 6 4

Kommunetype

Landbrukskommuner 	  100 49 33 4 4 2 1 2 2 3
Mindre sentrale blandede

landbruks- og industri-
kommuner   100 53 34 3 1 1 0 1 4 3

Sentrale blandede land-
bruks- og industri-
kommuner 	  100 57 30 5 2 0 0 1 3 3

Fiskerikommuner 	  100 51 33 6 2 1 1 1 2 4
Mindre sentrale industri-

kommuner 	  100 42 34 6 2 2 0 2 6 7
Sentrale industrikommuner 100 50 31 5 1 1 2 1 1 7
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og
industrikommuner, unn-
tatt Oslo, Bergen og
Trondheim 	  100 45 35 6 1 1 1 1 5 6

Øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industri-
kommuner 	  100 43 36 5 1 1 1 2 2 8

Andre kommuner 	  100 50 34 2 0 1 1 3 5 5
Bergen 	  100 46 36 6 0 0 1 0 6 5
Trondheim 	  100 48 36 4 0 1 1 1 5 4

Region

Oslo  	 100 52 28 8 1 1 1 0 3 5
Akershus 	  100 46 37 6 1 1 1 1 4 4
Østfold, Vestfold  	 100 47 35 5 1 1 1 2 2 6
Hedmark, Oppland 	  100 49 36 4 1 1 1 1 3 6
Buskerud, Telemark 	  100 47 30 6 2 0 0 2 5 7
Agder, Rogaland 	  100 46 34 6 3 0 2 1 3 5
Hordaland, Sogn og

Fjordane 	  100 46 36 4 1 1 1 1 6 5
Mere og Romsdal 	  100 50 30 6 2 1 1 2 1 8
Trendelag 	  100 50 33 4 1 1 1 2 3 7
Nordland 	  100 45 34 4 1 4 1 0 6 5
Troms, Finnmark 	  100 48 28 0 0 1 1 0 1 21

Forspalte, side 9.	 Tabellhode, spm. 36.

394
410
485
433
386
506

646
292
689
187

71

319

155

397

223
165

192
623

695

944
215
220
160

330
425
473
389
412
540

552
296
663
159

80



62

Tabell 62. Personer i grupper for kjønn, etter betydningen av forskjellige forhold for valg av fram-
tidig yrke. Prosent

I alt
Betyr Betyr Uten be-
mye	 litt	 tydning

Tallet på
Uoppgitt personer

som svarte

Begge kjønn 

Lønn 	 100 47 36

Gode framtidsutsikter 	 , 100 55 24

Lett a få jobb på hjemstedet 	 100 26 27

Liker a ha med mennesker a gjøre 	 100 39 30

Mye utearbeid 	 100 15 24

Fritt og selvstendig arbeid 	 100 47 30

Kan kombineres med a være husmor/husfar 100 16 24

Arbeidet er interessant 	 100 82 6

Sikker jobb 	 100 71 14

Nytten for samfunnet 	• 	 100 29 36

Menn

Lønn 	 100 53 31

Gode framtidsutsikter 	 100 62 20

Lett å få jobb på hjemstedet 	 100 27 28

Liker a ha med mennesker å gjøre 	 100 24 35

Mye utearbeid 	 100 21 27

Fritt og selvstendig arbeid 	 100 51 27

Kan kombineres med a were husmor/husfar 	 100 6 18

Arbeidet er interessant 	 100 80 6

Sikker jobb 	 100 72 13

Nytten for samfunnet 	 100 24 37

Kvinner

Lønn 	 100 41 41

Gode framtidsutsikter 	 100 49 29

Lett å få jobb på hjemstedet 	 100 25 26

Liker a ha med mennesker a gjøre 	 100 56 24

Mye utearbeid 	 • 100 9 20

Fritt og selvstendig arbeid 	 100 42 33

Kan kombineres med a være husmor/husfar • 100 26 31

Arbeidet er interessant 	 100 83 5

Sikker jobb 	 100 70 15

Nytten for samfunnet 	 100 34 35

4	 12	 8 818

6	 14	 8 81$

32 	 14 	 8 818

18 	 13 	 8 818

47 	 15 	 8 818

10 	 14 	 8 818

44 	 16 	 8 818

1	 12	 8 818

3	 13	 8 818

21 	 14 	 8 818

4	 13	 4 499

4 	 14 	 4 499

30	 15	 4 499

27 	 15 	 4 499

38 	 15	 4 499

8 	 14 	 4 499

58	 18	 4 499

4 4991 	 12

3 	 13 	 4 499

24	 15 	 4 499

5 	 12 	 4 319

9 	 14 	 4 319

35 	 14 	 4 319

9 	 12 	 4 319

56 	 15 	 4 319

12 	 14 	 4 319

29 	 15 	 4 319

1 	 12 	 4 319

3 	 13 	 4 319

17 	 14 	 4 319
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Tabell 63. Personer i grupper for alder, etter betydningen av forskjellige forhold for valg av fram-
tidig yrke. Prosent

I alt
Betyr Betyr Uten be-
mye	 lite	 tydning

Tallet på
Uoppgitt personer

som svarte

17 år

LOnn 	 100 48 35 4 13 2 892

Gode framtidsutsikter 	 100 54 25 6 16 2 892

Lett a få jobb på hjemstedet 	 100 23 29 32 16 2 892

Liker a ha med mennesker å gjOre 	 100 37 30 19 14 2 892

Mye utearbeid 	 100 15 24 46 16 2 892

Fritt og selvstendig arbeid 	 100 43 31 11 15 2 892

Kan kombineres med å være husmor/husfar 	 100 13 25 46 17 2 892

Arbeidet er interessant 	 100 81 5 1 13 2 892

Sikker jobb 	 100 70 13 3 14 2 892

Nytten for samfunnet 	 100 28 37 20 15 2 892

18 år

LOnn 	 100 47 36 4 13 2 964

Gode framtidsutsikter 	 100 55 24 6 15 2 964

Lett a få jobb på hjemstedet 	 100 25 27 33 15 2 964

Liker A ha med mennesker a gjøre 	 100 39 29 19 13 2 964

Mye utearbeid 	 100 14 23 48 16 2 964 

Fritt og selvstendig arbeid 	 100 48 28 10 14 2 964

Kan kombineres med a være husmor/hu§far 	 100 15 23 44 18 2 964

Arbeidet er interessant 	 100 82 5 0 13 2 964

Sikker jobb 	 100 71 14 2 13 2 964

Nytten for samfunnet 	

år

100 29 35 21 15 2 964

LOnn 	 100 47 37 5 11 2 962

Gode framtidsutsikter 	 100 56 24 7 12 2 962

Lett a få jobb på hjemstedet 	 100 30 25 33 13 2 962

Liker a ha med mennesker a gjOre 	 100 42 30 17 12 2 962

Mye utearbeid 	 100 16 24 47 13 2 962

Fritt og selvstendig arbeid 	 100 49 30 10 12 2 962

Kan kombineres med a være husmor/husfar 	 100 19 25 42 14 2 962

Arbeidet er interessant 	 100 82 7 1 10 2 962

Sikker jobb 	 100 72 14 3 11 2 962

Nytten for samfunnet 	 100 31 36 22 12 2 962

Forspalte og tabellhode, spm. 37.



64

Tabell 64. Andel av personer i grupper for kjonn og framtidige yrkesplaner, som oppgav at forskjel-
lige forhold betyr mye for valg av framtidig yrke. Prosent

Kj0nn og yrkesplaner

Lett 1 FrittGode fl 	 Kan kom-

fram- --	
Liker å	 bineres

Lonn tids-	jobb ha med	
Nyemennesker ute- :elv- . 

med

arbeid =Illicig
sikter på
ut-

husmor/

	

hjem- 1 gjøre
	husfar

Arbeidet
er inte-
ressant

Tallet
Nytten .

Sikker for	 Pa
jobb sam- 

personer

funnet "Insvarte

Beige kjOnn 	  47	 55	 26	 39	 15	 47	 16	 82	 71	 29	 8 818

	Ingen bestemte planer 55	 55	 19	 32	 15	 48	 16	 79	 73	 22	 4 191

37 65 7 42 21 93 69

38 41 2 45 23 85 89

37 71 7 62 9 90 84

37 23 82 84 15 91 72

19 22 22 55 6 86 78

21 31 18 43 9 85 72

25 60 16 43 17 91 74

13 18 13 27 8 42 36

27 23 21 51 6 80 72

28 21 19 51 6 79 75

16 35 10 54 7 93 68

28 28 5 49 5 91 90

30 63 13 71 4 96 86

41 23 81 83 11 89 73

38 21 22 54 5 87 78

16 24 24 43 3 86 69

20 41 24 38 6 90 81

14 10 15 27 3 38 35

25 56 9 42 26 83 70

28 43 11 45 26 79 71

20 78 6 39 27 93 70

39 44 1 44 27 84 89

46 79 2 52 14 84 82

14 20 91 86 34 100 66

28 46 21 62 23 69 72

28 49 2 43 26 85 81

22 78 8 49 28 91 68

13 29 9 27 16 47 38

37.

Teknisk, vitenskape-
lig, eller humanist-
isk arbeid, admini-
strasjonsarbeid   33 53

Kontorarbeid 	  62	 68

Handelsarbeid 	  52	 66

Jordbruks-, skog-

	

bruks- og fiskearbeid 29	 58

Industri-, bygge- og
anleggsarbeid, gruve-
arbeid 	  54	 70

Transport og kommu-
nikasjonsarbeid 	  62	 62

Servicearbeid 	  39	 61

Uoppgitt 	  26	 29

Menn 	  53	 62

	

Ingen bestemte planer 60	 62

Teknisk-, vitenskape-
lig, eller humanist-
isk arbeid, admini-
strasjonsarbeid 	  44	 62

Kontorarbeid 	  58	 75

Handelsarbeid 	  50	 73

Jordbruks-,skogbruks-
og fiskearbeid 	  33	 61

Industri-, bygge- og
anleggsarbeid, gruve-
arbeid 	  55	 70

Transport og kommu-
nikasjonsarbeid 	  63	 63

Servicearbeid 	  44	 71

Uoppgitt 	  28	 30

Kvinner 	  41	 49

	

Ingen bestemte planer 50	 48

Teknisk-, vitenskape-
lig, eller humanist-
isk arbeid, admini-
strasjonsarbeid 	  29	 49

Kontorarbeid 	  63	 66

Handelsarbeid 	  54	 59

Jordbruks-,skogbruks-
og fiskearbeid 	  11	 46

Industri-, bygge- og
anleggsarbeid, gruve-
arbeid 	  33	 64

Transport og kommu-
nikasjonsarbeid 	  59	 59

Servicearbeid 	  33	 52

Uoppgitt 	  23	 27

Forspalte, spm. 36. Tabellhode, spm,

46	 2 034

26	 281

26	 112

49 	 204

26	 892

27	 206

35	 295

17	 603

24	 4 499

20 	 2 125

32	 586

28	 57

27	 56

46	 169

26	 853

26 	 153

38	 144

16	 356

34	 4 319

24	 2 066

52	 1 448

25	 224

,	 25	 56

63	 35

23	 39

32	 53

32	 151

18	 247



Begge kjønn 47	 55	 26 

På skole 	
 

42	 54	 18

I lont arbeid
minst 10 timer	 . 	  58

	
61	 39

ArbeidssOkende 	  53
	

58	 40

Tidligere arbeids-
sOkende 	  71	 55	 57

Ikke arbeidssOkende
	

52	 50	 39

Uoppgitt  
	

13	 10	 7

Menn 	

På skole 	

I lOnt arbeid minst
10 timer

Arbeidssøkende 	

Tidligere arbeids-
søkende 	

Ikke arbeidssOkende 	

Uoppgitt 	

Kvinner 	

På skole 	

I lOnt arbeid minst
10 timer 	

ArbeidssOkende 	

Tidligere arbeids-
søkende 	

Ikke arbeidssOkende

Uoppgitt 	

53	 62	 27

50	 61	 20

61	 65	 40

54	 57	 34

45	 52	 27

15	 12	 2

41	 49	 25

33	 46	 16

54	 56	 37

52	 59	 45

75	 46	 71

55	 49	 44

11	 9	 11
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Tabell 65. Andel av alle personer i grupper for kjønn og viktigste gjøremål, som oppgav at forskjellige
forhold betyr mye for valg av framtidig yrke. Prosent

KjOnn og viktigste
gjøremål

Gode
fram-

LOnn tids-
ut-
sikter

_
Lett å	 Kan kom-Fritt
få	 Liker å	 bineres

Mye	 og
jobb ha med	 med å

ute- selv-
på	 mennesker	 værearbeid stendighjem- å gjøre	 husmor/arbeidstedet	 husfar -

Nytten
Arbeidet .Slkker for
er inte- jobb sam-ressant funnet

Tallet
på
personer
som
svarte    

39 15 47 16 82 71 29

36 13 42 13 85 67 27

46 20 57 18 79 80 34

42 16 47 13 81 74 29

55 17 64 17 81 86 17

40 15 43 35 75 75 28

5 2 7 2 16 16 8

23 21 51 6 80 72 24

20 17 46 5 84 69 22

31 28 61 8 77 79 29

27 21 57 7 83 75 23

20 26 48 3 72 73 28

5 3 12 0 15 15 7

56 9 42 26 83 70 34

54 8 38 22 86 65 33

64 11 53 31 81 81 39

56 11 37 18 79 74 34

57 18 64 25 71 79 18

47 11 41 48 75 76 28

5 1 3 3 17 17 8

8 818

5 296

2 716

207

42

423

134

4 499

2 729

1 478

101

14

118

59.

4 319

2 567

1 238

106

28

305

75

Forspalte, se side 8.	 Tabellhode, spm. 37.
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Tabell 66. Andel av alle personer i grupper for kjønn og kommunetype/region, som oppgav at forskjellige for-
hold betyr mye for valg av framtidig yrke. Prosent

Kjønn og kommune-
type/region

Lett å	 Kan kom-
Gode	 Fritt	 Tallet

få	 Liker å	 bineres	 Nytten 0
fram-

jobb ha med	 Mye	 og	 Arbeidet Sikker for	
pa

med a
Lønn tids-	 ute- selv-	 er inte- jobbPA	 mennesker	 være	 jobb sam-

ut-	 arbeid stendig	 ressant	 som
hjem- å gjøre	 husmor/	 funnet

sikter	 arbeid	 svarte
stedet	 husfar  

•••■•■■•■■••■••••■■••••    

Begge kjønn

Kommunetype

Landbrukskommuner 	
Mindre sentrale blandede

landbruks- og indu-
strikommuner 	

Sentrale blandede land- •

bruks- og industri-
kommuner 	

Fiskerikommuner 	
Mindre sentrale indu-

strikommuner 	
Sentrale industrikom-

muner 	
Særlig sentrale, bland-

ede tjenesteytings- og
industrikommuner, unn-
tatt Oslo, Bergen og
Trondheim  

øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industri-
kommuner 	

Andre kommuner 	
Bergen 	
Trondheim 	

Menn

Kommunetype

Landbrukskommuner 	
Mindre sentrale blandede

landbruks- og indu-
strikommuner 	

Sentrale blandede indu-
stri- og landbruks-
kommuner 	

Fiskerikommuner 	
Mindre sentrale indu-

strikommuner 	
Sentrale industrikom-

muner 	
Særlig sentrale, blandede

tjenesteytings- og
industrikommuner, unn-
tatt Oslo, Bergen og
Trondheim 	

Øvrige blandede tjeneste-
ytings- og industri-
kommuner 	

Andre kommuner 	
Bergen 	
Trondheim 	

47 55 26 39 15

47 53 22 35 18

50 56 27 36 19

47 57 29 35 21
48 51 22 42 16

42 53 25 37 12

46 54 28 38 15

46 57 25 42 13

47 54 29 41 15
46 54 20 38 18
49 59 28 42 14
48 56 27 41 11

52 59 22 39 11
46 •56 24 44 16
43 52 26 36 13
50 58 29 39 21
47 57 25 40 14
47 55 32 39 13

45 55 25 40 15
47 53 25 40 11
47 55 27 38 16
51 58 24 43 20
46 38 20 33 15

53 62 27 23 21

59 60 26 17 26

51 63 33 21 26

48 63 30 22 31
56 59 24 24 24

48 57 23 22 15

50 61 28 25 23

51 64 26 24 19

56 61 30 24 20
49 59 23 25 24
54 64 29 27 18
61 70 23 25 11

47 16 82 71 29 8 818

44 14 77 68 27 310

48 13 84 74 31 839

46 16 79 75 27 496
41 13 82 68 32 347

41 17 78 70 27 434

45 18 78 69 28 1 273

50 19 83 71 31 1 326

46 16 82 71 29 1 819
44 14 84 71 31 461
44 14 87 72 28 487
44 17 80 71 26 302

53 12 82 67 27 724
54 17 84 70 33 835
45 16 77 71 25 958
46 16 79 74 34 822
46 19 82 72 29 798
44 18 82 70 29 1 046

43 14 84 70 28 1 198
44 14 83 72 27 588
46 16 81 72 28 1 352
50 11 83 72 34 346
37 8 68 59 21 151

51 6 80 72 24 4 499

46 6 74 67 19 155

52 4 83 75 27 442

50 7 78 74 22 273
41 6 82 66 30 182

44 7 75 72 24 242

52 7 78 70 24 650

55 7 83 72 26 631

51 5 81 73 23 875
50 6 84 73 27 246
44 5 85 73 28 267
48 11 80 75 26 142

Region

Oslo 	
Akershus 	
Østfold, Vestfold
Hedmark, Oppland  
Buskerud, Telemark
Agder, Rogaland  
Hordaland, Sogn og

Fjordane 	
Møre og Romsdal 	
Trøndelag 	
Nordland 	
Troms, Finnmark 	
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Tabell 66 (forts.). Andel av alle personer i grupper for kjønn og kommunetype/region, som oppgav at for--
skjellige forhold betyr mye for valg av framtidig yrke. Prosent

394
410
485
433
386
506

646
292
689
187

71

4 319

155

397

223
165

192

623

695

944
215
220
160

330
425
473
389
412
540

552
296
663
159

80

Kj0nn og kommune-
type/region

Lett a
få	 Liker a 	

Kan kom-

jobb ha med

Fritt bineres
Mye	 og

med i
ute- selv-

På	 være
ut-	 mennesker arbeid stendig

hjem- A gjghre	 husmor/
sikter	 arbeid

stedet	 husfar

Gode
fram-

Lønn tids-

Nytten 
Tallet

le'rr ilndt:!
Sikker for	 pa

ressant 
jobb sam- Personer

funnet somsvarte

Region

Oslo 	 59 63 19 22 12 58 4 78 66 19
Akershus 	 52 63 26 26 22 59 5 83 70 28
Østfold, Vestfold 	 47 59 25 20 18 49 4 76 70 19
Hedmark, Oppland 	 58 66 30 26 31 52 7 80 77 29
Buskerud, Telemark 53 65 28 24 23 52 7 83 76 25
Agder, Rogaland 	 57 63 34 23 20 50 8 85 72 24
Hordaland, Sogn og

Fjordane 	 49 60 28 25 20 45 5 82 71 26
MOre og Romsdal 	 50 58 24 24 12 45 3 82 70 20
TrOndelag 	 50 60 26 21 22 50 8 78 72 24
Nordland 	 59 67 30 32 26 57 6 84 75 33
Troms, Finnmark 	 56 45 25 11 18 42 6 69 59 20

Kvinner 	 41 49 25 56 9 42 26 83 70 34

Kommunetype

Landbrukskommuner 	 36 46 18 52 10 42 21 79 69 34
Mindre sentrale blandede

landbruks- og indu-
strikommuner 	 49 49 20 52 11 43 23 86 72 37

Sentrale blandede indu-
stri- og landbruks-
kommuner 	 47 49 27 51 9 41 27 81 76 33

Fiskerikommuner 	 40 42 21 61 7 40 21 82 71 35
Mindre sentrale indu-

strikommuner 	 34 48 28 55 8 38 30 82 66 32
Sentrale industri-

kommuner 	 41 47 27 52 7 39 29 78 68 32
Særlig sentrale, bland-

ede tjenesteytings-
og industrikommuner,
unntatt Oslo, Bergen
og Trondheim  41 51 25 58 8 46 29 83 70 35

Øvrige blandede tjen-
esteytings- og indu-
strikommuner  39 47 27 57 10 42 25 82 70 35

Andre kommuner 	 41 48 16 54 13 37 24 85 68 35
Bergen 	 42 53 26 60 10 45 25 90 71 28
Trondheim 	 37 44 31 56 11 41 23 79 68 25

Region

Oslo 	 43 54 25 58 11 48 23 87 69 37
Akershus 	 41 49 22 61 9 49 28 85 70 39
Østfold, Vestfold 	 40 46 28 52 8 42 29 78 71 30
Hedmark, Oppland 	 41 49 27 54 10 40 25 79 70 40
Buskerud, Telemark 42 49 23 55 6 40 31 81 69 33
Agder, Rogaland 	 39 49 30 53 6 38 27 80 68 34
Hordaland, Sogn og

Fjordane	 .... 	 O 	 41 49 20 57 10 42 24 87 68 31
Møre og Romsdal 	 44 48 25 57 11 43 25 85 74 33
TrOndelag 	 43 49 28 55 11 43 25 84 72 32
Nordland 	 42 48 18 57 13 43 18 82 69 35
Troms, Finnmark 	 36 33 15 51 13 33 10 68 59 21



100 9 31 19 5 4 11 0 19 1 671

100 11 46 4 3 5 20 0 12 1 199
100 11 34 21 4 4 10 0 15 0 227
100 7 17 29 9 2 5 0 29 2 245

100 6 51 3 11 3 5 0 21 2 307

100 8 61 0 5 3 9 0 14 0 108
100 7 61 2 8 3 2 0 16 1 101
100 1 29 6 21 4 2 0 33 4 98

100 13 15 32 1 4 17 0 18 0 364

100 14 28 8 1 7 32 0 10 1 91
100 14 12 37 1 6 17 0 14 0 126
100 12 10 44 0 1 7 0 27 0 147

Begge kjOnn 	

17 år 	
18 " 	
19 " 	

Menn 	

17 år
18 "
19 "

Kvinner

17 år
18 "
19 "

68

Tabell 67. Personer i lont arbeid i grupper for kjOnn og alder, etter planer om A slutte i jobben.
Prosent

Planer om å slutte i jobben_

Kjønn og alder	 I alt

Ja, har Ja, harplaner planer om Er
Nei om å videre ut- usikker

skifte danning'obb

Uoppgitt

Tallet på
personer
som svarte

Begge kjønn 	 100 45 12 25 13 5

17 år 	 100 36 11 36 14 3
18 " 	 100 41 14 25 13 7
19 " 	 100 52 11 20 14 4

Menn 	 100 49 11 21 12 7

17 år 	 100 39 9 34 13 4
18 " 	 100 45 14 20 13 9
19 " 	 100 58 10 15 12 6

Kvinner 	 100 39 13 29 15 3

17 år 	 100 31 14 39 15 2
18 " 	 100 36 14 31 14 5
19 " 	 100 45 13 25 16 2

Tabellhode, spm. 4.

Tabell 68. Personer i lOnt arbeid, som har planer om videre utdanning i lopet av 1975, i grupppr for
kjOnn og alder, etter hvilken utdanning de har planer om. Prosent

Yrkes- Hjelpe-	 TalletpåYrkesskole	 Folke- Opplæring Annen
Kjønn og	 skole og syke- Teknisk	 Uopp- personer

I alt for handel	 Gymnas hOg- på arbeids- utdan-
alder	 andre pleie- skole	 gitt som

og kontor	 skole plassen	 ninglinjer skole	 svarte _

Tabellhode, spm. 5.

2 716

550
907

1 259

1 478

315
503
660

1 238

235
404
599
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Tabell 69. Personer som verken gikk på skole eller hadde lønt arbeid i minst 10 timer, i grupper for
kjOnn og alder, etter planer om videre utdanning. Prosent

Planer om videre utdanning
.

Yrkes-	 Tallet
Nei,	skole Yrkes- Hjelpe-	 På.Ki Onn og	 I i	 Folke- Opplæring Annenngen for	 skole og syke- Teknisk	 Uopp- personeralder	 Gymnas hOg- på arbeids- utdan- .alt 
planer handel andre pleie-	 skole	 som

skole plassen	 ning gitt
og	 linjer skole	 svarte
kontor

Begge kjOnn. 100 49 4 9 4 0 2 5 2 8 18 806

17 år 	 100 42 2 17 2 0 2 7 3 9 16 197
18 " 	 100 44 3 9 3 1 3 7 3 8 20 274
19 " 	 100 57 5 5 6 0 2 2 1 7 17 335

Menn 	 100 40 2 16 0 1 2 2 5 11 21 296

17 år 	 100 39 1 25 0 0 3 2 4 11 14 91
18 " 	 100 36 0 13 0 3 1 5 7 9 27 110
19 " 	 100 46 6 11 0 0 1 0 2 12 22 91

Kvinner 	 100 54 5 5 6 0 3 6 1 6 16 514

17 år 	 100 44 2 10 4 0 1 10 2 8 19 106
18 " 	 100 49 6 6 4 0 5 9 0 7 15 164
19 " 	 100 61 5 2 8 0 2 2 1 5 15 244

Tabellhode, spm. 5.

Tabell 70. Personer som verken gikk på skole eller hadde lønt arbeid i minst 10 timer, i grupper for
kjOnn og alder, etter (brisket arbeid. Prosent

Kjonn
og
alder

	Har	 Fabrikk-

	

ikke eller	 Butikk-
I noen verk-	 eller
alt be- sted- lager-

stemte arbeid arbeid
Ønsker o.l.

Hus-
arbeid,

Arbeid arbeid Arbeid
på syke- i	 På

Kontor- hus
' 	

barne- kafé, Til
alders- hage	 restau-

arbeid	 sjOs
hjem	 eller rant
eller	 barne- eller
liknende pass	 liknende

for
Ovrig

Arbeid

jord-
bruk, Annet UoPP-

skog- arbeid gitt
bruk
eller
fiske

Tallet
på
personer
som
svarte

Begge
kjOrin 100 16 8 7 6 10 10 2 7 5 8 22 806

17 år 100 20 7 6 1 10 9 3 10 7 10 18 197
18 "	 100 14 8 8 6 9 9 2 7 4 9 23 274
19 "	 100 15 9 8 9 12 11 1 4 4 5 23 335

Menn .. 100 15 17 2 2 1 0 2 15 11 •12 24 .292

17 år 100 19 13 0 1 0 0 3 20 12 17 15 91
18 "	 100 16 17 3 0 1 0 1 15 10 8 30 110
19 "	 100 11 21 3 6 1 0 1 10 12 11 .24 91

Kvinner 100 16 3 10 8 16 15 2 2 1 5 21 514

17 år 100 21 1 10 1 18 16 3 2 3 5 21 106
18 "	 100 13 2 11 10 15 15 3 2 1 10 18 164
19 "	 100 16 5 9 2 16 15 0 2 1 3 23 244

Tabellhode, spm. 19.





2. Hva slags arbeid (stilling) hadde du i forrige uke?
Gi utførlig beskrivelse

17-18

1, Hva var din hovedbeskjeftigelse i forrige uke? Hvis du
var syk eller på ferie, kryss av på det du vanligvis gjør.

20

	  Var i lønnet arbeid (i minst 10 timer)

2 	  Gikk på skole

3 	 Annet

De som her krysser av på svar 1, fortsetter med spørsmål 2.

De som her krysser av på svar 2, går rett til spørsmål 8.

De som her krysser av på svar 3, går rett til spørsmål 10.

SPØRSMÅL 2 TIL 7b BESVARES BARE AV DEM SOM I FORRIGE UKE HADDE
LØNNET ARBEID I MINST 10 TIMER (SVAR 1 PA SPØRSMÅL 1)

21-22

. På hvilken måte fikk du kjennskap til jobben din?
Sett bare ett kryss

23

	 Kontaktet arbeidskontoret

2 Svarte på annonse i aviser, annonserte selv

3 	 Gjennom kjente

4 	 Ved direkte kontakt på arbeidsstedet

5 På annen måte

6 	 Husker ikke

Har du planer om A slutte i jobben din i løpet av 1975?

24

1 	  Nei

2 	 Ja, har planer om å skifte jobb

Ja, har planer om videre utdanning

Er usikker

5. Hvis du har planer om videre utdanning i løpet av 1975,
hvilken utdanning er det du har planer om?
Sett bare ett kryss

25
,

1 	 Yrkesskole for handel og kontor eller lignende

2 Yrkesskole, andre linjer

3 Hjelpepleieskole, sykepleieskole eller lignende

4 Teknisk skole

5 	 Gymnas

6 	 Folkehøgskole

7 	 Opplæring på arbeidsplassen

8 	 Pnnen utdanning

6. Hvordan er du fornøyd med følgende forhold ved det arbeid
du nå har?
Sett kryss i en av de tre rutene for hver linje

260 Li
I 	 III27

28 n ri
Kameratskapet

Arbeidsforhold som støy,
trekk, dårlig luft o.l.

Din nærmeste sjef

Framtidsutsiktene 	 32

I	 I n
I	 II 	 I

I	 I
I l

Lønnen

Selve arbeidet

Arbeidstiden

Godt 	 Passe
fornøyd fornøyd

2

Mis-
fornøyd

3

ri

29

30

31

7a. Har du noen gang siden du sluttet ungdomsskolen vært
arbeidsløs, dvs. prøvd å få tak i arbeid uten å ha fått noe?

33

1 	 Nei

, Ja, i en periode

Ja, i to perioder eller oftere

7b. Hvis ja, hvor mange uker har du alt i alt vært arbeidsløs?
Ta ikke med ferie

3

4

2

3

Antall uker
34-35

Hopp så over til spørsmålene 21-39

Nå følger et eksempel:

Hvis du verken gikk på skole eller hadde lønnet arbeid i forrige uke, skal du på det forste sprosmålet sette

krysset slik:

1. Hva var din hovedbeskjeftigelse i 	 forrige uke? 	 Hvis du 1 	 Var 	 i 	 lonnet aroeid 	 (i 	 •int 	 10 	 timer)

var syk eller på ferie, 	 kryss av på det du vanligvis gjør 2 	 Gikk på 	 skole

3 X Annet

71
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51-52

12. Hvor mange uker er det siden du
begynte A slake etter arbeid? 	 Antall uker

I	49
Il50

1

2

3

4

5

.•■•••.•••••,.

61

62

63

64

65

66

67

1.■••••••■1

,■•■■•■••••.

FØLGENDE TO SPORSMAL BESVARES BARE AV DEM SOM GIKK PA SKOLE I
FORRIGE UKE (SVAR 2 PA SPORSMAL 1)

. Hva slags skole går du på?

36

1 	 Ungdomsskolen

2 Gymnas

3 	 Yrkesskole for handel og kontor eller lignende
4 	 Yrkesskole, andre linjer

5 	 Hjelpepleieskole, 	 sykepleieskole eller lignende

6 	 Teknisk skole

7 	 Folkehogskole

8 Kombinert 2-årig grunnkurs

	 Annen skole

9. Hvor stor betydning har hvert av disse forhold hatt
når du valgte denne skolen?
Sett kryss i en av de tre rutene for hver linje

I tråd med mine interesser

Nødvendig for det yrke jeg
tar sikte på

Utdanningsmulighetene på hjemstedet

Kom, ikke inn på den skole eller
linje jeg først og fremst ønsket

Fikk ikke arbeid

Foreldrene ville det

Kameratene begynte der

Var usikker på hva jeg ellers
skulle gjøre

Hopp så over til spørsmålene 21-39

SPORSMAL 10 TIL 20 BESVARES AV ALLE SOM KRYSSET AV SVAR 3,
"ANNET",I SPØRSMÅL 1, DVS. DE SOM IKKE HADDE LØNNET ARBEID
OG IKKE GIKK PA SKOLE I FORRIGE UKE

11. Har du forsøkt A få lønnet arbeid (eller mer arbeid)
siden du sluttet i forrige jobb/sluttet skolen?
Sett så mange kryss som passer

1
46 	 Nei

47 	 Ja, i forrige uke

r--1Ja, i løpet av de siste to måneder, men vet ennå
481	

 ikke om jeg har fått den jobben jeg har søkt på

Ja, i løpet av de to siste måneder, men jeg
har fått avslag

Ja, tidligere (men etter forrige jobb og etter
A ha sluttet skolen)

Hvis du svarer Nei på spørsmål 11, gå da direkte til spørsmål 16

13. Har du fått noen tilbud om jobb i denne tiden som du har
avslått?

53

Nei

Ja, for dårlig lønnet

Ja, for langt hjemmefra

Ja, var ikke slikt arbeid som jeg ønsket

Ja, annet

14.PA hvilken måte forsøkte du i denne tiden A få arbeid?
Sett så mange kryss som passer

1

	 Kontaktet arbeidskontoret en gang iblant

	 Kontaktet arbeidskontoret regelmessig

	 Svarte på annonse i avisen, annonserte selv

	 Leste annonser i avisen

Gjennom kjente

	 Ved direkte kontakt på arbeidsstedet

På annen måte

15. Hvis du ikke hr kontaktet arbeidskontoret for A få jobb,
hva var grunnen til at du ikke gjorde det?
Sett flere kryss hvis nødvendig

Har vært der tidligere uten A få hjelp

Ikke interessert i det arbeid de kan skaffe meg

Tror ikke jeg kan få hjelp der

Vet så lite om arbeidskontoret

Arbeidskontoret ligger så langt fra der jeg bor

Tenkte ikke på den muligheten

Andre grunner

16. Hvis du svarte Nei på spørsmål 11, hva er den viktigste
grunnen til at Trikke har forsøkt å få lønnet arbeid.
Sett bare ett kryss.

Ønsker ikke A gjøre annet enn det jeg gjør

Mine foreldre trenger meg hjemme

Venter barn, har barn

Ingen jobber A få i det hele tatt på stedet

Bare kjedelige jobber A få

Bare dårlig betalte jobber A få

Får ikke jobb som passer til min utdanning

Vet ikke hva jeg skal slå inn på

Andre grunner •

,■•■••■■•••.»

.,■••■■•■•1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

111■••••.1

1,■•■•■0

68

54

55

56

57

58

59

60

6 	 Venter på A begynne i jobb jeg har fått

7 	 Venter på å begynne på skole eller kurs

8 Arbeidsufør, langvarig syk

37

381. 	

39

40 Li

41 I 	 I
42

43

10. Hva passer best for den situasjon du var i i forrige uke.
Sett bare ett kryss.

45

1

2

3

4

5

I
I 	 1

I 	 I

Arbeidslos, helt uten lønnet arbeid

Arbeidslos, men i lønnet arbeid 1-9 timer i
forrige uke

Var opptatt med husarbeid hjemme

Var hjemmeværende mor

Arbeidet uten fast lønn på gårdsbruket, i butikk
eller annen bedrift som tilhører familien

Be-
tydde
noe

2

Uten
betyd-
ning

3

F--1

Be-
tydde
mye

1

I 	 I

72



19. Hvis du ønsker lønnet arbeid nå, hva slags arbeid har
du mest lyst på?
Sett bare ett kryss

72

Har ikke noen bestemte ønsker

Fabrikk- eller verkstedarbeid og lignende

Butikk- eller lagerarbeid

Kontorarbeid

Arbeid på sykehus, aldershjem eller lignende

5
	 Husarbeid, arbeid i barnehage eller barnepass

for øvrig

Arbeid på kafé, restaurant eller hotell

Til sjøs

Arbeid i jordbruk, skogbruk eller fiske

Annet arbeid

1

2

3

4

6

7

8

9

73

17. Hvor lenge har du alt i alt vært arbeidsløs, dvs. prøvd å
få tak i arbeid uten å ha fått noe, siden du sluttet ung-
domsskolen?
Ta ikke med ferie. , 	Antall uker 

69-70

Har ikke vært arbeidsløs

22. Har du noen gang fått jobb gjennom arbeidskontoret?
Sett flere kryss hvis nødvendig

75

Nei

Ja, feriejobb

Ja, mer varig jobb

1
2

3

18. Hvis du har hatt lønnet arbeid før, hva var viktigste
grunn til at du sluttet i din forrige jobb?
Sett bare ett kryss

71

23. Ble det i skoletimene i ungdomsskolen snakket om utdan-
ningsmuligheter og yrkesvalg?

76

1

2

3

4

5

6

7

8

20. Har du planer om videre utdanning eller skolegang i
løpet av 1975?
Sett bare ett kryss

73

1 	
 

Nei

2 	
 
Ja, yrkesskole for handel og kontor eller lignende

3 	
 
Ja, yrkesskole, andre linjer

4 	
 
Ja, hjelpepleieskole, sykepleieskole eller lignende

5 	
 

Ja, teknisk skole

6 	
 
Ja, gymnas

7 	
 
Ja, folkehøgskole

8 	
 
Ja, opplæring på arbeidsplassen

9
	

Ja, annen utdanning

	 Nei

2	 Ja, men lite

3 	  Ja, en del

4 --1 Ja, myer
Husker ikke

i 24a. Lete 	nnen hefter eller brosjyrer med opplysninger om
:g yrker mens du gikk på ungdomsskolen?

77

1 1 	 lia
ii

3 ! 	 I Pii5.ker ikke

24b. Hi du ,; varte ja: hva var nytten av heftene eller
Orosjpene for ditt valg av utdanning eller yrke?

. 78
I

i 	 Meget nyttige

' Nyttge

iIH 	t ikke

derl,lose

5[J Helt v(?rdilose

; 25. Er . du interessert i å snakke med en yrkesrettleier for
å få opplysninger og råd om skoler, yrker og arbeids-
muligheter?

79 

1 	  ja

2 	  Nei, har allerede snakket med yrkesrettleier

3 	 Nei, tror ikke det nytter å snakke med yrkesrettleier

4 	 Nei, lærer/rådgiver har gitt meg de opplysninger
jeg trenger

Nei, jeg har selv eller gjennom familien skaffet5 	 meg de opplysninger jeg trenger

	 Har ikke hatt lønnet arbeid før

	  Det var bare en midlertidig jobb

	 Bedriften innskrenket virksomheten

	  Arbeidet interesserte meg ikke

	  Arbeidet var for dårlig betalt

	  Ble sagt opp

	  Fikk tilbud om ny jobb

	 Ønsket A være hjemmeværende husmor

Andre grunner

E 	 1

26. Bor du nå hos dine foreldre?

80

1
	

Ja

2
	

Nei, jeg bor borte for å gå på skole

3
	

Nei, jeg bor borte på grunn av arbeidet

Nei, jeg bor borte av andre grunner

27. Hvilke skoler har du fullført?

18
■••••■•■■•,,

RESTEN AV SPORSMALENE BESVARES AV ALLE

21. Hvordan er du tilfreds med din hovedbeskjeftigelse?
Sett bare ett kryss

74
•■•••■•■•■•

1 	 Svært godt

Godt

Verken godt eller dårlig

Dårlig

Meget dårlig

7. klasse på ungdomsskolen

8.

9.

10. klasse på ungdomsskolen eller realskolen

Framhaldsskolen

Yrkesskole for handel og kontor eller lignende

Yrkesskole, andre linjer

2-årig kombinert grunnkurs

Gymnas

Andre skoler eller kurs av minst 5 måneders varighet

0
■■••••■■1

1

2

3

4

5
■■•■••■•1

6

7
.■■••■■1

8

9

2

3

4

5



35. Hvis du har hatt jobb, hvor lenge har du hatt lønnet
arbeid alt i alt?
Ta ikke med feriejobber

33

1 Mindre enn 2 måneder

2 Fra 2 til 6 måneder

3 Fra 6 måneder til ett år

4 Ett år og lenger

28. 	 Har du etter 9. klasse i ungdomsskolen sluttet noen
skole for den var ferdig?

19

1 Nei

2 Ja, 10. 	 klasse på ungdomsskolen eller realskolen
3 Ja, 24rig kombinert grunnkurs
4 Ja, gymnas

5 Ja, yrkesskole for handel og kontor eller lignende
6 Ja, yrkesskole, andre linjer
7 	 Andre skoler eller kurs av minst 5 mineders varighet

29. Hvis du har sluttet noen skole for den var ferdig, kan du
si hva som var den viktigste grunnen til at du gjorde det?
Sett bare ett kryss

20

Ble lei av å gå på skolen

Ville tjene penger

Strok til eksamen/tentamen

Ble bedt om A slutte, utvist

Sykdom

Andre grunner

30. Har du søkt på skoler eller kurs som du ikke har kommet
inn på?
Sett flere kryss hvis nødvendig

1

21	 Nei

22 	 Ja, gymnas

23 	 i Ja, yrkesskole for handel og kontor eller lignende

24 	 Ja, yrkesskole, andre linjer

25 	 Ja, folkehøgskole

26 	 Ja, 2-årig kombinert grunnkurs

27
	

Ja, andre skoler el l er kurs av minst 5 måneders varighet

31. Hvilken utdanning har din far eller hovedforsørger?
Sett flere kryss hvis nødvendig

28

Folkeskole

Framhaldsskole

Real- eller middelskole

Folkehogskole

Gymnas

Universitet eller høgskole

Vet ikke

32. Har han noen annen utdanning?

29

1 	 Nei

2 	 Ja, med kortere varighet enn ett år

3	 Ja, med ett års varighet eller lenger

4 	 Vet ikke

33. Hvilket arbeid (stilling) har din far eller hovedforsørger?
Gi utførlig beskrivelse

30-31

34. Hvor mange forskjellige jobber av minst 2 ukers varighet
har du hatt, medregnet den du eventuelt nå har?
Ta ikke med feriejobber

32

1 Har aldri hatt noen jobb

2 1 jobb

3 2 jobber

4 3-4 jobber

5 5 jobber eller flere

36. Har du tenkt å gå inn for et bestemt yrke i framtiden?

34

1 	 Nei, ingen bestemt plan

2 	 j Ja,

hvilket yrke

35-36

37. Hvor stor betydning har hvert av disse forhold for ditt
valg av framtidig yrke?
Sett kryss i en av rutene for hver linje

Betyr. Betyr Uten
mye 	 litt 	 bnTrtlYgd-

1 	 2 	 3

Lynn 	 37 ri n n
Gode framtidsutsikter 	 38 ri ri ri
Lett A få jobb på hjemstedet 	 39 1-1 El El
Liker å ha med mennesker å gjøre 	 40 	 ED
Mye utearbeid 	 41 El 	 j Fl
Fritt og selvstendig arbeid 	 42 ri [I] ri
Kan kombineres med A være 	 43 	 Fl 	husmor/husfar

Arbeidet er interessant 	 44 ri 	 r-1
Sikker jobb
	

45 r-7 El F-1
Nytten for samfunnet

	
46 ri fl E

38. Er du gift?

47

Ja

Nei

39. Skjemaet er utfylt, dato 	 / 	 1975 	 48-50

2

3

4

5

6

1

2

3

4

6

74

51-53
Intervjuerens navn Intervjuer nr.
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Appendix 2

Publikasjoner sendt ut fra Statistisk Sentralbyrå
siden 1. juli 1974

Publications issued by the Central Bureau of Statistics
since 1 July 1974

I serien Norges offisielle statistikk (NOS):

Rekke XII 	 Boktrykk 1974

Nr. 277 	 økonomisk utsyn over året 1973 Economic Survey Sidetall 166 Pris kr. 15,00
- 278 	 Fiskeristatistikk 1970 Fishery Statistics Sidetall 116 Pris kr. 8,00
- 279 Statistisk årbok 1974 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 491 Pris kr. 15,00

Rekke A 	 Offsettrykk 1974

Nr. 645 Varehandelsstatistikk 1972 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 103 Pris kr. 8,00
- 646 	 Jaktstatistikk 1973 Hunting Statistics Sidetall 67 Pris kr. 7,00
- 647 	 Industristatistikk 1972 Industrial Statistics Sidetall 221 Pris kr. 9,00
- 648 	 LOnnsstatistikk 1973 Wage Statistics Sidetall 81 Pris kr. 8,00
- 649 	 Flyttestatistikk 1973 Migration Statistics Sidetall 75 Pris kr. 8,00
- 650 	 Sivilrettsstatistikk 1973 Civil Judicial Statistics Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 651 	 Utenrikshandel 1973 I External Trade I • Sidetall 253 Pris kr. 11,00
- 652 Utdanningsstatistikk Avsluttet utdanning 1972-73 Educational Statistics Education Finished

Sidetall 129 Pris kr. 9,00
- 653 	 Folkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1973 Population by Age and

Marital Status Sidetall 145 Pris kr. 8,00
- 654 	 Alkoholstatistikk 1973 Alcohol Statistics Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 655 	 Bøndenes inntekt og formue 1972 The Holders' Income and Property Sidetall 53 Pris kr. 8,00
- 656 	 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av polititet 1973 Criminal Statistics Crimes

Investigated by the Police Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 657	 LOnnsstatistikk for sjøfolk på skip i utenriksfart mars 1974 Wage Statistics for Seamen on

Ships in Ocean Transport Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 658 Veitrafikkulykker 1973 Road Traffic Accidents Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 659 Markedstall Folke- og boligtelling 1970 Market Data Population and Housing Census

Sidetall 139 Pris kr. 9,00
- 660 	 Kredittmarkedstatistikk 1971-1972 Credit Market Statistics Sidetall 319 Pris kr. 11,00
- 661 	 Undervisningsstatistikk Universiteter og hOgskoler HOstsemesteret 1971 Educational

Statistics Universities Autumn Term Sidetall 163 Pris kr. 8,00
- 662 TidsnyttingsundersOkelsen 1971-72 II The Time Budget Survey II

Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 663 LOnnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1974 Wage Statistics for EMployees in

Wholesale and Retail Trade Sidetall 31 Pris kr. 8,00
- 664 	 Skattestatistikk Inntektsåret 1972 Tax Statistics Income Year Sidetall 131 Pris kr. 9,00
- 665 Utenrikshandel 1973 II External Trade II Sidetall 265 Pris kr. 11,00
- 666 	 Jordbruksstatistikk 1973 Agricultural Statistics Sidetall 147 Pris kr. 9,00
- 667 	 Kriminalstatistikk Fanger 1972 Criminal Statistics Prisoners Sidetall 51 Pris kr. 8,00
- 668 	 Veterinærstatistikk 1973 Veterinary Statistics Sidetall 81 Pris kr. 8,00
- 669 Laks- og sjOaurefiske 1973 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 670 	 Skogstatistikk 1973 Forestry Statistics Sidetall 145 Pris kr. 9,00
- 671 Folkemengdensbevegelse 1973 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 672 Regional dødelighet 1969-1972 Regional Mortality Sidetall 89 Pris kr. 8,00
- 673 Boforholdsundersøkelsen 1973 Survey of Housing Conditions Sidetall 175 Pris kr. 9,00
- 674 Finansinstitusjoner 1973 Financial Institutions Sidetall 113 Pris kr. 9,00
- 675 Utdanningsstatistikk Fag- og yrkesskoler og hOgskoler 1. oktober 1972 Educational Statistics

Vocational Schools and Colleges Sidetall 137 Pris kr. 8,00
- 676 LOnnsstatistikk for ansatte i skoleverket 1. oktober 1973 Wage Statistics for.EMployees in

Publicly Maintained Schools Sidetall 61 Pris kr. 8,00
- 677 Rutebilstatistikk 1973 Scheduled Road Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 678 Sosial hjemmehjelp 1973 Social Home-Help Services Sidetall 29 Pris kr. 7,00
- 679 Folke- og boligtelling 1970 I Folkemengden etter geografiske inndelinger Population and

Housing Census I Population by Geographical Divisions Sidetall 195 Pris kr. 9,00
- 680 Kriminalstatistikk Reaksjoner 1973 Criminal Statistics Sanctions Sidetall 51 Pris kr. 7,00
- 681 Utdanningsstatistikk Vaksenopplæring og folkeopplysning 1973-74 Educational Statistics

Adult Education and Popular Education Sidetall 59 Pris kr. 7,00
- 682 Dødsårsaker 1973 Hovedtabeller Causes of Death Main Tables Sidetall 87 Pris kr. 8,00
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Rekke XII 	 Boktrykk 1975

Nr. 280 Økonomisk utsyn over året 1974 Economic Survey Sidetall 142 Pris kr. 15,00
- 281 	 Statistisk årbok 1975 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 496 Pris kr. 15,00
- 282 	 Fiskeristatistikk 1971 Fishery Statistics Sidetall 115 Pris kr. 8,00

Rekke A 	 Offsettrykk 1975

Nr. 683 Psykiatriske sykehus 1973 Mental Hospitals Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 684 	 Byggearealstatistikk 1973 Building Statistics Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 685 Regnskapsstatistikk 1973 Engroshandel Statistics of Accounts Wholesale Trade Sidetall 55

Pris kr. 8,00
- 686 Regnskapsstatistikk 1973 Bergverksdrift og industri Statistics of Accounts Mining and

Manufacturing Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 687 	 Fiskeritellingen 1. oktober 1971 IV Oversikt Fishery Census IV Survey Sidetall 115

Pris kr. 9,00
- 688 	 Sosialhjelpstatistikk 1972 Social Care Statistics Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 689 Kriminalstatistikk Fanger 1973 Criminal Statistics Prisoners Sidetall 47 Pris kr. 8,00
- 690 Utdanningsstatistikk FolkehOgskolar, realskolar og gymnas 1. oktober 1973 Educational

Statistics Folk High Schools and Secondary Schools Sidetall 45 Pris kr. 8,00
- 691 	 Sykehusstatistikk 1973 Hospital Statistics Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 692 	 TidsnyttingsundersOkelsen 1971-72 I The Time Budget Survey I Sidetall 139 Pris kr. 8,00
- 693 Folke- og boligtelling 1970 II Næring, yrke og arbeidstid m.v. Population and Housing

Census II Industry, Occupation, Working Hours etc. Sidetall 327 Pris kr. 11,00
- 694 Utdanningsstatistikk Grunnskoler 1. oktober 1973 Educational Statistics Primary Schools

Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 695 	 Bygge- og anleggsstatistikk 1973 Construction Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 696 Lønnsstatistikk for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1974 Wage

Statistics for Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 29 Pris kr. 7,00
- 697 Utdanningsstatistikk Fag- og yrkesskoler og hOgskoler 1. oktober 1973 Educational

Statistics Vocational Schools and Colleges Sidetall 109 Pris kr. 8,00
- 698 Lønnsstatistikk for ansatte i jordbruk, gartnerier og hagebruk september 1974 Wage

Statistics for Workers and Salaried Employees in Agriculture and Horticulture
Sidetall 35 Pris kr. 7,00

- 699 Varehandelsstatistikk 1973 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 161 Pris kr. 8,00
- 700 Folketallet i kommunene 1974-1975 Population in Municipalities Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 701 LOnnsstatistikk for sjOfolk på skip i innenriks rutefart november 1974 Wage Statistics for

Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade Sidetall 27 Pris kr. 7,00
- 702 	 Industristatistikk 1973 Industrial Statistics Sidetall 221 Pris kr. 9,00

703 Barneomsorg 1973 Child Welfare Statistics Sidetall 57 Pris kr. 7,00
- 704 	 SjOulykkesstatistikk 1974 Marine Casualties Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 705 ForbruksundersOkelse 1973 'Survey of Consumer Expenditure Sidetall 209 Pris kr. 9,00
- 706 Utdanningsstatistikk Universiteter og vitenskapelige hOgskoler Høstsemesteret 1972

Educational Statistics Universities Autumn Term Sidetall 125 Pris kr. 8,00
- 707 	 Helsestatistikk 1973 Health Statistics Sidetall 99 Pris kr. 8,00
- 708 Folke- og boligtelling 1970 III Utdanning Population and Housing Census III Education

Sidetall 225 Pris kr. 9,00
- 709 Utenrikshandel 1974 I External Trade I Sidetall 249 Pris kr. 11,00
- 710 	 Elektrisitetsstatistikk 1973 Electricity Statistics Sidetall 91 Pris kr. 8,00
- 711 	 Legestatistikk 1974 Statistics on Physicians Sidetall 77 Pris kr. 8,00
- 712 Veitrafikkulykker 1974 Road Traffic Accidents Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 713

	

	 Samferdselsstatistikk 1973-1974 Transport and Communication Statistics Sidetall 195
Pris kr. 9,00

- 714 	 Arbeidsmarkedstatistikk 1974 Labour Market Statistics Sidetall 101 Pris kr. 8,00
- 715 	 LOnnsstatistikk for ansatte i hotell- og restaurantdrift april og oktober 1974 Wage

Statistics for Etployees in Hotels and Restaurants Sidetall 45 Pris kr. 7,00
- 716 LOnnsstatistikk for statens embets- og tjenestemenn 1. oktober 1974 Wage Statistics for

Central Government EMployees Sidetall 77 Pris kr. 8,00
- 717 	 Forbruksundersøkelse for skoleungdom og studenter 1973-1974 Survey of Students' Consumer

Expenditure Sidetall 145 Pris kr. 8,00
- 718 	 Hotelstatistikk 1974 Hotel Statistics Sidetall 61 Pris kr. 7,00
- 719 	 Utenrikshandel 1974 II External Trade II Sidetall 275 Pris kr. 11,00
- 720 Levekår 1973 Level of Living Sidetall 139 Pris kr. 9,00
- 721 	 Sivilrettsstatistikk 1974 Civil Judicial Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 722 Skogavvirking til salg og industriell produksjon 1973-74 Roundwood Cut for Sale and

Industrial Production Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 723 	 Jaktstatistikk 1974 Hunting Statistics Sidetall 65 Pris kr. 7,00
- 724 	 LOnnsstatistikk 1974 Wage Statistics Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 725 FriluftslivundersOkelse 1974 Outdoor Life Survey Sidetall 	 Pris kr. 9,00
- 726 Utdanningsstatistikk Grunnskoler 1. oktober 1974 Educational Statistics Primary Schools

Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 727 	 Flyttestatistikk 1974 Migration Statistics Sidetall 95 Pris kr. 8,00
- 728 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1974 Criminal Statistics

Crimes Investigated by the Police Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 729 Folkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1974 Population by Age and

Marital Status Sidetall 141 Pris kr. 8,00
- 730 Folke- og boligtelling 1970 V Boligstatistikk Population and Housing Census V Housing

Statistics Sidetall 155 Pris kr. 8,00
- 731 	 Utdanningsstatistikk Universiteter og vitenskapelige hOgskoler HOstsemesteret 1973

Educational Statistics Universities Autumn Term Sidetall 125 Pris kr. 9,00
- 732 Ferieundersøkelsen 1974 Holiday Survey Sideta11131 Pris kr. 9,00
- 733 Bøndenes inntekt og formue 1973 The Holders' Income and Property Sidetall 53 Pris kr. 8,00
- 734 Lønnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1975 Wage Statistics for Employees in

Wholesale and Retail Trade Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 735 	 Rutebilstatistikk 1974 Scheduled Road Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 736 Alkohol og andre rusmidler 1974 Alcohol and Drugs Sideta1149 Pris kr. 7,00
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Rekke A 	 Offsettrykk 1975 (forts.)

Nr. 737 Folkemengdens bevegelse 1974 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 67
Pris kr. 8,00

- 738 	 Familiestatistikk 1974 Family Statistics Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 739 Folke- og boligtelling 1970 IV Familier og husholdninger Population and Housing Census IV

Families and Households Sidetall 105 Pris kr. 8,00
- 740 	 Veterinærstatistikk 1974 Veterinary Statistics Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 741 	 Skattestatistikk Inntektsåret 1973 Tax Statistics Sidetall 131 Pris kr. 8,00
- 742 Laks- og sjOaurefiske 1974 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 55 Pris kr. 8,00
- 743 	 Skogstatistikk 1974 Forestry Statistics Sidetall 137 Pris kr. 9,00
- 744 	 Jordbruksstatistikk 1974 Agricultural Statistics Sidetall 141 Pris kr. 9,00
- 745 	 Sykehusstatistikk 1974 Hospital Statistics Sidetall 53 Pris kr. 7,00
- 746 	 Sosial hjemmehjelp 1974 Social Home-Help Services Sidetall 29 Pris kr. 7,00
- 747 Lønnsstatistikk for sjOfolk på skip i utenriksfart mars 1975 Wage Statistics for Seamen on

Ships in Ocean Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 749 	 Sosialhjelpstatistikk 1973  Social Care Statistics Sidetall 57 Pris kr. 8,00
- 752 	 Byggearealstatistikk 1974 Building Statistics Sidetall 83 Pris kr. 8,00
- 755 	 Finansinstitusjoner 1974 Financial Institutions Sidetall 111 Pris kr. 9,00

I serien Statistiske analyser (SA):

Nr. 	 8 Produksjonsutviklinga i jordbruket 1925-1972 Trend in Agricultural Production
Sidetall 223 Pris kr. 9,00

- 9 Dødelighetsutvikling og dødsårsaksmønster 1951-1970 Mortality Trend and Mortality Pattern
Sidetall 209 Pris kr. 8,00

- 10 	 Sosialt utsyn 1974 Social Survey Sidetall 295 Pris kr. 11,00
- 11 Folkerøystinga om EF Aktivitet blant veljarane The Advisory Referendum on Norway's

Accession to the EC Voters' Activity Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 12 Regnskapsanalyse Industri og engroshandel Accounting Analysis Manufacturing and

Wholesale Trade Sidetall 131 Pris kr. 8,00
- 13 	 Flyttingene i Norge 1971 og 1949-1973 Rapport nr. 3 fra Flyttemotivundersøkelsen 1972

Migration in Norway 1971 and 1949-1973 Report no. 3 from Survey of Migration Motives
1972 Sidetall 63 Pris kr. 8,00

- 14 	 Revidert nasjonalregnskap Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 15 Dødeligheten omkring fødselen og i første leveår 1969-1972 Fetal and Infant Mortality

Sidetall 107 Pris kr. 8,00
- 16 	 Skilsmisser 1971-1973 Divorces Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 18 Sesongkorrigering av norske konjunkturindikatorer Seasonal Adjustment of Norwegian Economic

Indicators Sidetall 29 Pris kr. 7,00
- 19 Tid nyttet til egenarbeid Time Spent on Household Work and Family Care Sidetall 77

Pris kr. 8,00

I serien Samfunnsøkonomiske studier (SOS):

Nr. 24 Det norske skattesystemet I Direkte skatter 1974 The Norwegian System of Taxation I
Direct Taxes Sidetall 139 Pris kr. 9,00

- 25 	 Friluftsliv, idrett og mosjon Outdoor Recreation, Sport and Exercise Sidetall 114
Pris kr. 8,00

- 26 Nasjonalregnskap, modeller og analyse En artikkelsamling til Odd Aukrusts 60-årsdag
National Accounts, Models and Analysis TO Odd Aukrust in Honour of his sixtieth
Birthday Sidetall 320 Pris kr. 13,00

I serien Artikler fra Statistisk Sentralbyrå (ART):

Nr. 65 	 Bosettingskart over Norge 1970: Grunnlag, innhold og bruk Map of the Population
Distribution of Norway 1970: Basis, Contents and Use Sidetall 43 Pris kr. 7,00

- 66 Etterhåndsstratifisering og estimering innen del-bestander Post-Stratification and
Estimation within Subpopulations Sidetall 49 Pris kr. 7,00

- 67 Klassifisering av kommunene i Norge 1974 Classification of the Municipalities of Norway
Sidetall 56 Pris kr. 7,00

- 68 	 Estimating the Flexibility of the Marginal Utility of Money: An Errors-in-Variables
Approach Estimering av pengenes grensenyttefleksibilitet: Et opplegg med feil i de
variable Sidetall 18 Pris kr. 5,00

- 69 	 Framskriving av folkemengden i Norge 1973-2100 Et analytisk eksperiment Population
Projections for Norway An Analytic Experiment Sidetall 100 Pris kr. 8,00

- 70 	 Aktuelle skattetall 1974 Current Tax Data Sidetall 73 Pris kr. 6,00
- 71 	 Some Empirical Evidence on the Decreasing Scale Elasticity Noen resultater for produkt-

funksjoner med fallende passuskoeffisient for norsk bergverk og industri Sidetall 20
Pris kr. 5,00

72

	

	 En modell for analyse av utviklingen i de direkte skatter: Skattemodellen i MODIS IV A Model
for Analysis of the Development in Direct Taxes: Tax Model in MODIS IV Sidetall 65
Pris kr. 8,00

- 73 Hvem flytter i Norge? Tendenser i flyttergruppenes sammensetning etter 1950 The Migrants in
Norway Trends in the Composition of the Migrant Group after 1950 Sidetall 23 Pris kr. 5,01)

- 74 Avskrivningsregler og prisen på bruk av realkapital Depreciation Rules and the User Cost of
Capital Sidetall 46 Pris kr. 7,00

- 75 Multiple Comparisons by Binary and Multinary Observations Multiple sammenlikninger ved binare
og multinare observasjoner Sidetall 33 Pris kr. 7,00

- 76 Yrkesbefolkningen i Norge The Economically Active Population in Norway Sidetall 95
Pris kr. 8,00

- 77 	 The Distributive Effects of Indirect Taxation: An Econometric Model and Empirical Results
Based on Norwegian Data Fordelingsvirkningene av den indirekte beskatning: En økonometrisk
modell og empiriske resultater basert på norske data Sidetall 17 Pris kr. 5,00

- 78 Aktuelle skattetall 1974 Current Tax Data Sidetall 45 Pris kr. 8,00
- 79 Befolkningens utdanningsbakgrunn En analyse av tall fra Folketelling 1970 Educational

Background of the Population An Analysis of Data from Population Census 1970 Sidetall 89
Pris kr. 8,00
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Appendix 3

Utvalgte publikasjoner i serien Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Selected publications in the series Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

	Nr. 4	 InnfOring i maskinregning. Hefte 1. Addisjonsmaskiner

	

5	 InnfOring i maskinregning. Hefte 2. Kalkulasjonsmaskiner

	

8	 Framlegg til nordisk statistisk terminologi

9 Standärd for næringsgruppering

13 Standard for handelsområder

	

19	 Varenomenklatur for industristatistikken

	

22	 Statistisk testing av hypoteser ved regresjonsberegninger

	

23	 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk

	

24	 Standard for gruppering av sykdommer - skader - dødsårsaker i offentlig norsk statistikk

	

26	 Statistisk varefortegnelse for utenrikshandelen

	

27	 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk. Fra ForbruksundersOkelsen 1958

28 Standard for utdanningsgruppering i offentlig norsk statistikk

	

29	 Norsk-Engelsk ordliste

30 Lov, forskrifter og overenskomst om folkeregistrering

32 Konsumprisindeksen
	tt  35	 Standard for kommuneklassifisering
	If 	36	 Produksjonsindeks for bergverksdrift, industri og kraftforsyning
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Appendix 4

Publikasjoner i serien Rapporter fra Kontoret for intervjuundersøkelser

Reports from the Division for Interview Surveys

Nr. 1 Radio- og fjernsynsundersOkelsen april 1967 Radio and Television Survey April 1967

2 ForbruksundersOkelsen for studenter og skoleungdom 1967 Survey of Students' Consumption 1967

3 BoligundersOkelsen oktober 1967 Housing Survey October 1967

4 Radio- og fjernsynsundersøkelsen september/oktober 1968 Radio and Television Survey
September/October 1968

5 FritidshusundersOkelse 1967/1968 Survey of Holiday Cabin-Houses 1967/1968

6 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1969 Radio and Television Survey February 1969
tt
	

7 Ønsker om og behov for sysselsetting blant gifte kvinner Survey of Married Women's
Employment

It
	

8 UndersOkelse om Forbruker-rapporten, vareundersøkelser og reklamasjoner 1969 Survey on the
Consumers Report, Commodity Examinations and Reclamations 1969

9 Valgprogrammer i radio og fjernsyn i samband med Stortingsvalget 1969 Survey of Radio and
Television Programmes in connection with the Storting Elections 1969

10 Reklamesending i brevkassene 1969 Survey on Advertising-Mail in the Letter Boxes 1969

11 PensjonsalderundersOkelsen 1969 The Retirement Survey 1969

12 LytterundersOkelse om ungdommens radioavis april 1970 Survey on the Youth Radio Magazine 1970
It

	

	

13 Radio- og fjernsynsundersOkelsen juni/august 1970 Radio and Television Survey June/August 1970

14 Radio- og fjernsynsundersøkelsen februar 1971 Radio and Television Survey February 1971
It
	

15 Finansiering av nye boliger 1968 Financing of New Dwellings 1968

16 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1971. Hefte II Radio and Television Survey
February 1971. Part II

It
	

17 Offentlig informasjon og publikums informasjonsbehov 1970 Public Information Survey 1970

18 SeerundersOkelse om fjernsynsteateret februar/mars 1972 Survey on Television Theatre viewing
in February/March 1972

It
	

19 Holdninger til norsk utviklingshjelp 1972 Survey on Attitudes toward Norwegian Assistance to
Developing Countries 1972

20 Valgprogrammer i radio og fjernsyn i samband med kommunevalget 1971 Survey of Radio and
Television Programmes in connection with the Municipal Elections 1971

It 21 Undersøkelse av radio- og fjernsynsreportasjene fra sommerlekene 1972 Survey of Radio and
Television Coverage of the Summer Olympic Games 1972

22 Radio- og fjernsynsundersOkelsen november 1972 Radio and Television Survey November 1972
tt 23 Radio- og fjernsynsundersOkelsen november 1972. Hefte II Radio and Television Survey

November 1972. Part II

24 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1973 Radio and Television Survey February 1973

25 Radio- og fjernsynsundersøkelsen februar 1973. Hefte II Radio and Television Survey
February 1973. Part II

26 Valgprogrammer i radio og fjernsyn i samband med Stortingsvalget 1973 Survey of Radio and
Television Programmes in connenction with the Storting Elections 1973

ti
	

27 Radio- og fjernsynsundersOkelsen, Julaften 1973 Radio and Television Survey, Christmas 1973

28 SeerundersOkelse om ballettprogrammer i fjernsynet, november 1973 Survey of Television Ballet
Programmes November 1973

29 ROykevaner 4. kvartal 1973 Survey on Smoking Habits 4. Quarter 1973

30 Radio- og fjernsynsundersOkelsen april 1974 Radio and Television Survey April 1974

31 Konsumkreditter og betalingsvaner i private husholdninger Consumer Credits and Mode of
Payments in Private Households

32 Holdninger til norsk utviklingshjelp 1974 Attitudes to Norwegian Development Assistance 1974

33 Radio- og fjernsynsundersOkelsen april 1975 Radio and Television Survey April 1975

34 Attitudes to Norwegian Development Assistance 1974

35 UngdomsundersOkelsen 1975 Youth Survey 1975



Pris kr. 8,00
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